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1.GİRİŞ 
 

Süleyman Demirel Üniversitesi’ne ait 20 birim (Fakülte, MYO, YO ve SHMYO) ve bu birimlere ait 

176 programa 25.06.2021 ile 23.08.2021 tarihleri arasında öğrencilerin Süleyman Demirel 

Üniversitesi’nden memnuniyet derecelerini tespit etmek için Öğrenci Memnuniyet Anketi 

gerçekleştirilmiştir. Öğrenci Memnuniyet Anketi’ni 5120’si kadın, 5087’si erkek olmak üzere rastgele 

seçilen 10207 kişi cevaplamıştır. Anket sonuçlarından elde edilen istatistikler ilerleyen bölümlerde 

detaylandırılarak sunulmuştur 

2. ANKET DAĞILIMLARI 
 

2.1. Tanımlayıcı İstatistikler 
 

Uygulanan memnuniyet anketine verilen cevaplardan yola çıkarak anket dağılımları elde edilmiştir. İlk 

bölümde tanımlayıcı istatistikler açıklanmış olup, ilerleyen bölümlerde cevaplardan elde edilen anket 

istatistikleri bar ve pasta grafikleri ile yorumlanmıştır. 

 

 

Şekil 1. Fakültelere Göre Anket Sorularını Cevaplayan Öğrencilerin Dağılımının Gösterimi 

Şekil 1’e göre fakültelere yapılan öğrenci memnuniyet anketinde, cevaplayan öğrenci sayısının en 

yüksek olduğu 2381 (%23.32) katılımcı ile Mühendislik Fakültesi olurken, cevaplayan öğrenci 

sayısının en düşük olduğu fakülte 9 (%0.08) katılımcı ile Teknik Eğitim Fakültesi olmuştur. Diğer 

katılımcıların sayısı ise grafikte belirtilmiştir. 
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Şekil 2. Enstitülere Göre Anket Sorularını Cevaplayan Öğrencilerin Dağılımının Gösterimi  

Şekil 2’ye göre enstitülere yapılan öğrenci memnuniyet anketinde, cevaplayan öğrenci sayısının en 

yüksek olduğu 334 (%62.19) katılımcı ile Sosyal Bilimler Enstitüsü olurken, cevaplayan öğrenci 

sayısının en düşük olduğu enstitü 14 (%2.60) katılımcı ile Eğitim Bilimleri Enstitüsü olmuştur. Diğer 

katılımcıların sayısı ise grafikte belirtilmiştir.                                                                                                                                          

 

Şekil 3. MYO/YO’ lara Göre Anket Sorularını Cevaplayan Öğrencilerin Dağılımının Gösterimi  

Şekil 3’e göre MYO/YO’lara yapılan öğrenci memnuniyet anketinde, cevaplayan öğrenci sayısının en 

yüksek olduğu 488 (%63.37) katılımcı ile Isparta Sağlık Hizmetleri MYO olurken, cevaplayan öğrenci 

sayısının en düşük olduğu 12 (%1.55) katılımcı ile Sivil Havacılık YO olmuştur. Diğer katılımcıların 

sayısı ise grafikte belirtilmiştir. 
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3. ANKET SONUÇLARI 
 

3.1. Genel Memnuniyet 
 

SORU 1. Genel olarak Üniversitemizin Eğitim-Öğretim kalitesi yüksektir. 

 

 

                                     

 

Şekil 3.1. 1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %46.2’si, Süleyman Demirel Üniversitesi’nin (SDÜ) eğitim-öğretim 

kalitesinin yüksek olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.5’i, SDÜ’nün eğitim-

öğretim kalitesinin yüksek olduğu konusunda kararsız kalırken, SDÜ’nün %6.2’si, eğitim-öğretim 

kalitesinin yüksek olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 2. Üniversitemiz, kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermektedir. 

 

 

Şekil 3.2. 2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %42.2’si, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli 

düzeyde eğitim verdiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.7’si, SDÜ’nün kariyer 

hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim verdiği konusunda kararsız kalırken, 

%6.6’sı, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermediğini 

düşünmektedir.  
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SORU 3. Üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır. 

 

 

Şekil 3.3. 2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %34.7’si, SDÜ’nün kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda 

yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmakta olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin 

%29.8’i, SDÜ’nün kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır kararsız kalırken, SDÜ’nün %8.2’si, üniversitemizde kariyer merkezi 

tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

SORU 4. Kariyer planlarımda öğretim üyelerinin yönlendirmeleri yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.4. 4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %35.6’sı, kariyer planlarında öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %29.0’u, kariyer planlarında öğretim 

üyelerinin yönlendirmelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %8.0’i, kariyer planlarında 

öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 5. Üniversitemize yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programları yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.5. 5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %38.4’ü, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon 

programlarının yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %29.3’ü, SDÜ’nün yeni 

gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, 

SDÜ’nün %7.1’i, üniversitemize yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yetersiz 

olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

SORU 6. Üniversitemizin uluslararası değişim programları (ERASMUS vb.) yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.6. 6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %37.8’si, SDÜ’nün uluslararası değişim programlarının (ERASMUS 

vb.) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %32.9’u, SDÜ’nün uluslararası değişim 

programlarının (ERASMUS vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, SDÜ’nün %6.3’ü, 

üniversitemizin uluslararası değişim programlarının (ERASMUS vb.) yetersiz olduğunu 

düşünmektedir. 
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SORU 7. Üniversitemizin ulusal değişim programları (FARABİ vb.)  yeterlidir 

 

 

Şekil 3.7. 7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %36.6’sı, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının (FARABİ vb.)  

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %36.6’sı, SDÜ’nün ulusal değişim 

programlarının (FARABİ vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, SDÜ’nün %5.5’i, 

Üniversitemizin ulusal değişim programlarının (FARABİ vb.)  yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

SORU 8. Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.8. 8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %40.5’i, öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik 

yeteri kadar olanak sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %28.1’i, öğrencilerin, alınan 

kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanması konusunda kararsız kalırken, 

%7.4’ü, öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak 

sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 9. Öğrencilerin görüş ve önerileri bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmaktadır. 

 

 

Şekil 3.9. 9. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %37.6’sı, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi 

tarafından dikkate alındığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.7’si, öğrencilerin görüş ve 

önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınması konusunda kararsız kalırken, 

%9.2’si, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmadığını 

düşünmektedir. 

 
 
 
 
 
 
 

SORU 10. Öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmaları (duyuru, e posta, web sitesi) yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.10. 10. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %42.3’ü, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.3’ü, 

öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının (duyuru, e posta, web sitesi) yeterli 

olduğu konusunda kararsız kalırken, %7.8’i, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim 

çalışmalarının (duyuru, e posta, web sitesi) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 11. Bir problemle karşılaştığımda ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılabilmektedir. 

 

 

Şekil 3.11. 11. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %34.7’si, bir problemle karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca 

ulaşılabildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.1’i, bir problemle karşılaştığında ilgili 

birim yetkilisine kolayca ulaşılabilme konusunda kararsız kalırken, %11.4’ü, bir problemle 

karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılamadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

SORU 12. Sorunlarımı konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilirim. 

 

 

Şekil 3.12. 12. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %35.6’sı, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabildiğini 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %30.5’i, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilme 

konusunda kararsız kalırken, %9.4’ü, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktaramadıklarını 

düşünmektedir. 
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SORU 13. Öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu destekler yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.13. 13. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %38.4’ü, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %31.5’i, 

öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu desteklerin yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %7.3’ü, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

SORU 14. Üniversitenin öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.14. 14. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %33.1’i, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.2’si, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığı 

konusunda kararsız kalırken, SDÜ’nün %11.4’ü, üniversitenin öğrenci işlerine kolay ulaşım 

sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 15. Öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaktadırlar. 

 

 

Şekil 3.15. 15. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %34.7’si, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle 

karşılaşıldığında çözüm sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.4’ü, öğrenci işleri 

ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaları konusunda kararsız 

kalırken, %13.0’ü, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm 

sağlanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

SORU 16. Bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.16. 16. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %39.0’u, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %29.2’si, bölüm sekreterleri ile ilgili 

problemlerde genel olarak çözüm sağlanması konusunda kararsız kalırken, %8.8’i, bölüm sekreterleri 

ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 17. Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.17. 17. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %42.3’ü, dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme 

kriterlerinin açıklandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.2’si, dönem başında 

öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanması konusunda kararsız kalırken, %6.6’sı, 

dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SORU 18. Dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynaklar dönem başında önerilmektedir. 

 

 

 

Şekil 3.18. 18. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %48.2’si, dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynakların dönem başında 

önerildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %20.8’i, dersler ile ilgili ana ve yardımcı 

kaynakların dönem başında önerilmekte olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.1’i, dersler ile ilgili 

ana ve yardımcı kaynakların dönem başında önerilmediğini düşünmektedir. 
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SORU 19. Dersler önceden planlanan programlara göre uygun şekilde işlenmektedir. 

 

Şekil 3.19. 19. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %48.5’i, derslerin önceden planlanan programlara göre uygun şekilde 

işlendiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %20.4’ü, derslerin önceden planlanan programlara 

göre uygun şekilde işlenmesi konusunda kararsız kalırken, %5.3’ü, derslerin önceden planlanan 

programlara göre uygun şekilde işlenmediğini düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

SORU 20. Öğretim üyeleri ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.20. 20. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %47.0’si, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak kullandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.2’si, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullandığı konusunda kararsız kalırken, %5.4’ü, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 21. Derslere öğrencilerin aktif katılımı sağlamaya yönelik yöntem ve teknikler kullanılmaktadır. 

 

 

Şekil 3.21. 21. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %42.0’si, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya 

yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.4’ü, 

SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığı 

konusunda kararsız kalırken, SDÜ’ de %6.6’sı, derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya 

yönelik yöntem ve tekniklerin kullanılmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

SORU 22. Ders programında yer alan dersler teorik açıdan yeterlidir. 

 

 

 

Şekil 3.22. 22. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %45.2’si, SDÜ’de ders programında yer alan derslerin teorik açıdan 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.3’ü, SDÜ’de ders programında yer alan 

derslerin teorik açıdan yeterliliği konusunda kararsız kalırken, SDÜ’ de %6.0’sı, ders programında 

yer alan derslerin teorik açıdan yeterli olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 23. Ders programında yer alan dersler uygulama açısından yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.23. 23. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %38.0’i, ders programında yer alan derslerin uygulama açısından yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.5’i, ders programında yer alan derslerin 

uygulama açısından yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %9.1’i, ders programında yer alan 

derslerin uygulama açısından yeterli olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

SORU 24. Üniversitemiz yabancı dil eğitimi konusunda yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.24. 24. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri  

Anketi dolduran öğrencilerin %32.3’ü, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %32.2’si, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, SDÜ’ nün %10.2’si, üniversitemizin yabancı dil eğitimi konusunda 

yeterli olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 25. Sınavlar öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluşmaktadır. 

 

 

Şekil 3.25. 25. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %40.9’u, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde 

ölçecek sorulardan oluştuğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.0’sı, sınavların 

öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluştuğu konusunda kararsız 

kalırken, %8.3’ü, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan 

oluşmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

SORU 26. Ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış 

sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.26. 26. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri   

Anketi dolduran öğrencilerin %44.0’ü, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri 

tarafından objektif davranış sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.3’ü, ölçme ve 

değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış sağladığı konusunda 

kararsız kalırken, %7.1’i, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından 

objektif davranış sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 27. Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.27. 27. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %40.3’ü, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.1’i, Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlandığı konusunda kararsız kalırken, %7.8’i, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 28. Üniversitede yapılan bilimsel etkinlikler yeterli seviyededir. 

 

 

Şekil 3.28. 28. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %36.3’ü, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin yeterli seviyede 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %32.3’ü, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin 

yeterli seviyede olduğu konusunda kararsız kalırken, SDÜ’de %7.5’i, üniversitede yapılan bilimsel 

etkinlikler yeterli seviye olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 29. Danışmanlar öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemektedir. 

 

 

Şekil 3.29. 29. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri   

Anketi dolduran öğrencilerin %33.8’i, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli 

olarak izlemekte olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %28.8’i, danışmanların 

öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemekte olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%11.1’i, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemediğini 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

SORU 30. Üniversitemizin kütüphane hizmeti yeterlidir. 

 

Şekil 3.30. 30. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %42.8’i, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.5’i, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken, SDÜ’nün %4.6’sı, üniversitemizin kütüphane hizmetlerinin yeterli 

olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 31. Kültür ve sanat etkinlikleri yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.31. 31. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %37.6’sı, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %30.6’sı, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olduğu konusunda kararsız kalırken, SDÜ’ nün %6.7’si, üniversitemizin kültür ve sanat 

etkinliklerinin yeterli olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

SORU 32. Üniversitemizin engellilere uygun mekan içi düzenlemeleri yeterlidir. 

 

 

 

Şekil 3.32. 32. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %38.2’si, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi düzenlemelerinin 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %33.7’si, SDÜ’nün engellilere uygun mekan 

içi düzenlemelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, SDÜ’ nün %5.1’i, üniversitemizin 

engellilere uygun mekan içi düzenlemelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 33. Genel olarak bölümümden memnunum 

 

 

Şekil 3.33. 33. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri  

Anketi dolduran öğrencilerin %44.8’i, genel olarak bölümlerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.0’si, genel olarak bölümlerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %5.2’si, genel olarak bölümlerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

SORU 34. Genel olarak üniversitemden memnunum. 

 

Şekil 3.34. 34. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri  

Anketi dolduran öğrencilerin %45.5’i, genel olarak üniversitelerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.5’i, genel olarak üniversitelerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %5.0’i, genel olarak üniversitelerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 
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3.2. Adalet MYO 
 

SORU 1. Genel olarak Üniversitemizin Eğitim-Öğretim kalitesi yüksektir. 

   

Şekil 3.35. 1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %53.5’i, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %11.6’sı, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olduğu 

konusunda kararsız kalırken, SDÜ’nün %9.3’ü, eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 2. Üniversitemiz, kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermektedir. 

 

Şekil 3.36. 2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri  

 

Anketi dolduran öğrencilerin %51.2’si, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli 

düzeyde eğitim verdiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.3’ü, SDÜ’nün kariyer 

hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim verdiği konusunda kararsız kalırken, 

SDÜ’nün %11.6’sı, üniversitemizin kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde 

eğitim vermediğini düşünmektedir 
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SORU 3. Üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır. 

 

Şekil 3.37. 3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %39.5’i, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda 

yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmakta olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin 

%20.9’u, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır kararsız kalırken, SDÜ’de %9.3’ü, üniversitemizde kariyer merkezi 

tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 4. Kariyer planlarımda öğretim üyelerinin yönlendirmeleri yeterlidir. 

 

Şekil 3.38. 4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %39.5’i, kariyer planlarında öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.3’ü, kariyer planlarında öğretim 

üyelerinin yönlendirmelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %14.0’ü, kariyer planlarında 

öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 5. Üniversitemize yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programları yeterlidir. 

 

Şekil 3.39. 5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %48.8’i, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon 

programlarının yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %20.9’u, SDÜ’nün yeni gelen 

öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %7.0’si, 

SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yetersiz olduğunu 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 6. Üniversitemizin uluslararası değişim programları (ERASMUS vb.) yeterlidir. 

 

Şekil 3.40. 6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %40.5’i, SDÜ’nün uluslararası değişim programlarının (ERASMUS vb.) 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %28.6’ı, SDÜ’nün uluslararası değişim 

programlarının (ERASMUS vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, SDÜ’nün %4.8’i, 

SDÜ’nün uluslararası değişim programlarının (ERASMUS vb.) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 7. Üniversitemizin ulusal değişim programları (FARABİ vb.) yeterlidir. 

 

Şekil 3.41. 7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.9’u, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının (FARABİ vb.)  yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %37.2’si, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının 

(FARABİ vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, SDÜ’nün %4.7’si, Üniversitemizin ulusal 

değişim programlarının (FARABİ vb.)  yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 8. Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmaktadır. 

 

 
 

Şekil 3.42. 8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %51.2’si, öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik 

yeteri kadar olanak sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %18.6’sı, öğrencilerin, alınan 

kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanması konusunda kararsız kalırken, 

%7.0’si, öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 9. Öğrencilerin görüş ve önerileri bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmaktadır. 

 

Şekil 3.43. 9. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.2’si, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi 

tarafından dikkate alındığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.3’ü, öğrencilerin görüş ve 

önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınması konusunda kararsız kalırken, 

%11.6’sı, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

SORU 10. Öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmaları (duyuru, e posta, web sitesi) yeterlidir. 

yeterlidir. 

 

Şekil 3.44. 10. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %524’ü, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %16.7’si, 

öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının (duyuru, e posta, web sitesi) yeterli odluğu 

konusunda kararsız kalırken, %7.1’i, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 11. Bir problemle karşılaştığımda ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılabilmektedir. 

 

Şekil 3.45. 11. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %45.2’si, bir problemle karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca 

ulaşılabildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %19’u, bir problemle karşılaştığında ilgili birim 

yetkilisine kolayca ulaşılabilme konusunda kararsız kalırken, %11.9’u, bir problemle karşılaştığında 

ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılamadığını düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 12. Sorunlarımı konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilirim. 

 

 

Şekil 3.46. 12. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %39.5’i, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabildiğini 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.9’u, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilme 

konusunda kararsız kalırken, %11.6’sı, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktaramadıklarını 

düşünmektedir. 

 

 



 

26 
 

SORU 13. Öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu destekler yeterlidir. 

 

Şekil 3.47. 13. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.2’si, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.3’ü, 

öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu desteklerin yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %11.6’sı, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 14. Üniversitenin öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmaktadır.  

 

Şekil 3.48. 14. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %47.6’sı, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %14.3’ü, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığı 

konusunda kararsız kalırken, %14.3’ü, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 15. Öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaktadırlar. 

 

Şekil 3.49. 15. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.2’si, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle 

karşılaşıldığında çözüm sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %20.9’u, öğrenci işleri ile 

alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaları konusunda kararsız kalırken, 

%9.3’ü, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlanmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 16. Bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.50. 16. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.2’si, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %20.9’u, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde 

genel olarak çözüm sağlanması konusunda kararsız kalırken, %11.6’sı, bölüm sekreterleri ile ilgili 

problemlerde genel olarak çözüm sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 17. Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmaktadır. 

 

Şekil 3.51. 17. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %46.6’sı, dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme 

kriterlerinin açıklandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %18.6’sı, dönem başında öğrencilere 

ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanması konusunda kararsız kalırken, %9.3’ü, dönem başında 

öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterlerinin açıklanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 18. Dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynaklar dönem başında önerilmektedir. 

 

Şekil 3.52. 18. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.2’si, dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynakların dönem başında 

önerildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %20.9’u, dersler ile ilgili ana ve yardımcı 

kaynakların dönem başında önerilmekte olduğu konusunda kararsız kalırken, %11.6’sı, dersler ile ilgili 

ana ve yardımcı kaynakların dönem başında önerilmediğini düşünmektedir. 
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SORU 19. Dersler önceden planlanan programlara göre uygun şekilde işlenmektedir. 

 

Şekil 3.53. 19. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %53.5’i, derslerin önceden planlanan programlara göre uygun şekilde 

işlendiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %16.3’ü, derslerin önceden planlanan programlara 

göre uygun şekilde işlenmesi konusunda kararsız kalırken, %9.3’ü, derslerin önceden planlanan 

programlara göre uygun şekilde işlenmediğini düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 20. Öğretim üyeleri ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır. 

 

Şekil 3.54. 20. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.9’u, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak kullandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.9’u, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullandığı konusunda kararsız kalırken, %4.7’si, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 21. Derslere öğrencilerin aktif katılımı sağlamaya yönelik yöntem ve teknikler kullanılmaktadır. 

 

Şekil 3.55. 21. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %45.2’si, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya 

yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.4’ü, SDÜ’de 

derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığı konusunda 

kararsız kalırken, %7.1’i, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve 

tekniklerin kullanılmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 22. Ders programında yer alan dersler teorik açıdan yeterlidir. 

 

Şekil 3.56. 22. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %46.5’si, SDÜ’de ders programında yer alan derslerin teorik açıdan 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.6’sı, SDÜ’de ders programında yer alan 

derslerin teorik açıdan yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %11.6’sı, SDÜ’de ders programında yer 

alan derslerin teorik açıdan yeterli olmadığını düşünmektedir. 

 

 



 

31 
 

SORU 23. Ders programında yer alan dersler uygulama açısından yeterlidir. 

  

Şekil 3.57. 23. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %46.5’i, ders programında yer alan derslerin uygulama açısından yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %20.9’u, ders programında yer alan derslerin 

uygulama açısından yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %11.6’sı, ders programında yer alan 

derslerin uygulama açısından yeterli olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 24. Üniversitemiz yabancı dil eğitimi konusunda yeterlidir. 

 

Şekil 3.58. 24. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %34.9’u, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %30.2’si, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %7.0’si, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 25. Sınavlar öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluşmaktadır. 

 

Şekil 3.59. 25. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.9’u, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde 

ölçecek sorulardan oluştuğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %18.6’sı, sınavların 

öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluştuğu konusunda kararsız 

kalırken, %11.6’sı, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan 

oluşmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 26. Ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış 

sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.60. 26. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri  

 

Anketi dolduran öğrencilerin %47.6’sı, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri 

tarafından objektif davranış sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.4’ü, ölçme ve 

değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış sağladığı konusunda 

kararsız kalırken, %9.5’i, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından 

objektif davranış sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 27. Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.61. 27. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.9’u, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.3’ü, Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlandığı konusunda kararsız kalırken, %7.0’si, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 28. Üniversitede yapılan bilimsel etkinlikler yeterli seviyededir. 

 

Şekil 3.62. 28. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.9’u, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin yeterli seviyede olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.9’u, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin yeterli 

seviyede olduğu konusunda kararsız kalırken, %9.3’ü, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinlikler yeterli 

seviye olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 29. Danışmanlar öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemektedir. 

 

Şekil 3.63. 29. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %37.2’si, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli 

olarak izlemekte olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %20.9’u, danışmanların 

öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemekte olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%14.0’ü, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemediğini 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 30. Üniversitemizin kütüphane hizmeti yeterlidir. 

 

Şekil 3.64. 30. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.2’si, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %18.6’sı, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %9.3’ü, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 31. Üniversitemizde kültür ve sanat etkinlikleri yeterlidir. 

 

Şekil 3.65. 31. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %37.5’i, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %32.5’i, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %12.5’i, SDÜ’ nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 32. Üniversitemizin engellilere uygun mekan içi düzenlemeleri yeterlidir. 

 

Şekil 3.66. 32. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.0’i, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi düzenlemelerinin yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %35.9’u, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi 

düzenlemelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %7.7’si, SDÜ’nün engellilere uygun 

mekan içi düzenlemelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 33. Genel olarak bölümümden memnunum. 

 

Şekil 3.67. 33. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %50.0’si, genel olarak bölümlerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.5’i, genel olarak bölümlerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %10.0’u, genel olarak bölümlerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 34. Genel olarak üniversitemden memnunum. 

 

Şekil 3.68. 35. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.5’i, genel olarak üniversitelerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %19.5’i, genel olarak üniversitelerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %7.3’ü, genel olarak üniversitelerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 
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3.3. Atayalvaç Sağlık Hizmetleri MYO 
 

SORU 1. Genel olarak Üniversitemizin Eğitim-Öğretim kalitesi yüksektir. 

 

 

Şekil 3.69. 1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %40.4’ü, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %19.1’i, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %4.3’ü, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

SORU 2. Üniversitemiz, kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermektedir. 

 

Şekil 3.70. 2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %36.2’si, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli 

düzeyde eğitim verdiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.4’i, SDÜ’nün kariyer 

hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim verdiği konusunda kararsız kalırken, 

%6.4’ü, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermediğini 

düşünmektedir.  
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SORU 3. Üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır. 

 

Şekil 3.71. 3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %34.0’ı, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda 

yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmakta olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin 

%23.4’ü, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır kararsız kalırken, %12.8’i, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş 

olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 4. Kariyer planlarımda öğretim üyelerinin yönlendirmeleri yeterlidir. 

 

Şekil 3.72. 4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %38.3’ü, kariyer planlarında öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin 

yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %19.1’i, kariyer planlarında öğretim 

üyelerinin yönlendirmelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %8.5’i, kariyer planlarında 

öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 5. Üniversitemize yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programları yeterlidir. 

 

Şekil 3.73. 5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %46.8’i, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon 

programlarının yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %14.9’u, SDÜ’nün yeni 

gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%4.3’ü, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yetersiz olduğunu 

düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 6. Üniversitemizin uluslararası değişim programları (ERASMUS vb.) yeterlidir. 

 

Şekil 3.74. 6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %34.0’ı, SDÜ’nün uluslararası değişim programlarının (ERASMUS vb.) 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %36.2’si, SDÜ’nün uluslararası değişim 

programlarının (ERASMUS vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %10.6’sı, SDÜ’nün 

uluslararası değişim programlarının (ERASMUS vb.) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 7. Üniversitemizin ulusal değişim programları (FARABİ vb.) yeterlidir. 

 

Şekil 3.75. 7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %37.0’si, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının (FARABİ vb.) yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %32.6’sı, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının 

(FARABİ vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %10.9’u, SDÜ’nün ulusal değişim 

programlarının (FARABİ vb.) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 8. Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.76. 8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %40.4’ü, öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik 

yeteri kadar olanak sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.7’si, öğrencilerin, alınan 

kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanması konusunda kararsız kalırken, 

%8.5’i, Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 9. Öğrencilerin görüş ve önerileri bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmaktadır. 

 

Şekil 3.77. 9. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri  

 

Anketi dolduran öğrencilerin %40.4’ü, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi 

tarafından dikkate alındığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.5’i, öğrencilerin görüş ve 

önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınması konusunda kararsız kalırken, 

%8.5’i, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 10. Öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmaları (duyuru, e posta, web sitesi) yeterlidir. 

 

Şekil 3.78. 10. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %46.8’i, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.4’ü, 

öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının (duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %8.5’i, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 11. Bir problemle karşılaştığımda ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılabilmektedir. 

 

 

Şekil 3.79. 11. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %36.3’ü, bir problemle karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca 

ulaşılabildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.4’ü, bir problemle karşılaştığında ilgili 

birim yetkilisine kolayca ulaşılabilme konusunda kararsız kalırken, %6.4’ü, bir problemle 

karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılamadığını düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 12. Sorunlarımı konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilirim. 

 

Şekil 3.80. 12. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri     

Anketi dolduran öğrencilerin %34.0’ü, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabildiğini 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.7’si, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilme 

konusunda kararsız kalırken, %10.6’sı, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktaramadıklarını 

düşünmektedir. 
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SORU 13. Öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu destekler yeterlidir. 

 

Şekil 3.81. 13. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %34.8’i, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %30.4’ü, 

öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu desteklerin yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %6.5’i, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

SORU 14. Üniversitenin öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.82. 14. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri  

Anketi dolduran öğrencilerin %39.1’i, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.7’si, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığı 

konusunda kararsız kalırken, %19.6’sı, SDÜ’ nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 15. Öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaktadırlar. 

 

Şekil 3.83. 15. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri  

Anketi dolduran öğrencilerin %42.2’si, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle 

karşılaşıldığında çözüm sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.2’si, öğrenci işleri 

ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaları konusunda kararsız kalırken, 

%11.1’i, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlanmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

SORU 16. Bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.84. 16. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri  

Anketi dolduran öğrencilerin %46.8’i, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %17.0’si, bölüm sekreterleri ile ilgili 

problemlerde genel olarak çözüm sağlanması konusunda kararsız kalırken, %10.6’sı, bölüm 

sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 17. Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmaktadır. 

 

Şekil 3.85. 17. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %43.5’i, dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme 

kriterlerinin açıklandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.7’si, dönem başında 

öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanması konusunda kararsız kalırken, %6.5’i, dönem 

başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 18. Dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynaklar dönem başında önerilmektedir. 

 

Şekil 3.86. 18. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %46.8’i, dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynakların dönem başında 

önerildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %14.9’u, dersler ile ilgili ana ve yardımcı 

kaynakların dönem başında önerilmekte olduğu konusunda kararsız kalırken, %6.4’ü, dersler ile ilgili 

ana ve yardımcı kaynakların dönem başında önerilmediğini düşünmektedir. 
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SORU 19. Dersler önceden planlanan programlara göre uygun şekilde işlenmektedir. 

 

Şekil 3.87. 19. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %43.5’i, derslerin önceden planlanan programlara göre uygun şekilde 

işlendiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %17.4’ü, derslerin önceden planlanan programlara 

göre uygun şekilde işlenmesi konusunda kararsız kalırken, %6.5’i, derslerin önceden planlanan 

programlara göre uygun şekilde işlenmediğini düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 20. Öğretim üyeleri ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.88. 20. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.7’si, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak kullandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %14.9’u, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullandığı konusunda kararsız kalırken, %4.3’ü, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 21. Derslere öğrencilerin aktif katılımı sağlamaya yönelik yöntem ve teknikler kullanılmaktadır. 

 

Şekil 3.89. 21. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %40.4’ü, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya 

yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.4’ü, SDÜ’de 

derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığı konusunda 

kararsız kalırken, %6.4’ü, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve 

tekniklerin kullanılmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 22. Ders programında yer alan dersler teorik açıdan yeterlidir. 

 

Şekil 3.90. 22. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %46.8’i, SDÜ’nün ders programında yer alan derslerin teorik açıdan 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.4’ü, SDÜ’nün ders programında yer 

alan derslerin teorik açıdan yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %8.5’i, SDÜ’nün ders 

programında yer alan derslerin teorik açıdan yeterli olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 23. Ders programında yer alan dersler uygulama açısından yeterlidir. 

 

Şekil 3.91. 23. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %37.0’si, ders programında yer alan derslerin uygulama açısından yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.7’si, ders programında yer alan derslerin 

uygulama açısından yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %8.7’si, ders programında yer alan 

derslerin uygulama açısından yeterli olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 24. Üniversitemiz yabancı dil eğitimi konusunda yeterlidir. 

 

Şekil 3.92. 24. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %42.6’sı, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %29.8’i, SDÜ’nün üniversitemizin yabancı dil eğitimi 

konusunda yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %6.4’si, SDÜ’ nün yabancı dil eğitimi konusunda 

yeterli olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 25. Sınavlar öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluşmaktadır. 

 

Şekil 3.93. 25. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %51.1’i, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde 

ölçecek sorulardan oluştuğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %19.1’i, sınavların öğrencilerin 

bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluştuğu konusunda kararsız kalırken, 

%8.5’i, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluşmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 26. Ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış 

sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.94. 26. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri   

Anketi dolduran öğrencilerin %53.2’i, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri 

tarafından objektif davranış sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %19.1’i, ölçme ve 

değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış sağladığı konusunda 

kararsız kalırken, %6.4’ü, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından 

objektif davranış sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 27. Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.95. 27. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %52.2’ü, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %17.4’ü, Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlandığı konusunda kararsız kalırken, %8.7’si, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 28. Üniversitede yapılan bilimsel etkinlikler yeterli seviyededir. 

 

Şekil 3.96. 28. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %34.8’i, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin yeterli seviyede 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %30.4’ü, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin 

yeterli seviyede olduğu konusunda kararsız kalırken, %6.5’i, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinlikler 

yeterli seviye olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 29. Danışmanlar öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemektedir. 

 

Şekil 3.97. 29. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %39.1’i, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli 

olarak izlemekte olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.7’si, danışmanların 

öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemekte olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%10.9’u, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemediğini 

düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 30. Üniversitemizin kütüphane hizmeti yeterlidir. 

 

Şekil 3.98. 30. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %34.0’ü, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %31.9’u, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %8.5’i, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 31. Üniversitemizde kültür ve sanat etkinlikleri yeterlidir. 

 

Şekil 3.99. 31. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %37.2’si, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %34.9’u, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olduğu konusunda kararsız kalırken, %9.3’ü, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

SORU 32. Üniversitemizin engellilere uygun mekan içi düzenlemeleri yeterlidir. 

 

Şekil 3.100. 32. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %33.3’ü, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi düzenlemelerinin yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %38.5’i, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi 

düzenlemelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.1’i, SDÜ’ nün engellilere uygun 

mekan içi düzenlemelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 33. Genel olarak bölümümden memnunum. 

 

Şekil 3.101. 33. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %48.7’si, genel olarak bölümlerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %15.4’ü, genel olarak bölümlerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %2.6’sı, genel olarak bölümlerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 34. Genel olarak üniversitemden memnunum. 

 

Şekil 3.102. 34. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %53.7’si, genel olarak üniversitelerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %19.5’i, genel olarak üniversitelerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %7.3’ü, genel olarak üniversitelerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 
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3.4. Diş Hekimliği Fakültesi 
 

SORU 1. Genel olarak Üniversitemizin Eğitim-Öğretim kalitesi yüksektir. 

 

Şekil 3.103. 1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %51.1’i, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.6’sı, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek 

olduğu konusunda kararsız kalırken, %6.2’si, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 2. Üniversitemiz, kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermektedir. 

 

Şekil 3.104. 2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %48.1’i, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli 

düzeyde eğitim verdiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %16.3’ü, SDÜ’nün kariyer 

hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim verdiği konusunda kararsız kalırken, 

%3.1’i, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermediğini 

düşünmektedir. 
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SORU 3. Üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır. 

 

 

Şekil 3.105. 3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %33.4’ü, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda 

yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmakta olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin 

%32.5’i, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır kararsız kalırken, %5.3’ü, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş 

olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 4. Kariyer planlarımda öğretim üyelerinin yönlendirmeleri yeterlidir. 

 

Şekil 3.106. 4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %36.6’sı, kariyer planlarında öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin 

yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %33.0’ü, kariyer planlarında öğretim 

üyelerinin yönlendirmelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.3’ü, kariyer 

planlarında öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 5. Üniversitemize yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programları yeterlidir. 

 

Şekil 3.107. 5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %35.7’si, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon 

programlarının yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %33.1’i, SDÜ’nün yeni 

gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%6.2’si, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yetersiz olduğunu 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 6. Üniversitemizin uluslararası değişim programları (ERASMUS vb.) yeterlidir. 

 

Şekil 3.108. 6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %29.2’si, SDÜ’nün uluslararası değişim programlarının (ERASMUS 

vb.) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %39.3’ü, SDÜ’nün uluslararası 

değişim programlarının (ERASMUS vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, SDÜ’nün 

%8.2’si, uluslararası değişim programlarının (ERASMUS vb.) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 7. Üniversitemizin ulusal değişim programları (FARABİ vb.) yeterlidir. 

 

Şekil 3.109. 7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %29.5’i, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının (FARABİ vb.)  

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %44.7’si, SDÜ’nün ulusal değişim 

programlarının (FARABİ vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %6.0’sı, SDÜ’nün ulusal 

değişim programlarının (FARABİ vb.)  yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

SORU 8. Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.110. 8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.2’si, öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik 

yeteri kadar olanak sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.6’sı, öğrencilerin, 

alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanması konusunda kararsız 

kalırken, %5.5’i, Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak 

sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 9. Öğrencilerin görüş ve önerileri bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmaktadır. 

 

Şekil 3.111. 9. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.0’i, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi 

tarafından dikkate alındığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.4’ü, öğrencilerin görüş ve 

önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınması konusunda kararsız kalırken, 

%6.0’sı, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate 

alınmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 10. Öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmaları (duyuru, e posta, web sitesi) yeterlidir. 

 

Şekil 3.112. 10. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %47.4’ü, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.5’i, 

öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının (duyuru, e posta, web sitesi) yeterli 

olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.3’ü, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim 

çalışmalarının (duyuru, e posta, web sitesi) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 11. Bir problemle karşılaştığımda ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılabilmektedir. 

 

Şekil 3.113. 11. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %37.3’ü, bir problemle karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca 

ulaşılabildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %29.3’ü, bir problemle karşılaştığında ilgili 

birim yetkilisine kolayca ulaşılabilme konusunda kararsız kalırken, %7.5’i, bir problemle 

karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılamadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

SORU 12. Sorunlarımı konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilirim. 

 

Şekil 3.114. 12. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %33.4’ü, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabildiğini 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %37.3’ü, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilme 

konusunda kararsız kalırken, %7.5’i, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktaramadıklarını 

düşünmektedir. 
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SORU 13. Öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu destekler yeterlidir. 

 

Şekil 3.115. 13. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %42.1’i, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.0’i, 

öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu desteklerin yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %8.2’si, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 14. Üniversitenin öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.116. 14. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %42.1’i, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.0’i, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığı 

konusunda kararsız kalırken, %10.6’sı, SDÜ’ nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 15. Öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaktadırlar. 

 

Şekil 3.117. 15. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %42.5’i, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle 

karşılaşıldığında çözüm sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.5’i, öğrenci işleri 

ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaları konusunda kararsız 

kalırken, %5.8’i, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm 

sağlanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 16. Bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.118. 16. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %46.3’ü, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.5’i, bölüm sekreterleri ile ilgili 

problemlerde genel olarak çözüm sağlanması konusunda kararsız kalırken, %5.0’i,, bölüm 

sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 17. Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmaktadır. 

 

Şekil 3.119. 17. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %45.3’ü, dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme 

kriterlerinin açıklandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.7’si, dönem başında 

öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanması konusunda kararsız kalırken, %4.1’i, 

dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 18. Dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynaklar dönem başında önerilmektedir. 

 

Şekil 3.120. 18. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %57.6’sı, dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynakların dönem başında 

önerildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %18.2’si, dersler ile ilgili ana ve yardımcı 

kaynakların dönem başında önerilmekte olduğu konusunda kararsız kalırken, %4.1’i, dersler ile ilgili 

ana ve yardımcı kaynakların dönem başında önerilmediğini düşünmektedir. 
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SORU 19. Dersler önceden planlanan programlara göre uygun şekilde işlenmektedir. 

 

Şekil 3.121. 19. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %55.5’i, derslerin önceden planlanan programlara göre uygun şekilde 

işlendiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %19.6’sı, derslerin önceden planlanan 

programlara göre uygun şekilde işlenmesi konusunda kararsız kalırken, %4.8’i, derslerin önceden 

planlanan programlara göre uygun şekilde işlenmediğini düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 20. Öğretim üyeleri ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır. 

 

Şekil 3.122. 20. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %55.8’i, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak kullandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %18.6’sı, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullandığı konusunda kararsız kalırken, %2.9’u, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 21. Derslere öğrencilerin aktif katılımı sağlamaya yönelik yöntem ve teknikler kullanılmaktadır. 

 

Şekil 3.123. 21. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.8’i, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya 

yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.7’si, 

SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığı 

konusunda kararsız kalırken, %3.4’ü, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya 

yönelik yöntem ve tekniklerin kullanılmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

SORU 22. Ders programında yer alan dersler teorik açıdan yeterlidir. 

 

Şekil 3.124. 22. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %55.6’sı, SDÜ’nün ders programında yer alan derslerin teorik açıdan 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.6’sı, SDÜ’nün ders programında yer 

alan derslerin teorik açıdan yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %5.3’ü, SDÜ’nün ders 

programında yer alan derslerin teorik açıdan yeterli olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 23. Ders programında yer alan dersler uygulama açısından yeterlidir. 

 

Şekil 3.125. 23. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %47.4’ü, ders programında yer alan derslerin uygulama açısından 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.8’i, ders programında yer alan 

derslerin uygulama açısından yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %4.6’sı, ders programında yer 

alan derslerin uygulama açısından yeterli olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 24. Üniversitemiz yabancı dil eğitimi konusunda yeterlidir. 

 

Şekil 3.126. 24. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %35.4’ü, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %28.5’i, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %10.3’ü, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 25. Sınavlar öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluşmaktadır. 

 

Şekil 3.127. 25. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %45.7’si, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde 

ölçecek sorulardan oluştuğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.7’si, sınavların 

öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluştuğu konusunda kararsız 

kalırken, %4.1’i, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan 

oluşmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 26. Ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış 

sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.128. 26. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %55.4’ü, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri 

tarafından objektif davranış sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %20.1’i, ölçme ve 

değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış sağladığı 

konusunda kararsız kalırken, %3.6’sı, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri 

tarafından objektif davranış sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 27. Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.129. 27. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.9’u, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.7’si, Her sınavdan sonra öğrencilere 

gerekli geri bildirim sağlandığı konusunda kararsız kalırken, %6.2’si, her sınavdan sonra öğrencilere 

gerekli geri bildirim sağlanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

SORU 28. Üniversitede yapılan bilimsel etkinlikler yeterli seviyededir. 

 

Şekil 3.130. 28. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %36.5’i, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin yeterli seviyede 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %33.1’i, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin 

yeterli seviyede olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.2’si, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinlikler 

yeterli seviye olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 29. Danışmanlar öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemektedir. 

 

Şekil 3.131. 29. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %33.9’u, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli 

olarak izlemekte olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %30.3’ü, danışmanların 

öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemekte olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%10.7’si, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemediğini 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 30. Üniversitemizin kütüphane hizmeti yeterlidir. 

 

Şekil 3.132. 30. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %49.0’u, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.7’si, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %3.7’si, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 31. Üniversitemizde kültür ve sanat etkinlikleri yeterlidir. 

 

Şekil 3.133. 31. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %33.9’u, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %36.2’si, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olduğu konusunda kararsız kalırken, %7.0’si, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 32. Üniversitemizin engellilere uygun mekan içi düzenlemeleri yeterlidir. 

 

Şekil 3.134. 32. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %39.6’sı, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi düzenlemelerinin 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %37.3’ü, SDÜ’nün engellilere uygun 

mekan içi düzenlemelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %2.8’i, SDÜ’nün engellilere 

uygun mekan içi düzenlemelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 33. Genel olarak bölümümden memnunum. 

 

Şekil 3.135. 33. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %53.6’sı, genel olarak bölümlerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %18.6’sı, genel olarak bölümlerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %2.8’i, genel olarak bölümlerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 34. Genel olarak üniversitemden memnunum. 

 

Şekil 3.136. 34. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %52.2’si, genel olarak üniversitelerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.9’u, genel olarak üniversitelerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %3.1’i, genel olarak üniversitelerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 
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3.5. Eczacılık Fakültesi 
 

SORU 1. Genel olarak Üniversitemizin Eğitim-Öğretim kalitesi yüksektir. 

 

Şekil 3.137. 1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %48.5’i, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.2’si, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %3.0’ü, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

SORU 2. Üniversitemiz, kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermektedir. 

 

Şekil 3.138. 2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %42.4’si, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli 

düzeyde eğitim verdiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %30.3’ü, SDÜ’nün kariyer 

hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim verdiği konusunda kararsız kalırken, 

%6.1’i, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermediğini 

düşünmektedir.  
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SORU 3. Üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır. 

 

Şekil 3.139. 3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %35.3’ü, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda 

yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmakta olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin 

%35.3’ü, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır kararsız kalırken, %8.8’i, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları 

konusunda yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

SORU 4. Kariyer planlarımda öğretim üyelerinin yönlendirmeleri yeterlidir. 

 

Şekil 3.140. 4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %38.2’si, kariyer planlarında öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin 

yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %29.4’ü, kariyer planlarında öğretim 

üyelerinin yönlendirmelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.9’u, kariyer 

planlarında öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 5. Üniversitemize yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programları yeterlidir. 

 

Şekil 3.141. 5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %38.2’si, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon 

programlarının yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %38.2’si, SDÜ’nün yeni 

gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%2.9’u, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yetersiz olduğunu 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 6. Üniversitemizin uluslararası değişim programları (ERASMUS vb.) yeterlidir. 

 

Şekil 3.142. 6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %23.5’i, SDÜ’nün uluslararası değişim programlarının (ERASMUS 

vb.) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %38.2’si, SDÜ’nün uluslararası 

değişim programlarının (ERASMUS vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %17.6’sı, 

SDÜ’nün uluslararası değişim programlarının (ERASMUS vb.) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 7. Üniversitemizin ulusal değişim programları (FARABİ vb.)  yeterlidir. 

 

Şekil 3.143. 7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %33.3’ü, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının (FARABİ vb.)  

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %33.3’ü, SDÜ’nün ulusal değişim 

programlarının (FARABİ vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %15.2’si, SDÜ’nün ulusal 

değişim programlarının (FARABİ vb.)  yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 8. Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.144. 8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %38.2’si, öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik 

yeteri kadar olanak sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %41.2’si, öğrencilerin, 

alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanması konusunda kararsız 

kalırken, %5.9’u, Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak 

sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 9. Öğrencilerin görüş ve önerileri bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmaktadır. 

 

Şekil 3.145. 9. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.1’i, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi 

tarafından dikkate alındığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %35.3’ü, öğrencilerin görüş ve 

önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınması konusunda kararsız kalırken, 

%5.9’u, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 10. Öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmaları (duyuru, e posta, web sitesi) yeterlidir. 

 

Şekil 3.146. 10. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %47.1’i, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %32.4’ü, 

öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının (duyuru, e posta, web sitesi) yeterli 

olduğu konusunda kararsız kalırken, %2.9’u, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim 

çalışmalarının (duyuru, e posta, web sitesi) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 11. Bir problemle karşılaştığımda ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılabilmektedir. 

 

Şekil 3.147. 11. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %57.6’sı, bir problemle karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca 

ulaşılabildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.3’ü, bir problemle karşılaştığında ilgili 

birim yetkilisine kolayca ulaşılabilme konusunda kararsız kalırken, %5.1’i, bir problemle 

karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılamadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 12. Sorunlarımı konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilirim. 

 

Şekil 3.148. 12. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.2’si, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabildiğini 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %38.2’si, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilme 

konusunda kararsız kalırken, %5.9’u, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktaramadıklarını 

düşünmektedir. 
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SORU 13. Öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu destekler yeterlidir. 

 

Şekil 3.149. 13. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.2’si, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %38.2’si, 

öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu desteklerin yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %8.8’i, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 14. Üniversitenin öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.150. 14. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %52.9’u, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.5’i, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığı 

konusunda kararsız kalırken, %2.9’u, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 15. Öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaktadırlar. 

 

Şekil 3.151. 15. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %47.1’i, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle 

karşılaşıldığında çözüm sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.5’i, öğrenci işleri 

ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaları konusunda kararsız 

kalırken, %2.9’u, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm 

sağlanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 16. Bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.152. 16. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.2’si, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.5’i, bölüm sekreterleri ile ilgili 

problemlerde genel olarak çözüm sağlanması konusunda kararsız kalırken, %2.9’u, bölüm 

sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 17. Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmaktadır. 

 

Şekil 3.153. 17. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %47.1’i, dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme 

kriterlerinin açıklandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.5’i, dönem başında 

öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanması konusunda kararsız kalırken, %5.9’u, 

dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

SORU 18. Dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynaklar dönem başında önerilmektedir. 

 

Şekil 3.154. 18. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %38.2’si, dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynakların dönem başında 

önerildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %29.4’ü, dersler ile ilgili ana ve yardımcı 

kaynakların dönem başında önerilmekte olduğu konusunda kararsız kalırken, %2.9’u, dersler ile ilgili 

ana ve yardımcı kaynakların dönem başında önerilmediğini düşünmektedir. 
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SORU 19. Dersler önceden planlanan programlara göre uygun şekilde işlenmektedir. 

 

Şekil 3.155. 19. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.1’i, derslerin önceden planlanan programlara göre uygun şekilde 

işlendiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.5’i, derslerin önceden planlanan programlara 

göre uygun şekilde işlenmesi konusunda kararsız kalırken, %2.9’u, derslerin önceden planlanan 

programlara göre uygun şekilde işlenmediğini düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 20. Öğretim üyeleri ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır. 

 

Şekil 3.156. 20. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.1’i, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak kullandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.5’i, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullandığı konusunda kararsız kalırken, %8.8’i, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 21. Derslere öğrencilerin aktif katılımı sağlamaya yönelik yöntem ve teknikler kullanılmaktadır. 

 

Şekil 3.157. 21. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %29.4’ü, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya 

yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %32.4’ü, 

SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığı 

konusunda kararsız kalırken, %8.8’i, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik 

yöntem ve tekniklerin kullanılmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 22. Ders programında yer alan dersler teorik açıdan yeterlidir. 

 

Şekil 3.158. 22. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %33.3’si, SDÜ’nün ders programında yer alan derslerin teorik açıdan 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin SDÜ’nün %27.3’ü, ders programında yer 

alan derslerin teorik açıdan yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %9.1’i, SDÜ’nünders 

programında yer alan derslerin teorik açıdan yeterli olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 23. Ders programında yer alan dersler uygulama açısından yeterlidir. 

 

Şekil 3.159. 23. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %32.4’ü, ders programında yer alan derslerin uygulama açısından 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.5’i, ders programında yer alan derslerin 

uygulama açısından yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %14.7’si, ders programında yer alan 

derslerin uygulama açısından yeterli olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 24. Üniversitemiz yabancı dil eğitimi konusunda yeterlidir. 

 

Şekil 3.160. 24. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %26.5’i, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %32.4’ü, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %5.9’u, SDÜ’ nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 25. Sınavlar öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluşmaktadır. 

 

Şekil 3.161. 25. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.2’si, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde 

ölçecek sorulardan oluştuğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %29.4’ü, sınavların 

öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluştuğu konusunda kararsız 

kalırken, %5.9’u, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan 

oluşmadığını düşünmektedir. 

 

 

 
SORU 26. Ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış 

sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.162. 26. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %35.3’ü, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri 

tarafından objektif davranış sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %29.4’ü, ölçme ve 

değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış sağladığı konusunda 

kararsız kalırken, %5.9’u, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından 

objektif davranış sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 27. Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.163. 27. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %38.2’si, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %35.3’ü, Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlandığı konusunda kararsız kalırken, %5.9’u, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

SORU 28. Üniversitede yapılan bilimsel etkinlikler yeterli seviyededir. 

 

Şekil 3.164. 28. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %35.3’ü, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin yeterli seviyede 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.5’i, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin 

yeterli seviyede olduğu konusunda kararsız kalırken, %11.8’i, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinlikler 

yeterli seviye olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 29. Danışmanlar öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemektedir. 

 

 

Şekil 3.165. 29. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %26.5’i, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli 

olarak izlemekte olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %32.4’ü, danışmanların 

öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemekte olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%8.8’i, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemediğini düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 30. Üniversitemizin kütüphane hizmeti yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.166. 30. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.1’i, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.5’i, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %2.9’u, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 31. Üniversitemizde kültür ve sanat etkinlikleri yeterlidir. 

 

Şekil 3.167. 31. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %32.2’ü, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %48.4’ü, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olduğu konusunda kararsız kalırken, %3.2’si, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 32. Üniversitemizin engellilere uygun mekan içi düzenlemeleri yeterlidir. 

 

Şekil 3.168. 32. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %27.6’sı, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi düzenlemelerinin 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %51.7’si, SDÜ’nün engellilere uygun 

mekan içi düzenlemelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %3.4’ü, SDÜ’nün engellilere 

uygun mekan içi düzenlemelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 33. Genel olarak bölümümden memnunum. 

 

Şekil 3.169. 33. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %48.3’ü, genel olarak bölümlerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.6’sı, genel olarak bölümlerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %3.4’ü, genel olarak bölümlerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 34. Genel olarak üniversitemden memnunum. 

 

Şekil 3.170. 34. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %37.9’u, genel olarak üniversitelerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %37.9’u, genel olarak üniversitelerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %3.4’ü, genel olarak üniversitelerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 
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3.6. Eğirdir Sağlık Hizmetleri MYO 
 

SORU 1. Genel olarak Üniversitemizin Eğitim-Öğretim kalitesi yüksektir. 

 

Şekil 3.171. 1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %45.6’sı, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %19.4’ü, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %5.6’sı, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 2. Üniversitemiz, kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermektedir. 

 

Şekil 3.172. 2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %48.9’u, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli 

düzeyde eğitim verdiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %19.4’ü, SDÜ’nün kariyer 

hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim verdiği konusunda kararsız kalırken, 

%4.4’ü, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermediğini 

düşünmektedir. 
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SORU 3. Üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır. 

 

Şekil 3.173. 3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %43.9’u, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda 

yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmakta olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin 

%25.0’ı, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır kararsız kalırken, %7.8’i, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları 

konusunda yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 4. Kariyer planlarımda öğretim üyelerinin yönlendirmeleri yeterlidir. 

 

Şekil 3.174. 4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %40.6’sı, SDÜ’nün kariyer planlarında öğretim üyelerinin 

yönlendirmelerinin yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %25.0’i, SDÜ’nün 

kariyer planlarında öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%6.1’i, SDÜ’nün kariyer planlarında öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin yetersiz olduğunu 

düşünmektedir. 
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SORU 5. Üniversitemize yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programları yeterlidir. 

 

Şekil 3.175. 5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %46.6’sı, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon 

programlarının yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %20.8’i, SDÜ’nün yeni 

gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%3.9’u, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yetersiz olduğunu 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 6. Üniversitemizin uluslararası değişim programları (ERASMUS vb.) yeterlidir. 

 

Şekil 3.176. 6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %39.0’u, SDÜ’nün uluslararası değişim programlarının (ERASMUS 

vb.) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %32.8’i, SDÜ’nün uluslararası değişim 

programlarının (ERASMUS vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %6.2’si, SDÜ’nün 

uluslararası değişim programlarının (ERASMUS vb.) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 7. Üniversitemizin ulusal değişim programları (FARABİ vb.)  yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.177. 7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %36.5’i, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının (FARABİ vb.)  yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %36.5’i, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının 

(FARABİ vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %6.2’si, SDÜ’nün ulusal değişim 

programlarının (FARABİ vb.)  yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 8. Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.178. 8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %50.0’si, öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik 

yeteri kadar olanak sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.7’si, öğrencilerin, alınan 

kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanması konusunda kararsız kalırken, 

%6.1’i, Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak 

sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 9. Öğrencilerin görüş ve önerileri bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmaktadır. 

 

Şekil 3.179. 9. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %49.4’ü, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi 

tarafından dikkate alındığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %17.2’si, öğrencilerin görüş ve 

önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınması konusunda kararsız kalırken, 

%6.7’si, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 10. Öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmaları (duyuru, e posta, web sitesi) yeterlidir. 

 

Şekil 3.180. 10. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %52.0’si, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %17.9’u , 

öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının (duyuru, e posta, web sitesi) yeterli 

olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.6’sı, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim 

çalışmalarının (duyuru, e posta, web sitesi) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 



 

93 
 

SORU 11. Bir problemle karşılaştığımda ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılabilmektedir. 

 

Şekil 3.181. 11. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %45.3’ü, bir problemle karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca 

ulaşılabildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.8’i, bir problemle karşılaştığında ilgili 

birim yetkilisine kolayca ulaşılabilme konusunda kararsız kalırken, %8.9’u, bir problemle 

karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılamadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 12. Sorunlarımı konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilirim. 

 

Şekil 3.182. 12. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %45.8’i, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabildiğini 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.1’i, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilme 

konusunda kararsız kalırken, %6.7’si, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktaramadıklarını 

düşünmektedir. 
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SORU 13. Öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu destekler yeterlidir. 

 

Şekil 3.183. 13. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %47.5’i, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.9’u, 

öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu desteklerin yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %6.1’i, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 14. Üniversitenin öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.184. 14. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %40.2’si, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %17.9’u, SDÜ’nün  öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığı 

konusunda kararsız kalırken, %13.4’ü, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 15. Öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaktadırlar. 

 

Şekil 3.185. 15. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %46.1’i, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle 

karşılaşıldığında çözüm sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.8’i, öğrenci işleri 

ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaları konusunda kararsız 

kalırken, %11.7’si, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm 

sağlanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 16. Bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.186. 16. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %48.6’sı, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.2’si, bölüm sekreterleri ile ilgili 

problemlerde genel olarak çözüm sağlanması konusunda kararsız kalırken, %7.3’ü, bölüm sekreterleri 

ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 17. Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmaktadır. 

 

Şekil 3.187. 17. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %51.7’si, dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme 

kriterlerinin açıklandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %19.7’si, dönem başında 

öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanması konusunda kararsız kalırken, %6.7’si, 

dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 18. Dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynaklar dönem başında önerilmektedir. 

 

Şekil 3.188. 18. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %56.2’si, dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynakların dönem başında 

önerildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %15.2’si, dersler ile ilgili ana ve yardımcı 

kaynakların dönem başında önerilmekte olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.6’sı, dersler ile ilgili 

ana ve yardımcı kaynakların dönem başında önerilmediğini düşünmektedir. 
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SORU 19. Dersler önceden planlanan programlara göre uygun şekilde işlenmektedir. 

 

Şekil 3.189. 19. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %55.3’ü, derslerin önceden planlanan programlara göre uygun şekilde 

işlendiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %9.5’i, derslerin önceden planlanan programlara 

göre uygun şekilde işlenmesi konusunda kararsız kalırken, %6.1’i, derslerin önceden planlanan 

programlara göre uygun şekilde işlenmediğini düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 20. Öğretim üyeleri ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır. 

 

Şekil 3.190. 20. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %51.7’si, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak kullandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %18.0’i, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullandığı konusunda kararsız kalırken, %6.2’si, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 21. Derslere öğrencilerin aktif katılımı sağlamaya yönelik yöntem ve teknikler kullanılmaktadır. 

 

Şekil 3.191. 21. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %54.2’si, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya 

yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %15.3’ü, 

SDÜ’de  derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığı 

konusunda kararsız kalırken, %7.9’u, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya 

yönelik yöntem ve tekniklerin kullanılmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 22. Ders programında yer alan dersler teorik açıdan yeterlidir. 

 

Şekil 3.192. 22. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %53.9’u, SDÜ’nün ders programında yer alan derslerin teorik açıdan 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %16.7’si, SDÜ’nün ders programında yer 

alan derslerin teorik açıdan yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %6.1’i, SDÜ’de ders programında 

yer alan derslerin teorik açıdan yeterli olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 23. Ders programında yer alan dersler uygulama açısından yeterlidir. 

 

Şekil 3.193. 23. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %47.5’i, ders programında yer alan derslerin uygulama açısından yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %20.1’i, ders programında yer alan derslerin 

uygulama açısından yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %7.3’ü, ders programında yer alan 

derslerin uygulama açısından yeterli olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 24. Üniversitemiz yabancı dil eğitimi konusunda yeterlidir. 

 

Şekil 3.194. 24. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %40.6’sı, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %28.3’ü, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %7.2’si, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 25. Sınavlar öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluşmaktadır. 

 

Şekil 3.195. 25. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %46.1’i, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde 

ölçecek sorulardan oluştuğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %20.6’sı, sınavların 

öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluştuğu konusunda kararsız 

kalırken, %6.1’i, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan 

oluşmadığını düşünmektedir. 

 

 

SORU 26. Ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış 

sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.196. 26. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %48.0’ı, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri 

tarafından objektif davranış sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %17.5’i, ölçme ve 

değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış sağladığı konusunda 

kararsız kalırken, %5.6’sı, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından 

objektif davranış sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 27. Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.197. 27. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %48.3’ü, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %20.2’si, Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlandığı konusunda kararsız kalırken, %5.6’sı, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

SORU 28. Üniversitede yapılan bilimsel etkinlikler yeterli seviyededir. 

 

Şekil 3.198. 28. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %42.7’si, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin yeterli seviyede 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %29.2’si, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin 

yeterli seviyede olduğu konusunda kararsız kalırken, %6.7’si, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinlikler 

yeterli seviye olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 29. Danışmanlar öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemektedir. 

 

Şekil 3.199. 29. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.9’u, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli 

olarak izlemekte olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.3’ü, danışmanların 

öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemekte olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%5.1’i, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemediğini düşünmektedir. 

 

 

SORU 30. Üniversitemizin kütüphane hizmeti yeterlidir. 

 

Şekil 3.200. 30. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri  

Anketi dolduran öğrencilerin %42.2’si, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin 30.1’i, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %7.5’i, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 31. Üniversitemizde kültür ve sanat etkinlikleri yeterlidir. 

 

Şekil 3.201. 31. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %43.2’si, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.9’u, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olduğu konusunda kararsız kalırken, %6.8’i, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 32. Üniversitemizin engellilere uygun mekan içi düzenlemeleri yeterlidir. 

 

Şekil 3.202. 32. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %42.5’i, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi düzenlemelerinin yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.5’i, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi 

düzenlemelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.6’sı, SDÜ’nün engellilere uygun 

mekan içi düzenlemelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 33. Genel olarak bölümümden memnunum 

 

Şekil 3.203. 33. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %48.1’i, genel olarak bölümlerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %18.1’i, genel olarak bölümlerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %6.9’u, genel olarak bölümlerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 34. Genel olarak üniversitemden memnunum 

 

Şekil 3.204. 34. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.9’u, genel olarak üniversitelerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %20.9’u, genel olarak üniversitelerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %6.3’ü, genel olarak üniversitelerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 
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3.7. Eğitim Fakültesi 
 

SORU 1. Genel olarak Üniversitemizin Eğitim-Öğretim kalitesi yüksektir. 

 

Şekil 3.205. 1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %52.7’si, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %17.9’u, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %4.8’i, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 2. Üniversitemiz, kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermektedir. 

 

Şekil 3.206. 2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %50.5’i, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli 

düzeyde eğitim verdiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %20.2’si, SDÜ’nün kariyer 

hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim verdiği konusunda kararsız kalırken, 

%4.3’ü, SDÜ’nün üniversitemizin kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim 

vermediğini düşünmektedir.  
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SORU 3. Üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır. 

 

Şekil 3.207. 3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %37.0’si, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda 

yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmakta olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin 

%28.4’ü, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır kararsız kalırken, %7.7’si, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları 

konusunda yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 4. Kariyer planlarımda öğretim üyelerinin yönlendirmeleri yeterlidir. 

 

Şekil 3.208. 4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %42.8’i, kariyer planlarında öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.0’i, kariyer planlarında öğretim 

üyelerinin yönlendirmelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %6.7’si, kariyer planlarında 

öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 5. Üniversitemize yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programları yeterlidir. 

 

Şekil 3.209. 5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.3’ü, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon 

programlarının yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %25.7’si, SDÜ’nün yeni 

gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%5.8’i, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yetersiz olduğunu 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 6. Üniversitemizin uluslararası değişim programları (ERASMUS vb.) yeterlidir. 

 

Şekil 3.210. 6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %31.4’ü, SDÜ’nün uluslararası değişim programlarının (ERASMUS vb.) 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %36.3’ü, SDÜ’nün uluslararası değişim 

programlarının (ERASMUS vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %6.3’ü, SDÜ’nün 

uluslararası değişim programlarının (ERASMUS vb.) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 7. Üniversitemizin ulusal değişim programları (FARABİ vb.)  yeterlidir. 

 

Şekil 3.211. 7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %35.5’i, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının (FARABİ vb.)  yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %40.4’ü, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının 

(FARABİ vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %4.9’u, SDÜ’nün ulusal değişim 

programlarının (FARABİ vb.)  yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 8. Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.212. 8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %40.6’sı, öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik 

yeteri kadar olanak sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %29.5’i, öğrencilerin, alınan 

kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanması konusunda kararsız kalırken, 

%5.8’i, Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 9. Öğrencilerin görüş ve önerileri bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmaktadır. 

 

Şekil 3.213. 9. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.7’si, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi 

tarafından dikkate alındığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.0’sı, öğrencilerin görüş ve 

önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınması konusunda kararsız kalırken, 

%5.3’ü, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

SORU 10. Öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmaları (duyuru, e posta, web sitesi) yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.214. 10. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %46.6’sı, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %20.4’ü, 

öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının (duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %8.3’ü, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 11. Bir problemle karşılaştığımda ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılabilmektedir. 

 

Şekil 3.215. 11. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %35.3’ü, bir problemle karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca 

ulaşılabildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %29.5’i, bir problemle karşılaştığında ilgili 

birim yetkilisine kolayca ulaşılabilme konusunda kararsız kalırken, %13.0’ü, bir problemle 

karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılamadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

SORU 12. Sorunlarımı konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilirim. 

 

Şekil 3.216. 12. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %35.0’i, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabildiğini 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %34.0’ü, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilme 

konusunda kararsız kalırken, %6.8’i, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktaramadıklarını 

düşünmektedir. 

 



 

111 
 

SORU 13. Öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu destekler yeterlidir. 

 

Şekil 3.217. 13. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %40.8’i, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %30.6’sı, 

öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu desteklerin yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %6.3’ü, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

SORU 14. Üniversitenin öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.218. 14. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %30.4’ü, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.2’si, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığı 

konusunda kararsız kalırken, %18.8’i, üniversitenin öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmadığını 

düşünmektedir.  
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SORU 15. Öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaktadırlar. 

 

Şekil 3.219. 15. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %39.3’ü, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle 

karşılaşıldığında çözüm sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %29.6’ü, öğrenci işleri ile 

alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaları konusunda kararsız kalırken, 

%10.7’si, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlanmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

SORU 16. Bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.220. 16. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.4’ü, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.3’ü, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde 

genel olarak çözüm sağlanması konusunda kararsız kalırken, %7.3’ü, bölüm sekreterleri ile ilgili 

problemlerde genel olarak çözüm sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 17. Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmaktadır. 

 

Şekil 3.221. 17. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %46.2’si, dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme 

kriterlerinin açıklandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.0’ü, dönem başında öğrencilere 

ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanması konusunda kararsız kalırken, %4.8’i, dönem başında 

öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 18. Dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynaklar dönem başında önerilmektedir. 

 

Şekil 3.222. 18. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %50.7’si, dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynakların dönem başında 

önerildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %14.0’ü, dersler ile ilgili ana ve yardımcı 

kaynakların dönem başında önerilmekte olduğu konusunda kararsız kalırken, %4.3’ü, dersler ile ilgili 

ana ve yardımcı kaynakların dönem başında önerilmediğini düşünmektedir. 
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 SORU 19. Dersler önceden planlanan programlara göre uygun şekilde işlenmektedir. 

 

Şekil 3.223. 19. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %49.3’ü, derslerin önceden planlanan programlara göre uygun şekilde 

işlendiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %13.5’i, derslerin önceden planlanan programlara 

göre uygun şekilde işlenmesi konusunda kararsız kalırken, %4.8’i, derslerin önceden planlanan 

programlara göre uygun şekilde işlenmediğini düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 20. Öğretim üyeleri ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır. 

 

Şekil 3.224. 20. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %51.5’i, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak kullandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %14.6’sı, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullandığı konusunda kararsız kalırken, %5.3’ü, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 21. Derslere öğrencilerin aktif katılımı sağlamaya yönelik yöntem ve teknikler kullanılmaktadır. 

 

Şekil 3.225. 21. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.0’ü, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya 

yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.7’si, SDÜ’de 

derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığı konusunda 

kararsız kalırken, %8.2’si, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve 

tekniklerin kullanılmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 22. Ders programında yer alan dersler teorik açıdan yeterlidir. 

 

Şekil 3.226. 22. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.4’ü, SDÜ’nün ders programında yer alan derslerin teorik açıdan 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.9’u, SDÜ’nün ders programında yer alan 

derslerin teorik açıdan yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %5.9’u, SDÜ’nün ders programında yer 

alan derslerin teorik açıdan yeterli olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 23. Ders programında yer alan dersler uygulama açısından yeterlidir. 

 

Şekil 3.227. 23. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %38.5’i, ders programında yer alan derslerin uygulama açısından yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.0’sı, ders programında yer alan derslerin 

uygulama açısından yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %8.2’si, ders programında yer alan 

derslerin uygulama açısından yeterli olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 24. Üniversitemiz yabancı dil eğitimi konusunda yeterlidir. 

 

Şekil 3.228. 24. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %37.4’ü, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %30.0’u, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %8.9’u, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 25. Sınavlar öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluşmaktadır. 

 

Şekil 3.229. 25. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.8’i, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde 

ölçecek sorulardan oluştuğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %20.7’si, sınavların 

öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluştuğu konusunda kararsız 

kalırken, %7.7’si, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan 

oluşmadığını düşünmektedir. 

 

 

SORU 26. Ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış 

sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.230. 26. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.7’ü, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri 

tarafından objektif davranış sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %19.2’si, ölçme ve 

değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış sağladığı konusunda 

kararsız kalırken, %5.8’i, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından 

objektif davranış sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 27. Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.231. 27. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %40.3’ü, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.1’i, Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlandığı konusunda kararsız kalırken, %7.8’i, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 28. Üniversitede yapılan bilimsel etkinlikler yeterli seviyededir. 

 

Şekil 3.232. 28. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %38.6’sı, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin yeterli seviyede 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %33.3’ü, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin 

yeterli seviyede olduğu konusunda kararsız kalırken, %6.8’i, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinlikler 

yeterli seviye olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 29. Danışmanlar öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemektedir. 

 

Şekil 3.233. 29. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %34.5’i, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak 

izlemekte olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.7’si, danışmanların öğrencilerinin 

akademik gelişimini düzenli olarak izlemekte olduğu konusunda kararsız kalırken, %7.8’i, 

danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemediğini düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 30. Üniversitemizin kütüphane hizmeti yeterlidir. 

 

 

 Şekil 3.234. 30. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.7’si, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.57’si, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %5.3’ü, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 31. Üniversitemizde kültür ve sanat etkinlikleri yeterlidir. 

 

Şekil 3.235. 31. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %38.8’i, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %31.6’sı, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.6’sı, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 32. Üniversitemizin engellilere uygun mekan içi düzenlemeleri yeterlidir. 

 

Şekil 3.236. 32. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %35.2’si, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi düzenlemelerinin yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %35.7’si, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi 

düzenlemelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.1’i, SDÜ’nün engellilere uygun 

mekan içi düzenlemelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 33. Genel olarak bölümümden memnunum. 

 

Şekil 3.237. 33. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %48.2’si, genel olarak bölümlerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %17.8’i, genel olarak bölümlerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %4.1’i, genel olarak bölümlerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

SORU 34. Genel olarak üniversitemden memnunum. 

 

 

Şekil 3.238. 34. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %51.0’i, genel olarak üniversitelerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %18.7’si, genel olarak üniversitelerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %4.0’ü, genel olarak üniversitelerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 
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3.8. Fen Edebiyat Fakültesi 
 

SORU 1. Genel olarak Üniversitemizin Eğitim-Öğretim kalitesi yüksektir. 

 

Şekil 3.239. 1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %48.2’si, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.5’i, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %5.8’i, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 2. Üniversitemiz, kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermektedir. 

 

Şekil 3.240. 2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %42.3’ü, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli 

düzeyde eğitim verdiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.5’i, SDÜ’nün kariyer 

hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim verdiği konusunda kararsız kalırken, 

%6.5’i, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermediğini 

düşünmektedir.  
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SORU 3. Üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır. 

 

Şekil 3.241. 3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %39.1’i, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda 

yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmakta olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin 

%27.3’ü, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır kararsız kalırken, %8.4’ü, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları 

konusunda yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 4. Kariyer planlarımda öğretim üyelerinin yönlendirmeleri yeterlidir. 

 

Şekil 3.242. 4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %36.1’i, kariyer planlarında öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin 

yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %28.5’,i kariyer planlarında öğretim 

üyelerinin yönlendirmelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %7.6’sı, kariyer planlarında 

öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 5. Üniversitemize yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programları yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.243. 5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.0’i, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon 

programlarının yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %27.3’ü, SDÜ’nün yeni 

gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%6.9’u, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yetersiz olduğunu 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 6. Üniversitemizin uluslararası değişim programları (ERASMUS vb.) yeterlidir. 

 

Şekil 3.244. 6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.2’si, SDÜ’nün uluslararası değişim programlarının (ERASMUS 

vb.) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %29.2’si, SDÜ’nün uluslararası değişim 

programlarının (ERASMUS vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %6.7’si, SDÜ’nün 

uluslararası değişim programlarının (ERASMUS vb.) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 7. Üniversitemizin ulusal değişim programları (FARABİ vb.)  yeterlidir. 

 

Şekil 3.245. 7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %39.2’si, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının (FARABİ vb.)  yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %33.3’ü, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının 

(FARABİ vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.6’sı, SDÜ’nün ulusal değişim 

programlarının (FARABİ vb.)  yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

SORU 8. Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.246. 8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.0’ü, öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik 

yeteri kadar olanak sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %28.3’ü, öğrencilerin, alınan 

kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanması konusunda kararsız kalırken, 

%7.2’si, Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak 

sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 9. Öğrencilerin görüş ve önerileri bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmaktadır. 

 

Şekil 3.247. 9. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %40.0’ı, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi 

tarafından dikkate alındığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.9’u, öğrencilerin görüş ve 

önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınması konusunda kararsız kalırken, 

%9.0’u, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

SORU 10. Öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmaları (duyuru, e posta, web sitesi) yeterlidir. 

 

Şekil 3.248. 10. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %46.3’ü, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.2’si, 

öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının (duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %6.9’u, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 11. Bir problemle karşılaştığımda ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılabilmektedir. 

 

Şekil 3.249. 11. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %38.8’i, bir problemle karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca 

ulaşılabildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.1’i, bir problemle karşılaştığında ilgili 

birim yetkilisine kolayca ulaşılabilme konusunda kararsız kalırken, %10.3’ü, bir problemle 

karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılamadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

SORU 12. Sorunlarımı konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilirim. 

 

Şekil 3.250. 12. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.6’sı, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabildiğini 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %28.2’si, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilme 

konusunda kararsız kalırken, %8.2’si, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktaramadıklarını 

düşünmektedir. 
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SORU 13. Öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu destekler yeterlidir. 

 

Şekil 3.251. 13. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.1’i, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.5’i, 

öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu desteklerin yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %7.1’i, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 14. Üniversitenin öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.252. 14. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %34.8’i, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.0’i, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığı 

konusunda kararsız kalırken, %13.1’i, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmadığını 

düşünmektedir. 

 



 

129 
 

SORU 15. Öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaktadırlar. 

 

 

Şekil 3.253. 15. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %36.9’u, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle 

karşılaşıldığında çözüm sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.8’i, öğrenci işleri ile 

alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaları konusunda kararsız kalırken, 

%11.9’u, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlanmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 16. Bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.254. 16. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %45.7’si, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.6’sı, bölüm sekreterleri ile ilgili 

problemlerde genel olarak çözüm sağlanması konusunda kararsız kalırken, %7.5’i, bölüm sekreterleri 

ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmadığını düşünmektedir. 



 

130 
 

SORU 17. Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmaktadır. 

 

Şekil 3.255. 17. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %42.9’u, dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme 

kriterlerinin açıklandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %28.8’i, dönem başında öğrencilere 

ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanması konusunda kararsız kalırken, %6.6’sı, dönem başında 

öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 18. Dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynaklar dönem başında önerilmektedir. 

 

Şekil 3.256. 18. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %51.7’si, dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynakların dönem başında 

önerildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %20.4’ü, dersler ile ilgili ana ve yardımcı 

kaynakların dönem başında önerilmekte olduğu konusunda kararsız kalırken, %4.0’ü, dersler ile ilgili 

ana ve yardımcı kaynakların dönem başında önerilmediğini düşünmektedir. 
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 SORU 19. Dersler önceden planlanan programlara göre uygun şekilde işlenmektedir. 

 

Şekil 3.257. 19. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %51.0’i, derslerin önceden planlanan programlara göre uygun şekilde 

işlendiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %20.1’ii derslerin önceden planlanan programlara 

göre uygun şekilde işlenmesi konusunda kararsız kalırken, %5.1’ii derslerin önceden planlanan 

programlara göre uygun şekilde işlenmediğini düşünmektedir. 
 

 

 

 

 

SORU 20. Öğretim üyeleri ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır. 

 

Şekil 3.258. 20. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %48.6’sı, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak kullandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %20.3’ü, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullandığı konusunda kararsız kalırken, %5.5’i, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 21. Derslere öğrencilerin aktif katılımı sağlamaya yönelik yöntem ve teknikler kullanılmaktadır. 

 

 

Şekil 3.259. 21. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %42.6’sı, SDÜ’de ders programında yer alan derslerin teorik açıdan 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.8’i, SDÜ’de ders programında yer alan 

derslerin teorik açıdan yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %6.2’si, SDÜ’nün ders programında 

yer alan derslerin teorik açıdan yeterli olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 22. Ders programında yer alan dersler teorik açıdan yeterlidir. 

 

Şekil 3.260. 22. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %45.5’i, SDÜ’nün ders programında yer alan derslerin teorik açıdan 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.1’i, SDÜ’nün ders programında yer alan 

derslerin teorik açıdan yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %5.3’ü, SDÜ’nün ders programında yer 

alan derslerin teorik açıdan yeterli olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 23. Ders programında yer alan dersler uygulama açısından yeterlidir. 

 

Şekil 3.261. 23. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %39.7’si, ders programında yer alan derslerin uygulama açısından yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.8’i, ders programında yer alan derslerin 

uygulama açısından yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %7.6’sı, ders programında yer alan 

derslerin uygulama açısından yeterli olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 24. Üniversitemiz yabancı dil eğitimi konusunda yeterlidir. 

 

Şekil 3.262. 24. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %35.6’sı, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %30.2’si, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %8.9’u, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 25. Sınavlar öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluşmaktadır. 

 

Şekil 3.263. 25. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %40.7’si, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde 

ölçecek sorulardan oluştuğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.6’sı, sınavların 

öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluştuğu konusunda kararsız 

kalırken, %8.2’si, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan 

oluşmadığını düşünmektedir. 

 

 

SORU 26. Ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış 

sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.264. 26. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %45.2’si, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri 

tarafından objektif davranış sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.1’i, ölçme ve 

değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış sağladığı konusunda 

kararsız kalırken, %7.1’i, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından 

objektif davranış sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 27. Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.265. 27. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.8’i, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim sağlandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.9’u, Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim 

sağlandığı konusunda kararsız kalırken, %7.0’si, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim 

sağlanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

SORU 28. Üniversitede yapılan bilimsel etkinlikler yeterli seviyededir. 

 

Şekil 3.266. 28. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %40.6’sı, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin yeterli seviyede 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %30.2’si, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin 

yeterli seviyede olduğu konusunda kararsız kalırken, %7.1’i, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinlikler 

yeterli seviye olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 29. Danışmanlar öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemektedir. 

 

Şekil 3.267. 29. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %36.4’ü, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli 

olarak izlemekte olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %30.3’ü, danışmanların 

öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemekte olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%9.1’i, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemediğini düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 30. Üniversitemizin kütüphane hizmeti yeterlidir. 

 

Şekil 3.268. 30. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %46.0’sı, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.5’i, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %4.5’i, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 31. Üniversitemizde kültür ve sanat etkinlikleri yeterlidir. 

 

Şekil 3.269. 31. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %40.1’i, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %29.3’ü, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.2’si, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 32. Üniversitemizin engellilere uygun mekan içi düzenlemeleri yeterlidir. 

 

 Şekil 3.270. 32. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.8’i, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi düzenlemelerinin yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %33.4’ü, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi 

düzenlemelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %4.4’ü, SDÜ’nün engellilere uygun 

mekan içi düzenlemelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 33. Genel olarak bölümümden memnunum 

 

Şekil 3.271. 33. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %43.9’i, genel olarak bölümlerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.6’sı, genel olarak bölümlerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %5.2’si, genel olarak bölümlerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 34. Genel olarak üniversitemden memnunum. 

 

Şekil 3.272. 34. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %47.4’ü, genel olarak üniversitelerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.1’i, genel olarak üniversitelerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %4.1’i, genel olarak üniversitelerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 
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3.9. Güzel Sanatlar Fakültesi 
 

SORU 1. Genel olarak Üniversitemizin Eğitim-Öğretim kalitesi yüksektir. 

 

Şekil 3.273. 1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %56.2’si, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %16.4’ü, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %8.2’si, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 2. Üniversitemiz, kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermektedir. 

 

Şekil 3.274. 2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.1’i, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli 

düzeyde eğitim verdiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.4’ü, SDÜ’nün kariyer 

hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim verdiği konusunda kararsız kalırken, 

%8.2’si, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermediğini 

düşünmektedir.  
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SORU 3. Üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır. 

 

Şekil 3.275. 3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %47.9’u, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda 

yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmakta olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin 

%17.8’i, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır kararsız kalırken, %11.0’i, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş 

olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 4. Kariyer planlarımda öğretim üyelerinin yönlendirmeleri yeterlidir. 

 

Şekil 3.276. 4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %43.8’i, kariyer planlarında öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin 

yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %20.5’i, kariyer planlarında öğretim 

üyelerinin yönlendirmelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %8.2’si, kariyer 

planlarında öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 5. Üniversitemize yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programları yeterlidir. 

 

Şekil 3.277. 5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %45.2’si, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon 

programlarının yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %26.0’sı, SDÜ’nün yeni 

gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%8.2’si, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yetersiz olduğunu 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 6. Üniversitemizin uluslararası değişim programları (ERASMUS vb.) yeterlidir. 

 

Şekil 3.278. 6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.1’i, SDÜ’nün uluslararası değişim programlarının (ERASMUS 

vb.) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %32.9’u, SDÜ’nün uluslararası değişim 

programlarının (ERASMUS vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.5’i, SDÜ’nün 

uluslararası değişim programlarının (ERASMUS vb.) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 7. Üniversitemizin ulusal değişim programları (FARABİ vb.)  yeterlidir. 

 

Şekil 3.279. 7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.4’ü, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının (FARABİ vb.)  

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %30.6’sı, SDÜ’nün ulusal değişim 

programlarının (FARABİ vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.6’sı, SDÜ’nün ulusal 

değişim programlarının (FARABİ vb.)  yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

SORU 8. Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.280. 8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %47.2’si, öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik 

yeteri kadar olanak sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.8’i, öğrencilerin, alınan 

kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanması konusunda kararsız kalırken, 

%5.6’sı, Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak 

sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 9. Öğrencilerin görüş ve önerileri bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmaktadır. 

 

Şekil 3.281. 9. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.1’i, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi 

tarafından dikkate alındığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.9’u, öğrencilerin görüş ve 

önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınması konusunda kararsız kalırken, 

%5.5’i, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 10. Öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmaları (duyuru, e posta, web sitesi) yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.282. 10. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %45.1’i, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %19.7’si, 

öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının (duyuru, e posta, web sitesi) yeterli 

olduğu konusunda kararsız kalırken, %8.5’i, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim 

çalışmalarının (duyuru, e posta, web sitesi) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 11. Bir problemle karşılaştığımda ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılabilmektedir. 

 

Şekil 3.283. 11. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %35.6’sı, bir problemle karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca 

ulaşılabildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %16.4’ü, bir problemle karşılaştığında ilgili 

birim yetkilisine kolayca ulaşılabilme konusunda kararsız kalırken, %17.8’i, bir problemle 

karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılamadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 12. Sorunlarımı konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilirim. 

 

Şekil 3.284. 12. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %39.4’ü, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabildiğini 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.8’i, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilme 

konusunda kararsız kalırken, %8.5’i, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktaramadıklarını 

düşünmektedir. 
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SORU 13. Öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu destekler yeterlidir. 

 

Şekil 3.285. 13. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %42.5’i, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.3’ü, 

öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu desteklerin yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %8.2’si, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 14. Üniversitenin öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.286. 14. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %30.1’i, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %16.4’ü, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığı 

konusunda kararsız kalırken, %21.9’u, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 15. Öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaktadırlar. 

 

 

Şekil 3.287. 15. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %30.1’i, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle 

karşılaşıldığında çözüm sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %17.8’i, öğrenci işleri 

ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaları konusunda kararsız 

kalırken, %20.5’i, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm 

sağlanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 16. Bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.288. 16. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %35.6’sı, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.7’si, bölüm sekreterleri ile ilgili 

problemlerde genel olarak çözüm sağlanması konusunda kararsız kalırken, %16.4’ü, bölüm 

sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 17. Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmaktadır. 

 

Şekil 3.289. 17. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.1’i, dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme 

kriterlerinin açıklandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %19.2’si, dönem başında 

öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanması konusunda kararsız kalırken, %8.2’si, 

dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmadığını düşünmektedir. 

 

 

SORU 18. Dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynaklar dönem başında önerilmektedir. 

 

 

Şekil 3.290. 18. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %53.4’ü, dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynakların dönem başında 

önerildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %9.6’sı, dersler ile ilgili ana ve yardımcı 

kaynakların dönem başında önerilmekte olduğu konusunda kararsız kalırken, %8.2’si, dersler ile ilgili 

ana ve yardımcı kaynakların dönem başında önerilmediğini düşünmektedir. 
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SORU 19. Dersler önceden planlanan programlara göre uygun şekilde işlenmektedir. 

 

 

Şekil 3.291. 19. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %53.4’ü, derslerin önceden planlanan programlara göre uygun şekilde 

işlendiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %5.5’i, derslerin önceden planlanan programlara 

göre uygun şekilde işlenmesi konusunda kararsız kalırken, %11.0’i, derslerin önceden planlanan 

programlara göre uygun şekilde işlenmediğini düşünmektedir. 

 

 

 

 
SORU 20. Öğretim üyeleri ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır. 

 

Şekil 3.292. 20. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %53.4’ü, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak kullandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %5.5’i, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullandığı konusunda kararsız kalırken, %11.0’i, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 21. Derslere öğrencilerin aktif katılımı sağlamaya yönelik yöntem ve teknikler kullanılmaktadır. 

 

Şekil 3.293. 21. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %53.4’ü, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya 

yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %6.8’i, SDÜ’de 

derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığı konusunda 

kararsız kalırken, %9.6’sı, derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve 

tekniklerin kullanılmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 22. Ders programında yer alan dersler teorik açıdan yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.294. 22. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %52.8’i, SDÜ’nün ders programında yer alan derslerin teorik açıdan 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %9.7’si, SDÜ’nün ders programında yer 

alan derslerin teorik açıdan yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %9.7’si, SDÜ’nün ders 

programında yer alan derslerin teorik açıdan yeterli olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 23. Ders programında yer alan dersler uygulama açısından yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.295. 23. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %49.3’ü, ders programında yer alan derslerin uygulama açısından 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %16.4’ü, ders programında yer alan 

derslerin uygulama açısından yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %11.0’i, ders programında yer 

alan derslerin uygulama açısından yeterli olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 24. Üniversitemiz yabancı dil eğitimi konusunda yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.296. 24. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %35.2’si, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %38.0’i, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %9.9’u, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 25. Sınavlar öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluşmaktadır. 

 

Şekil 3.297. 25. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %54.8’i, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde 

ölçecek sorulardan oluştuğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %9.6’sı, sınavların 

öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluştuğu konusunda kararsız 

kalırken, %9.6’sı, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan 

oluşmadığını düşünmektedir. 

 
 

 

 

SORU 26. Ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış 

sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.298. 26. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %45.8’i, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri 

tarafından objektif davranış sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %12.5’i, ölçme ve 

değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış sağladığı konusunda 

kararsız kalırken, %9.7’si, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından 

objektif davranış sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 27. Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.299. 27. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %50.7’si, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %11.0’i, Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlandığı konusunda kararsız kalırken, %11.0’i, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

SORU 28. Üniversitede yapılan bilimsel etkinlikler yeterli seviyededir. 

 

Şekil 3.300. 28. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %45.8’i, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin yeterli seviyede 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %20.8’i, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin 

yeterli seviyede olduğu konusunda kararsız kalırken, %6.9’u, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinlikler 

yeterli seviye olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 29. Danışmanlar öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemektedir. 

 

 

Şekil 3.301. 29. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %42.5’i, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli 

olarak izlemekte olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %5.5’i, danışmanların 

öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemekte olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%13.7’si, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemediğini 

düşünmektedir. 

 

 

SORU 30. Üniversitemizin kütüphane hizmeti yeterlidir. 

 

 Şekil 3.302. 30. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %54.2’si, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %12.5’i, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %5.6’sı, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 31. Üniversitemizde kültür ve sanat etkinlikleri yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.303. 31. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %33.3’ü, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.6’sı, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olduğu konusunda kararsız kalırken, %11.6’sı, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 
SORU 32. Üniversitemizin engellilere uygun mekan içi düzenlemeleri yeterlidir. 

 

 

 Şekil 3.304. 32. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %35.4’ü, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi düzenlemelerinin 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %35.4’ü, SDÜ’nün engellilere uygun mekan 

içi düzenlemelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %7.7’si, SDÜ’nün engellilere uygun 

mekan içi düzenlemelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 33. Genel olarak bölümümden memnunum. 

 

 

Şekil 3.305. 33. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %50.0’si, genel olarak bölümlerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %8.8’i, genel olarak bölümlerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %7.4’ü, genel olarak bölümlerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

SORU 34. Genel olarak üniversitemden memnunum. 

 

Şekil 3.306. 34. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %58.0’i, genel olarak üniversitelerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %8.7’si, genel olarak üniversitelerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %7.2’si, genel olarak üniversitelerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 
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3.10. Hukuk fakültesi 
 

SORU 1. Genel olarak Üniversitemizin Eğitim-Öğretim kalitesi yüksektir. 

 

Şekil 3.307. 1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %45.4’ü, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin % 28.8’i, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %5.4’ü, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 2. Üniversitemiz, kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermektedir. 

 

 

Şekil 3.308. 1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.2’si, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli 

düzeyde eğitim verdiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %29.9’u, SDÜ’nün kariyer 

hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim verdiği konusunda kararsız kalırken, 

%5.9’u, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermediğini 

düşünmektedir.  
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SORU 3. Üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır. 

 

Şekil 3.309. 2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %34.3’ü, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda 

yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmakta olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin 

%31.4’ü, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır kararsız kalırken, %9.8’i, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları 

konusunda yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 4. Kariyer planlarımda öğretim üyelerinin yönlendirmeleri yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.310. 4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %35.0’i, kariyer planlarında öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin 

yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %31.0’i, kariyer planlarında öğretim 

üyelerinin yönlendirmelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %8.9’u, kariyer 

planlarında öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 



 

158 
 

SORU 5. Üniversitemize yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programları yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.311. 5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %39.9’u, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon 

programlarının yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %30.0’u, SDÜ’nün yeni 

gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%6.9’u, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yetersiz olduğunu 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 6. Üniversitemizin uluslararası değişim programları (ERASMUS vb.) yeterlidir. 

 

Şekil 3.312. 6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %35.0’i, SDÜ’nün uluslararası değişim programlarının (ERASMUS 

vb.) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %37.4’ü, SDÜ’nün uluslararası değişim 

programlarının (ERASMUS vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.9’u, SDÜ’nün 

uluslararası değişim programlarının (ERASMUS vb.) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 7. Üniversitemizin ulusal değişim programları (FARABİ vb.) yeterlidir. 

 

Şekil 3.313. 7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %35.5’i, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının (FARABİ vb.)  

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %40.0’ı, SDÜ’nün ulusal değişim 

programlarının (FARABİ vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %4.5’i, SDÜ’nün ulusal 

değişim programlarının (FARABİ vb.)  yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 8. Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.314. 8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %36.1’i, öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik 

yeteri kadar olanak sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %28.7’si, öğrencilerin, 

alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanması konusunda kararsız 

kalırken, %5.9’u, Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak 

sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 9. Öğrencilerin görüş ve önerileri bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmaktadır. 

 

 

Şekil 3.315. 9. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %34.6’sı, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi 

tarafından dikkate alındığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.3’ü, öğrencilerin görüş ve 

önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınması konusunda kararsız kalırken, 

%9.8’i, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 10. Öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmaları (duyuru, e posta, web sitesi) yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.316. 10. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.6’sı, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.8’i, 

öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının (duyuru, e posta, web sitesi) yeterli 

olduğu konusunda kararsız kalırken, %7.9’u, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim 

çalışmalarının (duyuru, e posta, web sitesi) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 11. Bir problemle karşılaştığımda ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılabilmektedir. 

 

Şekil 3.317. 11. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %31.7’si, bir problemle karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca 

ulaşılabildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %30.7’si, bir problemle karşılaştığında ilgili 

birim yetkilisine kolayca ulaşılabilme konusunda kararsız kalırken, %13.7’si, bir problemle 

karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılamadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 12. Sorunlarımı konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilirim. 

 

Şekil 3.318. 12. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %29.9’u, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabildiğini 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %37.3’ü, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilme 

konusunda kararsız kalırken, %9.3’ü, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktaramadıklarını 

düşünmektedir. 
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SORU 13. Öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu destekler yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.319. 13. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %35.1’i, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %35.6’sı, 

öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu desteklerin yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %5.4’ü, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 14. Üniversitenin öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.320. 14. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %24.8’i, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %33.2’si, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığı 

konusunda kararsız kalırken, %16.3’ü, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 15. Öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaktadırlar. 

 

 

Şekil 3.321. 15. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %31.9’u, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle 

karşılaşıldığında çözüm sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %32.8’i, öğrenci işleri 

ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaları konusunda kararsız 

kalırken, %9.8’i, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm 

sağlanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 16. Bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.322. 16. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %34.5’i, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %37.4’ü, bölüm sekreterleri ile ilgili 

problemlerde genel olarak çözüm sağlanması konusunda kararsız kalırken, %8.4’ü, bölüm 

sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmadığını düşünmektedir. 
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 SORU 17. Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.323. 17. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %40.1’i, dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme 

kriterlerinin açıklandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.7’si, dönem başında 

öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanması konusunda kararsız kalırken, %5.0’i, 

dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

SORU 18. Dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynaklar dönem başında önerilmektedir. 

 

 

Şekil 3.324. 18. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %45.4’ü, dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynakların dönem başında 

önerildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %18.5’i, dersler ile ilgili ana ve yardımcı 

kaynakların dönem başında önerilmekte olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.9’u, dersler ile ilgili 

ana ve yardımcı kaynakların dönem başında önerilmediğini düşünmektedir. 
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SORU 19. Dersler önceden planlanan programlara göre uygun şekilde işlenmektedir. 

 

 

Şekil 3.325. 19. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %48.8’i, derslerin önceden planlanan programlara göre uygun şekilde 

işlendiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %18.2’si, derslerin önceden planlanan 

programlara göre uygun şekilde işlenmesi konusunda kararsız kalırken, %4.4’ü, derslerin önceden 

planlanan programlara göre uygun şekilde işlenmediğini düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

SORU 20. Öğretim üyeleri ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.326. 20. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %48.0’i, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak kullandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %19.8’i, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullandığı konusunda kararsız kalırken, %6.4’ü, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 21. Derslere öğrencilerin aktif katılımı sağlamaya yönelik yöntem ve teknikler kullanılmaktadır. 

 

 

 

Şekil 3.327. 21. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %43.1’si, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya 

yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.0’sı, 

SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığı 

konusunda kararsız kalırken, %6.9’u, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya 

yönelik yöntem ve tekniklerin kullanılmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 22. Ders programında yer alan dersler teorik açıdan yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.328. 22. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %47.8’i, SDÜ’nün ders programında yer alan derslerin teorik açıdan 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.9’u, SDÜ’nün ders programında yer 

alan derslerin teorik açıdan yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %6.3’ü, SDÜ’nün ders 

programında yer alan derslerin teorik açıdan yeterli olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 23. Ders programında yer alan dersler uygulama açısından yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.329. 23. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %37.6’sı, ders programında yer alan derslerin uygulama açısından 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.8’i, ders programında yer alan derslerin 

uygulama açısından yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %7.8’i, ders programında yer alan 

derslerin uygulama açısından yeterli olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 24. Üniversitemiz yabancı dil eğitimi konusunda yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.330. 24. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %28.6’sı, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %36.5’i, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %12.3’ü, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 25. Sınavlar öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluşmaktadır. 

 

 

Şekil 3.331. 25. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %38.9’u, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde 

ölçecek sorulardan oluştuğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.1’i, sınavların 

öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluştuğu konusunda kararsız 

kalırken, %9.9’u, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan 

oluşmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 26. Ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış 

sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.332. 26. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %40.7’si, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri 

tarafından objektif davranış sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.5’i, ölçme ve 

değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış sağladığı konusunda 

kararsız kalırken, %9.8’i, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından 

objektif davranış sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 27. Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.333. 27. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %34.5’i, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.6’sı, Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlandığı konusunda kararsız kalırken, %8.9’u, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 28. Üniversitede yapılan bilimsel etkinlikler yeterli seviyededir. 

 

Şekil 3.334. 28. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %31.8’i, SDÜ’nün yapılan bilimsel etkinliklerin yeterli seviyede 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %36.3’ü, SDÜ’nün yapılan bilimsel etkinliklerin 

yeterli seviyede olduğu konusunda kararsız kalırken, %8.5’i, SDÜ’nün yapılan bilimsel etkinlikler 

yeterli seviye olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 29. Danışmanlar öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemektedir. 

 

 

Şekil 3.335. 29. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %26.3’ü, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli 

olarak izlemekte olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %32.2’si, danışmanların 

öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemekte olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%15.6’sı, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemediğini 

düşünmektedir 

 

 

 

 

 

 

SORU 30. Üniversitemizin kütüphane hizmeti yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.336. 30. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.3’ü, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.9’u, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %5.0’i, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 31. Üniversitemizde kültür ve sanat etkinlikleri yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.337. 31. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %31.9’u, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %33.0’ü, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olduğu konusunda kararsız kalırken, %9.0’u, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

SORU 32. Üniversitemizin engellilere uygun mekan içi düzenlemeleri yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.338. 32. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %31.3’ü, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi düzenlemelerinin 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %36.3’ü, SDÜ’nün engellilere uygun mekan 

içi düzenlemelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %3.9’u, SDÜ’nün engellilere uygun 

mekan içi düzenlemelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 33. Genel olarak bölümümden memnunum. 

 

 

Şekil 3.339. 33. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %40.4’ü, genel olarak bölümlerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.5’i, genel olarak bölümlerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %3.9’u, genel olarak bölümlerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

SORU 34. Genel olarak üniversitemden memnunum. 

 

Şekil 3.340. 34. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %43.0’ü, genel olarak üniversitelerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.2’si, genel olarak üniversitelerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %6.1’i, genel olarak üniversitelerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 
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3.11. Isparta Sağlık Hizmetleri MYO 
 

SORU 1. Genel olarak Üniversitemizin Eğitim-Öğretim kalitesi yüksektir. 

 

 

Şekil 3.341. 1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %50.7’si, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %19.1’i, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %4.5’i, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olmadığını 

düşünmektedir.  

 

 

 

 

 

SORU 2. Üniversitemiz, kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermektedir. 

 

Şekil 3.342. 2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %45.0’i, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli 

düzeyde eğitim verdiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.6’si, SDÜ’nün kariyer 

hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim verdiği konusunda kararsız kalırken, 

%5.1’i, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermediğini 

düşünmektedir.  
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SORU 3. Üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır. 

 

 

Şekil 3.343. 3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %39.3’ü, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda 

yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmakta olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin 

%27.2’si, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır kararsız kalırken, %6.6’sı, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları 

konusunda yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 4. Kariyer planlarımda öğretim üyelerinin yönlendirmeleri yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.344. 4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.4’ü, kariyer planlarında öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin 

yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %26.2’si, kariyer planlarında öğretim 

üyelerinin yönlendirmelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %6.1’i, kariyer planlarında 

öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 5. Üniversitemize yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programları yeterlidir. 

 

Şekil 3.345. 5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.5’i, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon 

programlarının yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %22.3’ü, SDÜ’nün yeni 

gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%6.1’i, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yetersiz olduğunu 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 6. Üniversitemizin uluslararası değişim programları (ERASMUS vb.) yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.346. 6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.1’i, SDÜ’nün uluslararası değişim programlarının (ERASMUS vb.) 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %28.5’i, SDÜ’nün uluslararası değişim 

programlarının (ERASMUS vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.6’sı, SDÜ’nün 

uluslararası değişim programlarının (ERASMUS vb.) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 7. Üniversitemizin ulusal değişim programları (FARABİ vb.)  yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.347. 7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %42.9’u, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının (FARABİ vb.)  yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %32.4’ü, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının 

(FARABİ vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %4.3’ü, SDÜ’nün ulusal değişim 

programlarının (FARABİ vb.)  yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 8. Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.348. 8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %49.4’ü, öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik 

yeteri kadar olanak sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.8’i, öğrencilerin, alınan 

kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanması konusunda kararsız kalırken, 

%5.3’ü, Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 9. Öğrencilerin görüş ve önerileri bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmaktadır. 

 

 

Şekil 3.349. 9. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %43.4’ü, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi 

tarafından dikkate alındığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.7’si, öğrencilerin görüş ve 

önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınması konusunda kararsız kalırken, 

%6.2’si, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 10. Öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmaları (duyuru, e posta, web sitesi) yeterlidir. 

 

 
 

Şekil 3.350. 10. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %43.4’ü, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %19.4’ü, 

öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının (duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %7.4’ü, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 11. Bir problemle karşılaştığımda ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılabilmektedir. 

 

 
 

Şekil 3.351. 11. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %37.7’si, bir problemle karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca 

ulaşılabildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.3’ü, bir problemle karşılaştığında ilgili 

birim yetkilisine kolayca ulaşılabilme konusunda kararsız kalırken, %10.3’ü, bir problemle 

karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılamadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 12. Sorunlarımı konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilirim. 

 

 

Şekil 3.352. 12. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %38.4’ü, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabildiğini 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.6’i, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilme 

konusunda kararsız kalırken, %7.6’sı, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktaramadıklarını 

düşünmektedir. 
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SORU 13. Öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu destekler yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.353. 13. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %43.9’u, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.8’i, 

öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu desteklerin yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %4.5’i, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

SORU 14. Üniversitenin öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmaktadır. 

 

 
 

Şekil 3.354. 14. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %35.3’ü, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.0’si, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığı 

konusunda kararsız kalırken, %12.5’i, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 15. Öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaktadırlar. 

 

 
 

Şekil 3.355. 15. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %39.7’si, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle 

karşılaşıldığında çözüm sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.3’ü, öğrenci işleri ile 

alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaları konusunda kararsız kalırken, 

%9.7’si, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlanmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 16. Bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.356. 16. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.3’ü, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.5’i, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde 

genel olarak çözüm sağlanması konusunda kararsız kalırken, %6.2’si, bölüm sekreterleri ile ilgili 

problemlerde genel olarak çözüm sağlanmadığını düşünmektedir. 
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 SORU 17. Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmaktadır. 

 

 
 

Şekil 3.357. 17. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %50.0’si, dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme 

kriterlerinin açıklandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.8’i, dönem başında öğrencilere 

ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanması konusunda kararsız kalırken, %4.9’u, dönem başında 

öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 18. Dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynaklar dönem başında önerilmektedir. 

 

 

Şekil 3.358. 18. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %53.5’i, dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynakların dönem başında 

önerildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %17.8’i, dersler ile ilgili ana ve yardımcı 

kaynakların dönem başında önerilmekte olduğu konusunda kararsız kalırken, %3.9’u, dersler ile ilgili 

ana ve yardımcı kaynakların dönem başında önerilmediğini düşünmektedir. 
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SORU 19. Dersler önceden planlanan programlara göre uygun şekilde işlenmektedir. 

 

 

Şekil 3.359. 19. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %52.6’sı, derslerin önceden planlanan programlara göre uygun şekilde 

işlendiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %15.8’i, derslerin önceden planlanan programlara 

göre uygun şekilde işlenmesi konusunda kararsız kalırken, %3.7’si, derslerin önceden planlanan 

programlara göre uygun şekilde işlenmediğini düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 20. Öğretim üyeleri ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.360. 20. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %48.3’ü, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak kullandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %16.6’si, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullandığı konusunda kararsız kalırken, %4.4’ü, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 21. Derslere öğrencilerin aktif katılımı sağlamaya yönelik yöntem ve teknikler kullanılmaktadır. 

 

 
 

Şekil 3.361. 21. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.9’u, SDÜ’nün derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya 

yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.6’sı 

SDÜ’nün derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığı 

konusunda kararsız kalırken, %4.5’i, SDÜ’nün derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik 

yöntem ve tekniklerin kullanılmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 22. Ders programında yer alan dersler teorik açıdan yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.362. 22. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %47.1’i, SDÜ’nün ders programında yer alan derslerin teorik açıdan 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.3’ü, SDÜ’nün ders programında yer alan 

derslerin teorik açıdan yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %4.1’i, SDÜ’nün ders programında yer 

alan derslerin teorik açıdan yeterli olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 23. Ders programında yer alan dersler uygulama açısından yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.363. 23. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %39.6’sı, ders programında yer alan derslerin uygulama açısından yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.7’si, ders programında yer alan derslerin 

uygulama açısından yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %8.9’u, ders programında yer alan 

derslerin uygulama açısından yeterli olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 24. Üniversitemiz yabancı dil eğitimi konusunda yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.364. 24. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %40.5’i, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.3’ü, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %5.1’i, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 25. Sınavlar öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluşmaktadır. 

 

 

Şekil 3.365. 25. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %51.0’i, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde 

ölçecek sorulardan oluştuğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %19.5’i, sınavların öğrencilerin 

bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluştuğu konusunda kararsız kalırken, 

%4.5’i, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluşmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 26. Ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış 

sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.366. 26. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %50.8’i, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri 

tarafından objektif davranış sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %18.9’u, ölçme ve 

değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış sağladığı konusunda 

kararsız kalırken, %3.9’u, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından 

objektif davranış sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 27. Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.367. 27. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %45.1’i, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim sağlandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.1’i, Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim 

sağlandığı konusunda kararsız kalırken, %4.8’i, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim 

sağlanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

SORU 28. Üniversitede yapılan bilimsel etkinlikler yeterli seviyededir. 

 

 
 

Şekil 3.368. 28. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %42.4’ü, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin yeterli seviyede 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %28.3’ü, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin 

yeterli seviyede olduğu konusunda kararsız kalırken, %4.3’ü, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinlikler 

yeterli seviye olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 29. Danışmanlar öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemektedir. 

 

 

Şekil 3.369. 29. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %39.5’i, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak 

izlemekte olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.2’si, danışmanların öğrencilerinin 

akademik gelişimini düzenli olarak izlemekte olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.4’ü, 

danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemediğini düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 30. Üniversitemizin kütüphane hizmeti yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.370. 30. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %45.3’ü, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %19.1’i, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %3.1’i, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 

 

 



 

188 
 

SORU 31. Üniversitemizde kültür ve sanat etkinlikleri yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.371. 31. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %43.7’si, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.5’i, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olduğu konusunda kararsız kalırken, %4.0’ü, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 32. Üniversitemizin engellilere uygun mekan içi düzenlemeleri yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.372. 32. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %45.3’ü, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi düzenlemelerinin yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %28.0’i, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi 

düzenlemelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %3.1’i, SDÜ’nün engellilere uygun 

mekan içi düzenlemelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 33. Genel olarak bölümümden memnunum. 

 

 

Şekil 3.373. 33. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %49.6’i, genel olarak bölümlerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %15.5’i, genel olarak bölümlerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %3.5’i, genel olarak bölümlerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

SORU 34. Genel olarak üniversitemden memnunum. 

 

 

Şekil 3.374. 34. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %46.8’i, genel olarak üniversitelerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %18.0’i, genel olarak üniversitelerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %3.5’i, genel olarak üniversitelerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 
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3.12. İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 
 

SORU 1. Genel olarak üniversitemizin eğitim-öğretim kalitesi yüksektir. 

 

Şekil 3.375. 1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.0’ü, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin % 21.8’i, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %7.2’si, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 2. Üniversitemiz, kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermektedir. 

 

Şekil 3.376. 2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %40.1’i, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli 

düzeyde eğitim verdiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.4’ü, SDÜ’nün kariyer 

hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim verdiği konusunda kararsız kalırken, 

%7.2’si, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermediğini 

düşünmektedir.  
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SORU 3. Üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır.  

 

Şekil 3.377. 3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %35.1’i, SDÜ’nün kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda 

yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmakta olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin 

%28.7’si, SDÜ’nün kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır kararsız kalırken, %8.5’i, SDÜ’nün kariyer merkezi tarafından iş 

olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 4. Kariyer planlarımda öğretim üyelerinin yönlendirmeleri yeterlidir. 

 

Şekil 3.378. 4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %34.5’i, kariyer planlarında öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin 

yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %28.6’sı, kariyer planlarında öğretim 

üyelerinin yönlendirmelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %8.5’i, kariyer planlarında 

öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 5. Üniversitemize yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon  programları yeterlidir. 

 

Şekil 3.379. 5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %38.2’si, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon 

programlarının yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %28.0’i, SDÜ’nün yeni gelen 

öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %7.1’i, 

SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yetersiz olduğunu 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 6. Üniversitemizin uluslararası değişim programları (ERASMUS,vb.) yeterlidir. 

 

Şekil 3.380. 6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %39.1’i, SDÜ’nün uluslararası değişim programlarının (ERASMUS vb.) 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %29.5’i, SDÜ’nün uluslararası değişim 

programlarının (ERASMUS vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.9’u, SDÜ’nün 

uluslararası değişim programlarının (ERASMUS vb.) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 7. Üniversitemizin ulusal değişim programları (FARABİ,vb.) yeterlidir. 

 

Şekil 3.381. 7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %37.4’ü, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının (FARABİ vb.)  yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %32.8’i, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının 

(FARABİ vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.2’si, SDÜ’nün ulusal değişim 

programlarının (FARABİ vb.)  yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 8. Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmaktadır.  

 

Şekil 3.382. 8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %38.2’si, öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik 

yeteri kadar olanak sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.2’si, öğrencilerin, alınan 

kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanması konusunda kararsız kalırken, 

%8.2’si, Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak 

sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 9. Öğrencilerin görüş ve önerileri bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmaktadır. 

 

Şekil 3.383. 9. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %36.1’i, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi 

tarafından dikkate alındığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.8’i, öğrencilerin görüş ve 

önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınması konusunda kararsız kalırken, 

%9.8’i, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 10. Öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmaları (duyuru,e posta, web sitesi) yeterlidir. 

 

Şekil 3.384. 10. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %38.8’i, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.0’i, 

öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının (duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %10.2’si, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 11. Bir problemle karşılaştığımda ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılabilmektedir. 

 

Şekil 3.385. 11. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %31.9’u, bir problemle karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca 

ulaşılabildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.0’ü, bir problemle karşılaştığında ilgili 

birim yetkilisine kolayca ulaşılabilme konusunda kararsız kalırken, %16.8’i, bir problemle 

karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılamadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

SORU 12. Sorunlarımı konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilirim. 

 

Şekil 3.386. 12. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %33.5’i, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabildiğini 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %28.5’i, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilme 

konusunda kararsız kalırken, %10.7’si, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktaramadıklarını 

düşünmektedir. 
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SORU 13. Öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu destekler yeterlidir. 

 

Şekil 3.387. 13. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %37.1’i, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %30.9’u, 

öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu desteklerin yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %7.5’i, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

SORU 14. Üniversitenin öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.388. 14. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %29.2’si, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.5’i, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığı 

konusunda kararsız kalırken, %22.0’si, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 15. Öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaktadır. 

 

Şekil 3.389. 15. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %31.3’ü, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle 

karşılaşıldığında çözüm sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.1’i, öğrenci işleri ile 

alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaları konusunda kararsız kalırken, 

%16.1’i, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlanmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

SORU 16. Bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.390. 16. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %35.6’sı, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.8’i, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde 

genel olarak çözüm sağlanması konusunda kararsız kalırken, %11.5’i, bölüm sekreterleri ile ilgili 

problemlerde genel olarak çözüm sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 17. Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.391. 17. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %38.9’ü, dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme 

kriterlerinin açıklandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %28.7’si, dönem başında 

öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanması konusunda kararsız kalırken, %7.7’si, 

dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 18. Dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynaklar dönem başında önerilmektedir. 

 

Şekil 3.392. 18. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.4’ü, dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynakların dönem başında 

önerildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.9’u, dersler ile ilgili ana ve yardımcı 

kaynakların dönem başında önerilmekte olduğu konusunda kararsız kalırken, %6.0’sı, dersler ile ilgili 

ana ve yardımcı kaynakların dönem başında önerilmediğini düşünmektedir. 
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SORU 19. Dersler önceden planlanan programlara göre uygun şekilde işlenmektedir. 

 

Şekil 3.393. 19. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.9’u, derslerin önceden planlanan programlara göre uygun şekilde 

işlendiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.3’ü, derslerin önceden planlanan programlara 

göre uygun şekilde işlenmesi konusunda kararsız kalırken, %6.3’ü, derslerin önceden planlanan 

programlara göre uygun şekilde işlenmediğini düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 20. Öğretim üyeleri ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır. 

 

Şekil 3.394. 20. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %45.2’si, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak kullandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.1’i, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullandığı konusunda kararsız kalırken, %5.7’si, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 21. Derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve teknikler kullanılmaktadır. 

 

Şekil 3.395. 21. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %40.5’i, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya 

yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.1’i, SDÜ’de 

derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığı konusunda 

kararsız kalırken, %7.0’si, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve 

tekniklerin kullanılmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 22. Ders programında yer alan dersler teorik açıdan yeterlidir. 

 

Şekil 3.396. 22. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.9’u, SDÜ’nün ders programında yer alan derslerin teorik açıdan 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.2’si, SDÜ’nün ders programında yer 

alan derslerin teorik açıdan yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %7.0’si, SDÜ’nün ders 

programında yer alan derslerin teorik açıdan yeterli olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 23. Ders programında yer alan dersler uygulama açısından yeterlidir.             

                                                      

Şekil 3.397. 23. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %39.5’i, ders programında yer alan derslerin uygulama açısından yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.5’i, ders programında yer alan derslerin 

uygulama açısından yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %8.5’i, ders programında yer alan 

derslerin uygulama açısından yeterli olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

SORU 24. Üniversitemiz yabancı dil eğitimi konusunda yeterlidir. 

 

Şekil 3.398. 24. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %33.0’ü, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %30.5’i, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %11.3’si, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 25. Sınavlar öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluşmaktadır. 

 

Şekil 3.399. 25. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %37.8’i, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde 

ölçecek sorulardan oluştuğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.1’i, sınavların öğrencilerin 

bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluştuğu konusunda kararsız kalırken, 

%9.2’si, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan 

oluşmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

SORU 26. Ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış 

sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.400. 26. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %40.9’u, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri 

tarafından objektif davranış sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.7’ü, ölçme ve 

değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış sağladığı konusunda 

kararsız kalırken, %8.0’i, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından 

objektif davranış sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 27. Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.401. 27. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %39.7’si, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.5’i, Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlandığı konusunda kararsız kalırken, %8.6’sı, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

SORU 28. Üniversitede yapılan bilimsel etkinlikler yeterli seviyededir. 

 

Şekil 3.402. 28. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %36.4’ü, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin yeterli seviyede 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %32.0’si, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin 

yeterli seviyede olduğu konusunda kararsız kalırken, %7.8’i, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinlikler 

yeterli seviye olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 29. Danışmanlar öğrencilerin akademik gelişimlerini düzenli olarak izlemektedir. 

 

Şekil 3.403. 29. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %32.5’i, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli 

olarak izlemekte olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %28.1’i, danışmanların 

öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemekte olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%12.3’ü, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemediğini 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

SORU 30. Üniversitemizin kütüphane hizmeti yeterlidir. 

 

Şekil 3.404. 30. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %40.8’i, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.1’i, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %5.7’si, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 31. Üniversitemizde kültür ve sanat etkinlikleri yeterlidir. 

 

Şekil 3.405. 31. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %39.5’i, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %28.8’i, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olduğu konusunda kararsız kalırken, %6.7’si, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 32. Üniversitemizin engellilere uygun mekan içi düzenlemeleri uygundur. 

 

Şekil 3.406. 32. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %38.4’ü, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi düzenlemelerinin yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %31.2’si, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi 

düzenlemelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.3’ü, SDÜ’nün engellilere uygun 

mekan içi düzenlemelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 33. Genel olarak bölümümden memnunum. 

 

Şekil 3.407. 33. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %42.4’ü, genel olarak bölümlerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.2’si, genel olarak bölümlerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %6.3’ü, genel olarak bölümlerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 34. Genel olarak üniversitemden memnunum. 

 

Şekil 3.408. 34. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.1’i, genel olarak üniversitelerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.0’ü, genel olarak üniversitelerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %6.0’sı, genel olarak üniversitelerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 
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3.13. İlahiyat Fakültesi 
 

SORU 1.Genel olarak üniversitemizin eğitim-öğretim kalitesi yüksektir. 

 

Şekil 3.409. 1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %48.3’ü, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %19.3’ü, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %7.3’ü, SDÜ’nün eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 2. Üniversitemiz, kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermektedir. 

 

Şekil 3.410. 2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %46.2’si, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli 

düzeyde eğitim verdiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.1’i, SDÜ’nün kariyer 

hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim verdiği konusunda kararsız kalırken, 

%6.9’u, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermediğini 

düşünmektedir.  
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SORU 3. Üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır.  

 

Şekil 3.411. 3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %38.0’i, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda 

yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmakta olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin 

%29.0’u, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır kararsız kalırken, %7.7’si, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları 

konusunda yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 4. Kariyer planlarımda öğretim üyelerinin yönlendirmeleri yeterlidir. 

 

Şekil 3.412. 4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %39.8’sı, kariyer planlarında öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin 

yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %27.2’u, kariyer planlarında öğretim 

üyelerinin yönlendirmelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %8.7’si, kariyer planlarında 

öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 5. Üniversitemize yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programları yeterlidir. 

 

Şekil 3.413. 5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %42.3’ü, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon 

programlarının yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %27.0’si, SDÜ’nün yeni 

gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%7.1’i, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yetersiz olduğunu 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 6. Üniversitemizin uluslararası değişim programları (ERASMUS,vb.) yeterlidir. 

 

Şekil 3.414. 6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %43.3’ü, SDÜ’nün uluslararası değişim programlarının (ERASMUS 

vb.) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %29.2’si, SDÜ’nün uluslararası değişim 

programlarının (ERASMUS vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %6.5’i, SDÜ’nün 

uluslararası değişim programlarının (ERASMUS vb.) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 7. Üniversitemizin ulusal değişim programları (FARABİ,vb.) yeterlidir. 

 

Şekil 3.415. 7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.0’ü, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının (FARABİ vb.)  yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %29.2’si, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının 

(FARABİ vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.9’u, SDÜ’nün ulusal değişim 

programlarının (FARABİ vb.)  yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 8. Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmaktadır.  

 

Şekil 3.416. 8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %43.3’ü, öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik 

yeteri kadar olanak sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.6’sı, öğrencilerin, alınan 

kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanması konusunda kararsız kalırken, 

%7.8’i, Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 9. Öğrencilerin görüş ve önerileri bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmaktadır. 

 

Şekil 3.417. 9. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %42.8’i, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi 

tarafından dikkate alındığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.7’si, öğrencilerin görüş ve 

önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınması konusunda kararsız kalırken, 

%8.2’si, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 10. Öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmaları (duyuru,e posta, web sitesi) yeterlidir. 

 

Şekil 3.418. 10. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %45.2’si, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.0’si, 

öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının (duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %7.2’si, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 11. Bir problemle karşılaştığımda ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılabilmektedir. 

 

Şekil 3.419. 11. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %38.6’sı, bir problemle karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca 

ulaşılabildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.9’u, bir problemle karşılaştığında ilgili 

birim yetkilisine kolayca ulaşılabilme konusunda kararsız kalırken, %12.4’ü, bir problemle 

karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılamadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

SORU 12. Sorunlarımı konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilirim. 

 

Şekil 3.420. 12. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %39.1’i, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabildiğini 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %28.9’u, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilme 

konusunda kararsız kalırken, %10.8’i, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktaramadıklarını 

düşünmektedir. 
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SORU 13. Öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu destekler yeterlidir. 

 

Şekil 3.421. 13. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.2’si, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %29.6’sı, 

öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu desteklerin yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %7.1’i, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

SORU 14. Üniversitenin öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.422. 14. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %39.4’ü, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.7’si, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığı 

konusunda kararsız kalırken, %14.4’ü, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 15. Öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaktadır. 

 

Şekil 3.423. 15. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %38.5’i, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle 

karşılaşıldığında çözüm sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.7’si, öğrenci işleri 

ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaları konusunda kararsız kalırken, 

%13.1’i, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlanmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 16. Bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmaktadır. 

 
 

Şekil 3.424. 16. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %39.8’i, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %32.0’si, bölüm sekreterleri ile ilgili 

problemlerde genel olarak çözüm sağlanması konusunda kararsız kalırken, %8.6’sı, bölüm sekreterleri 

ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmadığını düşünmektedir. 

 

 



 

215 
 

SORU 17. Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmaktadır. 

 

Şekil 3.425. 17. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.9’u, dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme 

kriterlerinin açıklandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.9’u, dönem başında öğrencilere 

ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanması konusunda kararsız kalırken, %6.6’sı, dönem başında 

öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 18. Dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynaklar dönem başında önerilmektedir. 

 

Şekil 3.426. 18. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %49.1’i, dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynakların dönem başında 

önerildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %19.5’i, dersler ile ilgili ana ve yardımcı 

kaynakların dönem başında önerilmekte olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.5’i, dersler ile ilgili 

ana ve yardımcı kaynakların dönem başında önerilmediğini düşünmektedir. 
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SORU 19. Dersler önceden planlanan programlara göre uygun şekilde işlenmektedir. 

 

Şekil 3.427. 19. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %48.7’si, derslerin önceden planlanan programlara göre uygun şekilde 

işlendiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %20.6’sı, derslerin önceden planlanan programlara 

göre uygun şekilde işlenmesi konusunda kararsız kalırken, %4.8’i, derslerin önceden planlanan 

programlara göre uygun şekilde işlenmediğini düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

SORU 20. Öğretim üyeleri ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır. 

 

Şekil 3.428. 20. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %46.2’si, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak kullandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.9’u, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullandığı konusunda kararsız kalırken, %6.0’sı, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 21. Derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve teknikler kullanılmaktadır. 

 

Şekil 3.429. 21. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.4’ü, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya 

yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.9’u, SDÜ’de 

derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığı konusunda 

kararsız kalırken, %6.9’u, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve 

tekniklerin kullanılmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

SORU 22. Ders programında yer alan dersler teorik açıdan yeterlidir. 

 

Şekil 3.430. 22. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %46.9’u, SDÜ’nün ders programında yer alan derslerin teorik açıdan 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.4’ü, SDÜ’nün ders programında yer 

alan derslerin teorik açıdan yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %6.7’si, SDÜ’nün ders 

programında yer alan derslerin teorik açıdan yeterli olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 23. Ders programında yer alan dersler uygulama açısından yeterlidir. 

 

Şekil 3.431. 23. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.1’i, ders programında yer alan derslerin uygulama açısından yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.5’i, ders programında yer alan derslerin 

uygulama açısından yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %6.9’u, ders programında yer alan 

derslerin uygulama açısından yeterli olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 24. Üniversitemiz yabancı dil eğitimi konusunda yeterlidir. 

 

Şekil 3.432. 24. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %40.9’u, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %28.0’i, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %6.9’u, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 

 

 



 

219 
 

SORU 25. Sınavlar öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluşmaktadır. 

 

Şekil 3.433. 25. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %42.3’ü, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde 

ölçecek sorulardan oluştuğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %28.3’ü, sınavların 

öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluştuğu konusunda kararsız 

kalırken, %7.1’i, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan 

oluşmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 26. Ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış 

sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.434. 26. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %45.7’si, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri 

tarafından objektif davranış sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.3’ü, ölçme ve 

değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış sağladığı konusunda 

kararsız kalırken, %6.0’sı, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından 

objektif davranış sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 27. Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim sağlanmaktadır. 

 

Şekil 3.435. 27. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %42.5’i, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.3’ü, Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlandığı konusunda kararsız kalırken, %7.6’sı, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 28. Üniversitede yapılan bilimsel etkinlikler yeterli seviyededir. 

 

Şekil 3.436. 28. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.2’si, SDÜ’de her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %30.4’ü, SDÜ’de her sınavdan sonra öğrencilere 

gerekli geri bildirim sağlandığı konusunda kararsız kalırken, %6.7’si, SDÜ’de her sınavdan sonra 

öğrencilere gerekli geri bildirim sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 29. Danışmanlar öğrencilerin akademik gelişimlerini düzenli olarak izlemektedir. 

 

Şekil 3.437. 29. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %39.0’u, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli 

olarak izlemekte olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %28.3’ü, danışmanların 

öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemekte olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%10.1’i, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemediğini 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

SORU 30. Üniversitemizin kütüphane hizmeti yeterlidir. 

 

Şekil 3.438. 30. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %48.0’i, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.8’i, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %4.6’sı, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 31. Üniversitemizde kültür ve sanat etkinlikleri yeterlidir. 

 

Şekil 3.439. 31. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.5’i, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %28.2’si, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olduğu konusunda kararsız kalırken, %6.9’u, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

SORU 32. Üniversitemizin engellilere uygun mekan içi düzenlemeleri uygundur. 

 

Şekil 3.440. 32. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %42.0’si, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi düzenlemelerinin yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %30.0’u, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi 

düzenlemelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.4’ü, SDÜ’nün engellilere uygun 

mekan içi düzenlemelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 33. Genel olarak bölümümden memnunum. 

 

Şekil 3.441. 33. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.8’i, genel olarak bölümlerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.6’sı, genel olarak bölümlerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %4.2’si, genel olarak bölümlerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 34. Genel olarak üniversitemden memnunum. 

 

Şekil 3.442. 34. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 

Anketi dolduran öğrencilerin %46.0’sı, genel olarak üniversitelerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.4’ü, genel olarak üniversitelerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %4.5’i, genel olarak üniversitelerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 
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3.14. İletişim Fakültesi 
 

SORU 1. Genel olarak üniversitemizin eğitim-öğretim kalitesi yüksektir. 

 

    

Şekil 3.443. 1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %50.2’si, Süleyman Demirel Üniversitesi’nin (SDÜ) eğitim-öğretim 

kalitesinin yüksek olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.3’ü, Süleyman Demirel 

Üniversitesi’nin (SDÜ) eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%6.2’si, eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 2. Üniversitemiz, kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermektedir. 

 

 

 

Şekil 3.444. 2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %45.6’sı, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli 

düzeyde eğitim verdiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %28.3’ü, SDÜ’nün kariyer 

hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim verdiği konusunda kararsız kalırken, 

%8.4’ü, üniversitemizin kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim 

vermediğini düşünmektedir.  
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SORU 3. Üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır. 

 

 

Şekil 3.445. 3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %40.9’u, SDÜ’nün kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda 

yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmakta olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin 

%30.7’si, SDÜ’nün kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır kararsız kalırken, %8.0’i, üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş 

olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 4. Kariyer planlarımda öğretim üyelerinin yönlendirmeleri yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.446. 4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.9’u, kariyer planlarında öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin 

yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %29.5’i, kariyer planlarında öğretim 

üyelerinin yönlendirmelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %6.6’sı, kariyer planlarında 

öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 5. Üniversitemize yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programları yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.447. 5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %42.0’si, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon 

programlarının yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %29.9’u, SDÜ’nün yeni 

gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%7.6’sı, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yetersiz olduğunu 

düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 6. Üniversitemizin uluslararası değişim programları (ERASMUS,vb.) yeterlidir. 

 

Şekil 3.448. 6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %40.0’ı, SDÜ’nün uluslararası değişim programlarının (ERASMUS vb.) 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %32.4’ü, SDÜ’nün uluslararası değişim 

programlarının (ERASMUS vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %8.0’i, SDÜ’nün 

uluslararası değişim programlarının (ERASMUS vb.) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 7. Üniversitemizin ulusal değişim programları (FARABİ,vb.) yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.449. 7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %38.9’u, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının (FARABİ vb.)  yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %37.2’si, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının 

(FARABİ vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %7.1’i, SDÜ’nün ulusal değişim 

programlarının (FARABİ vb.)  yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 8. Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmaktadır. 

  

 

Şekil 3.450. 8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %43.6’sı, öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik 

yeteri kadar olanak sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %28.0’i, öğrencilerin, alınan 

kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanması konusunda kararsız kalırken, 

%10.2’si, Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak 

sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 9. Öğrencilerin görüş ve önerileri bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmaktadır. 

 

Şekil 3.451. 9. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.3’ü, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi 

tarafından dikkate alındığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %29.3’ü, öğrencilerin görüş ve 

önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınması konusunda kararsız kalırken, 

%9.3’ü, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 10. Öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmaları (duyuru,e posta, web sitesi) yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.452. 10. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %47.3’ü, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.2’si, 

öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının (duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken,%7.5’i, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 11. Bir problemle karşılaştığımda ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılabilmektedir. 

 

 

Şekil 3.453. 11. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %40.9’u, bir problemle karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca 

ulaşılabildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.2’si, bir problemle karşılaştığında ilgili 

birim yetkilisine kolayca ulaşılabilme konusunda kararsız kalırken, %11.6’sı, bir problemle 

karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılamadığını düşünmektedir. 
 

 

 

 

 

SORU 12. Sorunlarımı konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilirim. 

 

 

Şekil 3.454. 12. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.0’i, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabildiğini 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %30.4’ü, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilme 

konusunda kararsız kalırken, %9.7’si, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktaramadıklarını 

düşünmektedir. 
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SORU 13. Öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu destekler yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.455. 13. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.6’sı, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %31.4’ü, 

öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu desteklerin yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %6.6’sı, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 14. Üniversitenin öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.456. 14. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %37.3’ü, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %30.2’si, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığı 

konusunda kararsız kalırken, %10.7’si, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 15. Öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaktadır. 

 

 

Şekil 3.457. 15. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %39.1’i, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle 

karşılaşıldığında çözüm sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %29.8’i, öğrenci işleri ile 

alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaları konusunda kararsız kalırken, 

%10.2’si, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlanmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 16. Bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.458. 16. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %42.3’ü, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.5’i, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde 

genel olarak çözüm sağlanması konusunda kararsız kalırken, %7.2’si, bölüm sekreterleri ile ilgili 

problemlerde genel olarak çözüm sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 17. Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.459. 17. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.9’u, dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme 

kriterlerinin açıklandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.2’si, dönem başında 

öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanması konusunda kararsız kalırken, %8.4’ü, 

dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 18. Dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynaklar dönem başında önerilmektedir. 

 

 

Şekil 3.460. 18. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %52.5’i, dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynakların dönem başında 

önerildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.4’ü, dersler ile ilgili ana ve yardımcı 

kaynakların dönem başında önerilmekte olduğu konusunda kararsız kalırken, %4.0’ü, dersler ile ilgili 

ana ve yardımcı kaynakların dönem başında önerilmediğini düşünmektedir. 
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SORU 19. Dersler önceden planlanan programlara göre uygun şekilde işlenmektedir. 

 

 

Şekil 3.461. 19. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %50.2’si, derslerin önceden planlanan programlara göre uygun şekilde 

işlendiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.5’i, derslerin önceden planlanan programlara 

göre uygun şekilde işlenmesi konusunda kararsız kalırken, %4.9’u, derslerin önceden planlanan 

programlara göre uygun şekilde işlenmediğini düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

SORU 20. Öğretim üyeleri ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.462. 20. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %48.7’si, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak kullandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.9’u, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullandığı konusunda kararsız kalırken, %6.7’si, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 21. Derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve teknikler kullanılmaktadır. 

 

 

Şekil 3.463. 21. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %47.6’sı, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya 

yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.1’i, SDÜ’de 

derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığı konusunda 

kararsız kalırken, %7.1’i, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve 

tekniklerin kullanılmadığını düşünmektedir. 
 

 

 

 

 

 

SORU 22. Ders programında yer alan dersler teorik açıdan yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.464. 22. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.4’ü, SDÜ’nün ders programında yer alan derslerin teorik açıdan 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.9’u, SDÜ’nün ders programında yer 

alan derslerin teorik açıdan yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %6.7’si, SDÜ’nün ders 

programında yer alan derslerin teorik açıdan yeterli olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 23. Ders programında yer alan dersler uygulama açısından yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.465. 23. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %35.7’si, ders programında yer alan derslerin uygulama açısından yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %29.1’i, ders programında yer alan derslerin 

uygulama açısından yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %8.8’i, ders programında yer alan 

derslerin uygulama açısından yeterli olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 24. Üniversitemiz yabancı dil eğitimi konusunda yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.466. 24. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %32.3’ü, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %34.1’i, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %11.7’si, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 

 

 



 

236 
 

SORU 25. Sınavlar öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluşmaktadır. 

 

 

Şekil 3.467. 25. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %42.5’i, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde 

ölçecek sorulardan oluştuğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.9’u, sınavların 

öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluştuğu konusunda kararsız 

kalırken, %7.5’i, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan 

oluşmadığını düşünmektedir. 
 

 

 

 

 

SORU 26. Ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış 

sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.468. 26. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %46.2’si, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri 

tarafından objektif davranış sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.3’ü, ölçme ve 

değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış sağladığı konusunda 

kararsız kalırken, %6.3’ü, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından 

objektif davranış sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 27. Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.469. 27. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.6’sı, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.8’i, Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlandığı konusunda kararsız kalırken, %6.3’ü, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 28. Üniversitede yapılan bilimsel etkinlikler yeterli seviyededir. 

 

 

Şekil 3.470. 28. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %39.1’i, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin yeterli seviyede olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %31.6’sı, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin yeterli 

seviyede olduğu konusunda kararsız kalırken, %6.7’si, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinlikler yeterli 

seviye olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 29. Danışmanlar öğrencilerin akademik gelişimlerini düzenli olarak izlemektedir. 

 

 

Şekil 3.471. 29. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %40.8’i, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli 

olarak izlemekte olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %29.6’sı, danışmanların 

öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemekte olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%7.6’sı, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemediğini düşünmektedir. 
 

 

 

 

 

SORU 30. Üniversitemizin kütüphane hizmeti yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.472. 30. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %40.6’sı, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.7’si, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %4.0’ü, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 31. Üniversitemizde kültür ve sanat etkinlikleri yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.473. 31. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %37.8’i, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %34.0’ü, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.7’si, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 32. Üniversitemizin engellilere uygun mekan içi düzenlemeleri uygundur. 

 

 

Şekil 3.474. 32. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %35.1’i, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi düzenlemelerinin yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %37.5’si, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi 

düzenlemelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %4.3’ü, SDÜ’nün engellilere uygun 

mekan içi düzenlemelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 33. Genel olarak bölümümden memnunum. 

 

 

Şekil 3.475. 33. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %43.1’i, genel olarak bölümlerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.1’i, genel olarak bölümlerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %6.6’sı, genel olarak bölümlerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 34. Genel olarak üniversitemden memnunum. 

 

 

 

 
Şekil 3.476. 34. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.5’i, genel olarak üniversitelerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.4’ü, genel olarak üniversitelerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %5.7’si, genel olarak üniversitelerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 
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3.15. Mimarlık Fakültesi 
 

SORU 1. Genel olarak üniversitemizin eğitim-öğretim kalitesi yüksektir. 

 

 

Şekil 3.477. 1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.5’i, Süleyman Demirel Üniversitesi’nin (SDÜ) eğitim-öğretim 

kalitesinin yüksek olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %30.9’u, Süleyman Demirel 

Üniversitesi’nin (SDÜ) eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%8.2’si, eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 2. Üniversitemiz, kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermektedir. 

 

 

Şekil 3.478. 2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %35.5’i, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli 

düzeyde eğitim verdiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %35.5’i, üniversitemizin kariyer 

hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim verdiği konusunda kararsız kalırken, 

%8.7’si, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermediğini 

düşünmektedir.  
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SORU 3. Üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır. 

 

 

Şekil 3.479. 3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %27.3’ü, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda 

yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmakta olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin 

%35.9’u, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır kararsız kalırken, %14.3’ü, üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş 

olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 4. Kariyer planlarımda öğretim üyelerinin yönlendirmeleri yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.480. 4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %25.5’i, kariyer planlarında öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin 

yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %32.9’u, kariyer planlarında öğretim 

üyelerinin yönlendirmelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %13.9’u, kariyer 

planlarında öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 5. Üniversitemize yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programları yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.481. 5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %29.7’si, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon 

programlarının yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %36.6’sı, SDÜ’nün yeni 

gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%12.9’u, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yetersiz olduğunu 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 6. Üniversitemizin uluslararası değişim programları (ERASMUS,vb.) yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.482. 6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %31.3’ü, SDÜ’nün uluslararası değişim programlarının (ERASMUS 

vb.) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %39.1’i, SDÜ’nün uluslararası değişim 

programlarının (ERASMUS vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %8.6’sı, SDÜ’nün 

uluslararası değişim programlarının (ERASMUS vb.) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 7. Üniversitemizin ulusal değişim programları (FARABİ,vb.) yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.483. 7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %33.5’i, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının (FARABİ vb.)  yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %44.8’i, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının 

(FARABİ vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %7.4’ü, SDÜ’nün Üniversitemizin ulusal 

değişim programlarının (FARABİ vb.)  yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 8. Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmaktadır.  

 

 

Şekil 3.484. 8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %35.7’si, öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik 

yeteri kadar olanak sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %34.3’ü, öğrencilerin, alınan 

kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanması konusunda kararsız kalırken, 

%9.6’sı, Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak 

sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 9. Öğrencilerin görüş ve önerileri bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmaktadır. 

 

 

Şekil 3.485. 9. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %28.4’ü, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi 

tarafından dikkate alındığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %34.9’u, öğrencilerin görüş ve 

önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınması konusunda kararsız kalırken, 

%10.9’u, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 10. Öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmaları (duyuru,e posta, web sitesi) yeterlidir. 

 

 

 

 
Şekil 3.486. 10. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %37.7’si, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %30.7’si, 

öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının (duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %10.4’ü, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 11. Bir problemle karşılaştığımda ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılabilmektedir. 

 

 

Şekil 3.487. 11. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %30.7’si, bir problemle karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca 

ulaşılabildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %32.0’si, bir problemle karşılaştığında ilgili 

birim yetkilisine kolayca ulaşılabilme konusunda kararsız kalırken, %15.2’si, bir problemle 

karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılamadığını düşünmektedir. 

 

  

 

 
SORU 12. Sorunlarımı konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilirim. 

 

 

Şekil 3.488. 12. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %30.9’u, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabildiğini 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %36.1’i, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilme 

konusunda kararsız kalırken, %11.3’ü, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktaramadıklarını 

düşünmektedir. 
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SORU 13. Öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu destekler yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.489. 13. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %30.0’u, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %40.9’u, 

öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu desteklerin yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %10.4’ü, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 14. Üniversitenin öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmaktadır. 

 

 

 
Şekil 3.490. 14. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %31.2’si, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %29.0’u, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığı 

konusunda kararsız kalırken, %16.5’i, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 15. Öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaktadır. 

 

 

Şekil 3.491. 15. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %32.5’i, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle 

karşılaşıldığında çözüm sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %33.8’i, öğrenci işleri ile 

alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaları konusunda kararsız kalırken, 

%12.7’si, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlanmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 16. Bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.492. 16. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %31.4’ü, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %33.2’si, bölüm sekreterleri ile ilgili 

problemlerde genel olarak çözüm sağlanması konusunda kararsız kalırken, %9.6’sı, bölüm sekreterleri 

ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 17. Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.493. 17. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %38.5’i, dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme 

kriterlerinin açıklandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %30.7’si, dönem başında 

öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanması konusunda kararsız kalırken, %9.1’i, dönem 

başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 18. Dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynaklar dönem başında önerilmektedir. 

 

 

 
Şekil 3.494. 18. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %46.1’i, dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynakların dönem başında 

önerildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.7’si, dersler ile ilgili ana ve yardımcı 

kaynakların dönem başında önerilmekte olduğu konusunda kararsız kalırken, %7.4’ü, dersler ile ilgili 

ana ve yardımcı kaynakların dönem başında önerilmediğini düşünmektedir. 
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SORU 19. Dersler önceden planlanan programlara göre uygun şekilde işlenmektedir. 

 

 

Şekil 3.495. 19. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %45.2’si, derslerin önceden planlanan programlara göre uygun şekilde 

işlendiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.8’i, derslerin önceden planlanan programlara 

göre uygun şekilde işlenmesi konusunda kararsız kalırken, %9.6’sı, derslerin önceden planlanan 

programlara göre uygun şekilde işlenmediğini düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 20. Öğretim üyeleri ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.496. 20. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.4’ü, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak kullandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.1’i, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullandığı konusunda kararsız kalırken, %8.6’sı, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 21. Derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve teknikler kullanılmaktadır. 

 

 

Şekil 3.497. 21. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %37.2’si, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya 

yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin 

%30.7’si,  SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve tekniklerin 

kullanıldığı konusunda kararsız kalırken, %11.7’si, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını 

sağlamaya yönelik yöntem ve tekniklerin kullanılmadığını düşünmektedir. 
 

 

 

 

 

 

SORU 22. Ders programında yer alan dersler teorik açıdan yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.498. 22. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %37.5’i, SDÜ’nün ders programında yer alan derslerin teorik açıdan 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %33.6’sı, SDÜ’nün ders programında yer 

alan derslerin teorik açıdan yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %9.9’u, SDÜ’nün ders 

programında yer alan derslerin teorik açıdan yeterli olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 23. Ders programında yer alan dersler uygulama açısından yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.499. 23. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %31.0’i, ders programında yer alan derslerin uygulama açısından yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %34.9’u, ders programında yer alan derslerin 

uygulama açısından yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %10.8’i, ders programında yer alan 

derslerin uygulama açısından yeterli olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

SORU 24. Üniversitemiz yabancı dil eğitimi konusunda yeterlidir. 

 

Şekil 3.500. 24. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %24.1’i, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %36.2’si, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %14.2’si, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 25. Sınavlar öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluşmaktadır. 

 

 

Şekil 3.501. 25. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %35.5’i, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde 

ölçecek sorulardan oluştuğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %29.0’u, sınavların 

öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluştuğu konusunda kararsız 

kalırken, %13.0’ü, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan 

oluşmadığını düşünmektedir. 
 

 

 

 

SORU 26. Ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış 

sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.502. 26. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %37.9’u, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri 

tarafından objektif davranış sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %28.9’u, ölçme ve 

değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış sağladığı konusunda 

kararsız kalırken, %16.4’ü, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından 

objektif davranış sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 27. Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.503. 27. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %32.8’i, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %34.9’u, Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlandığı konusunda kararsız kalırken, %11.6’sı, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 28. Üniversitede yapılan bilimsel etkinlikler yeterli seviyededir. 

 

 

Şekil 3.504. 28. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %28.6’sı, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin yeterli seviyede 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %37.7’si, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin 

yeterli seviyede olduğu konusunda kararsız kalırken, %14.7’si, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinlikler 

yeterli seviye olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 29. Danışmanlar öğrencilerin akademik gelişimlerini düzenli olarak izlemektedir. 

 

 

Şekil 3.505. 29. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %27.6’sı, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli 

olarak izlemekte olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %35.8’i, danışmanların 

öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemekte olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%15.9’u, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemediğini 

düşünmektedir. 
 

 

 

 

 

SORU 30. Üniversitemizin kütüphane hizmeti yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.506. 30. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %36.4’ü, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.8’i, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %8.2’si, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 31. Üniversitemizde kültür ve sanat etkinlikleri yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.507. 31. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %30.6’sı, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %35.6’sı, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olduğu konusunda kararsız kalırken, %11.6’sı, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 32. Üniversitemizin engellilere uygun mekan içi düzenlemeleri uygundur. 

 

 

Şekil 3.508. 32. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %29.2’si, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi düzenlemelerinin yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %45.0’i, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi 

düzenlemelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %9.1’i, SDÜ’nün engellilere uygun 

mekan içi düzenlemelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 33. Genel olarak bölümümden memnunum. 

 

 

 
Şekil 3.509. 33. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.3’ü, genel olarak bölümlerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.3’ü, genel olarak bölümlerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %7.0’si, genel olarak bölümlerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 34. Genel olarak üniversitemden memnunum. 

 

 

Şekil 3.510. 34. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %41.5’i, genel olarak üniversitelerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %31.6’sı, genel olarak üniversitelerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %7.5’i, genel olarak üniversitelerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 
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3.16. Mühendislik Fakültesi 
 

SORU 1. Genel olarak üniversitemizin eğitim-öğretim kalitesi yüksektir. 

 

 

Şekil 3.511. 1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %38.3’ü, Süleyman Demirel Üniversitesi’nin (SDÜ) eğitim-öğretim 

kalitesinin yüksek olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin % 27.7’si, SDÜ’nün eğitim-

öğretim kalitesinin yüksek olduğu konusunda kararsız kalırken %8.5’i, SDÜ’nün eğitim-öğretim 

kalitesinin yüksek olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 2. Üniversitemiz, kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermektedir. 

 

 

Şekil 3.512. 2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %33.9’u, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli 

düzeyde eğitim verdiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin % 30.3’ü, SDÜ’nün kariyer 

hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim verdiği konusunda kararsız 

kalırken,%9.8’i, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim 

vermediğini düşünmektedir.  
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SORU 3. Üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır.  

 

  

Şekil 3.513. 3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %27.7’si, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda 

yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmakta olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin 

%32.2’si, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır kararsız kalırken %11.2’si, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş 

olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 4. Kariyer planlarımda öğretim üyelerinin yönlendirmeleri yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.514. 4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %29.2’si, kariyer planlarında öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin 

yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %31.7’si, kariyer planlarında öğretim 

üyelerinin yönlendirmelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken %11.1’i, kariyer planlarında 

öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 5. Üniversitemize yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programları yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.515. 5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %32.2’si, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon 

programlarının yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %33.6’sı, SDÜ’nün yeni 

gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken 

%9.4’ü, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yetersiz olduğunu 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 6. Üniversitemizin uluslararası değişim programları (ERASMUS,vb.) yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.516. 6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %35.4’ü, SDÜ’nün uluslararası değişim programlarının (ERASMUS 

vb.) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %34.8’i, SDÜ’nün uluslararası değişim 

programlarının (ERASMUS vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken %7.4’ü, SDÜ’nün 

uluslararası değişim programlarının (ERASMUS vb.) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 7. Üniversitemizin ulusal değişim programları (FARABİ,vb.) yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.517. 7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %32.7’si, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının (FARABİ vb.)  yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %39.5’i, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının 

(FARABİ vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken %7.0’si, SDÜ’nün ulusal değişim 

programlarının (FARABİ vb.)  yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 8. Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmaktadır.  

 

 

Şekil 3.518. 8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %34.3’ü, öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik 

yeteri kadar olanak sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %32.4’ü, öğrencilerin alınan 

kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanması konusunda kararsız kalırken 

%9.4’ü, Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak 

sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 9. Öğrencilerin görüş ve önerileri bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmaktadır. 

 

 

Şekil 3.519. 9. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %30.6’sı, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi 

tarafından dikkate alındığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %31.3’ü, öğrencilerin görüş ve 

önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınması konusunda kararsız kalırken 

%13.1’i, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 10. Öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmaları (duyuru,e posta, web sitesi) yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.520. 10. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %37.3’ü, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.3’ü , 

öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının (duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken %9.4’ü, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
 



 

263 
 

SORU 11. Bir problemle karşılaştığımda ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılabilmektedir. 

 

 

Şekil 3.521. 11. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %27.3’ü, bir problemle karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca 

ulaşılabildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %28.4’ü, bir problemle karşılaştığında ilgili 

birim yetkilisine kolayca ulaşılabilme konusunda kararsız kalırken %18.3’ü, bir problemle 

karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılamadığını düşünmektedir. 
 

 

 

 

 

SORU 12. Sorunlarımı konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilirim. 

 

 

Şekil 3.522. 12. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %31.2’si, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabildiğini 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %31.9’u, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilme 

konusunda kararsız kalırken %12.4’ü, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktaramadıklarını 

düşünmektedir. 
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SORU 13. Öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu destekler yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.523. 13. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %32.5’i, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %34.3’ü, 

öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu desteklerin yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken %10.4’ü, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 14. Üniversitenin öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.524. 14. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %24.6’sı, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.1’i, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığı 

konusunda kararsız kalırken %26.2’si, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 15. Öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaktadır. 

 

 

Şekil 3.525. 15. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %26.7’si, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle 

karşılaşıldığında çözüm sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %29.1’i, öğrenci işleri ile 

alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaları konusunda kararsız kalırken 

%19.0’u, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlanmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 16. Bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.526. 16. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %32.8’i, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %32.0’si, bölüm sekreterleri ile ilgili 

problemlerde genel olarak çözüm sağlanması konusunda kararsız kalırken %12.8’i, bölüm sekreterleri 

ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 17. Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.527. 17. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %36.1’i, dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme 

kriterlerinin açıklandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %31.1’i, dönem başında öğrencilere 

ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanması konusunda kararsız kalırken %8.7’si, dönem başında 

öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 18. Dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynaklar dönem başında önerilmektedir. 

 

 

Şekil 3.528. 18. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %43.4’ü, dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynakların dönem başında 

önerildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.4’ü, dersler ile ilgili ana ve yardımcı 

kaynakların dönem başında önerilmekte olduğu konusunda kararsız kalırken %5.4,’ü dersler ile ilgili 

ana ve yardımcı kaynakların dönem başında önerilmediğini düşünmektedir. 
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SORU 19. Dersler önceden planlanan programlara göre uygun şekilde işlenmektedir. 

 

 

Şekil 3.529. 19. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %44.7’i, derslerin önceden planlanan programlara göre uygun şekilde 

işlendiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.2’si, derslerin önceden planlanan programlara 

göre uygun şekilde işlenmesi konusunda kararsız kalırken %6.7’si, derslerin önceden planlanan 

programlara göre uygun şekilde işlenmediğini düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 20. Öğretim üyeleri ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.530. 20. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %42.9’u, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak kullandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.8’i, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullandığı konusunda kararsız kalırken %6.7’si, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullanmadığını düşünmektedir. 

 

 



 

268 
 

SORU 21. Derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve teknikler kullanılmaktadır. 

 

 

Şekil 3.531. 21. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %35.5’i, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya 

yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %30.4’ü, SDÜ’de 

derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığı konusunda 

kararsız kalırken %9.0’u, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve 

tekniklerin kullanılmadığını düşünmektedir. 
 

 

 

 

 

SORU 22. Ders programında yer alan dersler teorik açıdan yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.532. 22. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %39.5’i, SDÜ’nün ders programında yer alan derslerin teorik açıdan 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %28.7’si, SDÜ’nün ders programında yer 

alan derslerin teorik açıdan yeterliliği konusunda kararsız kalırke, %8.0’i, SDÜ’nün ders programında 

yer alan derslerin teorik açıdan yeterli olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 23. Ders programında yer alan dersler uygulama açısından yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.533. 23. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %30.6’sı, ders programında yer alan derslerin uygulama açısından yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %29.6’sı, ders programında yer alan derslerin 

uygulama açısından yeterliliği konusunda kararsız kalırken %13.4’ü, ders programında yer alan 

derslerin uygulama açısından yeterli olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 24. Üniversitemiz yabancı dil eğitimi konusunda yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.534. 24. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %27.0’si, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %33.2’si, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken %13.9’si, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 25. Sınavlar öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluşmaktadır. 

 

 

Şekil 3.535. 25. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %33.5’i, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde 

ölçecek sorulardan oluştuğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %29.6’sı, sınavların 

öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluştuğu konusunda kararsız 

kalırken %12.5’i, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan 

oluşmadığını düşünmektedir. 
 

 

 

 

 

SORU 26. Ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış 

sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.536. 26. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %36.6’sı, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri 

tarafından objektif davranış sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %29.4’ü, ölçme ve 

değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış sağladığı konusunda 

kararsız kalırken %10.6’sı, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından 

objektif davranış sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 27. Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.537. 27. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %33.4’ü, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %30.4’ü, Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlandığı konusunda kararsız kalırken %10.4’ü, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 28. Üniversitede yapılan bilimsel etkinlikler yeterli seviyededir. 

 

 

Şekil 3.538. 28. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %30.7’si, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin yeterli seviyede 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %34.3’ü, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin 

yeterli seviyede olduğu konusunda kararsız kalırken %10.6’sı, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinlikler 

yeterli seviye olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 29. Danışmanlar öğrencilerin akademik gelişimlerini düzenli olarak izlemektedir. 

 

 

Şekil 3.539. 29. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %28.6’sı, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli 

olarak izlemekte olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %30.4’ü, danışmanların 

öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemekte olduğu konusunda kararsız kalırken 

%15.7’si, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemediğini 

düşünmektedir. 
 

 

 

 

 

SORU 30. Üniversitemizin kütüphane hizmeti yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.540. 30. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %38.6’sı, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.3’ü, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken %5.6’sı, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 31. Üniversitemizde kültür ve sanat etkinlikleri yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.541. 31. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %34.4’ü, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %31.6’sı, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olduğu konusunda kararsız kalırken %8.4’ü, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

SORU 32. Üniversitemizin engellilere uygun mekan içi düzenlemeleri uygundur. 

 

 

Şekil 3.542. 32. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %34.7’si, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi düzenlemelerinin yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %35.0’i, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi 

düzenlemelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken %6.9’u, SDÜ’nün engellilere uygun 

mekan içi düzenlemelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 33. Genel olarak bölümümden memnunum. 

 

 

Şekil 3.543. 33. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %40.6’sı, genel olarak bölümlerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.4’ü, genel olarak bölümlerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken %7.5’i, genel olarak bölümlerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir 

 

 

 

 

 

 

SORU 34. Genel olarak üniversitemden memnunum. 

 

 

Şekil 3.544. 34. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %39.8’i, genel olarak üniversitelerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %28.8’i, genel olarak üniversitelerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken %7.1’i, genel olarak üniversitelerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 
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3.17. Sağlık Bilimleri Fakültesi  
 

SORU 1. Genel olarak üniversitemizin eğitim-öğretim kalitesi yüksektir.  
 

 
Şekil 3.555. 1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %54.5’i, Süleyman Demirel Üniversitesi’nin (SDÜ) eğitim-öğretim 

kalitesinin yüksek olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.0’si, SDÜ’nün eğitim-

öğretim kalitesinin yüksek olduğu konusunda kararsız kalırken %3.2’si,  SDÜ’nün eğitim-öğretim 

kalitesinin yüksek olmadığını düşünmektedir. 
 

 

 

 

 

 

SORU 2. Üniversitemiz, kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermektedir. 

 

 
Şekil 3.556. 2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %50.0’si, Süleyman Demirel Üniversitesi’nin (SDÜ) kariyer 

hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim verdiğini düşünmektedir. Geri kalan 

öğrencilerin %24.1’i, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim 

verdiği konusunda kararsız kalırken %3.4’ü, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda 

yeterli düzeyde eğitim vermediğini düşünmektedir. 
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SORU 3. Üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır.  

 

 
Şekil 3.557. 3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %40.6’sı, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda 

yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmakta olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin 

%32.5’i, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır kararsız kalırken %4.2’si, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları 

konusunda yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 4. Kariyer planlarımda öğretim üyelerinin yönlendirmeleri yeterlidir. 

 

 
Şekil 3.558. 4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %42.3’ü, kariyer planlarında öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin 

yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %31.0’i, kariyer planlarında öğretim 

üyelerinin yönlendirmelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken %4.4’ü, kariyer planlarında 

öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 5. Üniversitemize yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programları yeterlidir. 

 

 
Şekil 3.559. 5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %43.7’si, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon 

programlarının yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %31.6’sı, SDÜ’nün yeni 

gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken 

%3.8’i, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yetersiz olduğunu 

düşünmektedir. 
 

 

 

 

 

 

SORU 6. Üniversitemizin uluslararası değişim programları (ERASMUS,vb.) yeterlidir. 

 

 
Şekil 3.560. 6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %41.7’si, SDÜ’nün uluslararası değişim programlarının (ERASMUS 

vb.) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %37.9’u, SDÜ’nün uluslararası değişim 

programlarının (ERASMUS vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken %2.9’u, SDÜ’nün 

uluslararası değişim programlarının (ERASMUS vb.) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 7. Üniversitemizin ulusal değişim programları (FARABİ,vb.) yeterlidir. 

 

 
Şekil 3.561. 7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %39.5’i, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının (FARABİ vb.)  yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %41.5’i, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının 

(FARABİ vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken %3.0’ü, SDÜ’nün ulusal değişim 

programlarının (FARABİ vb.)  yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 8. Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmaktadır.  

 

 
 
Şekil 3.562. 8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %47.0’si, öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik 

yeteri kadar olanak sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %28.0’i, öğrencilerin alınan 

kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanması konusunda kararsız kalırken 

%4.5’i, Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 9. Öğrencilerin görüş ve önerileri bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmaktadır. 

 

 
Şekil 3.563. 9. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %44.2’si, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi 

tarafından dikkate alındığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %28.0’i, öğrencilerin görüş ve 

önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınması konusunda kararsız kalırken %5.8’i, 

öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmadığını 

düşünmektedir. 
 

 

 

 

 

 

SORU 10. Öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmaları (duyuru,e posta, web sitesi) yeterlidir. 

 

 
Şekil 3.564. 10. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %53.8’i, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.4’ü, 

öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının (duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken %3.5’i, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 11. Bir problemle karşılaştığımda ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılabilmektedir. 

 

 
Şekil 3.565. 11. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %45.3’ü, bir problemle karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca 

ulaşılabildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.7’si, bir problemle karşılaştığında ilgili 

birim yetkilisine kolayca ulaşılabilme konusunda kararsız kalırken %5.9’u, bir problemle 

karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılamadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

SORU 12. Sorunlarımı konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilirim. 

 

 
Şekil 3.566. 12. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %41.3’ü, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabildiğini 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %31.3’ü, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilme 

konusunda kararsız kalırken %5.8’i, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktaramadıklarını 

düşünmektedir. 
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SORU 13. Öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu destekler yeterlidir. 

 

 
Şekil 3.567. 13. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %46.0’sı, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %31.6’sı, 

öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu desteklerin yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken %3.7’si, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
 

 

 

 

 

 

SORU 14. Üniversitenin öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmaktadır. 

 

 
Şekil 3.568. 14. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %42.4’ü, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %29.5’i, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığı 

konusunda kararsız kalırken %6.4’ü, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 15. Öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaktadır. 

 

 
Şekil 3.569. 15. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %43.8’i, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle 

karşılaşıldığında çözüm sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %29.9’u, öğrenci işleri ile 

alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaları konusunda kararsız kalırken 

%4.9’u, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlanmadığını 

düşünmektedir. 
 

 

 

 

 

 

SORU 16. Bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmaktadır. 

 

 
Şekil 3.570. 16. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %50.1’i, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %17.5’i, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde 

genel olarak çözüm sağlanması konusunda kararsız kalırken %3.1’i, bölüm sekreterleri ile ilgili 

problemlerde genel olarak çözüm sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 17. Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmaktadır. 

 

 
Şekil 3.571. 17. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %51.8’i, dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterlerinin 

açıklandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.6’sı, dönem başında öğrencilere ölçme ve 

değerlendirme kriterleri açıklanması konusunda kararsız kalırken %3.4’ü, dönem başında öğrencilere 

ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmadığını düşünmektedir. 
 

 

 

 

 

 

 

 

SORU 18. Dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynaklar dönem başında önerilmektedir. 

 

 
Şekil 3.572. 18. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %59.0’u, dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynakların dönem başında 

önerildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %17.1’i, dersler ile ilgili ana ve yardımcı 

kaynakların dönem başında önerilmekte olduğu konusunda kararsız kalırken %4.7’si, dersler ile ilgili 

ana ve yardımcı kaynakların dönem başında önerilmediğini düşünmektedir. 
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SORU 19. Dersler önceden planlanan programlara göre uygun şekilde işlenmektedir. 

 

 
Şekil 3.573. 19. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %57.3’ü, derslerin önceden planlanan programlara göre uygun şekilde 

işlendiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %18.1’i, derslerin önceden planlanan programlara 

göre uygun şekilde işlenmesi konusunda kararsız kalırken %3.4’ü, derslerin önceden planlanan 

programlara göre uygun şekilde işlenmediğini düşünmektedir. 
 

 

 

 

 

 

 

SORU 20. Öğretim üyeleri ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır. 

 

 
Şekil 3.574. 20. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %54.8’i, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak kullandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %18.8’i, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullandığı konusunda kararsız kalırken %2.6’sı, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 21. Derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve teknikler kullanılmaktadır. 

 

 
Şekil 3.575. 21. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %52.2’si, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya 

yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.8’i,  SDÜ’de 

derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığı konusunda 

kararsız kalırken %3.4’ü, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve 

tekniklerin kullanılmadığını düşünmektedir. 
 

 

 

 

 

 

SORU 22. Ders programında yer alan dersler teorik açıdan yeterlidir. 

 

 
 
Şekil 3.576. 22. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %52.8’i, SDÜ’nün ders programında yer alan derslerin teorik açıdan 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.3’ü, SDÜ’nün ders programında yer alan 

derslerin teorik açıdan yeterliliği konusunda kararsız kalırken %2.8’i, SDÜ’nün ders programında yer 

alan derslerin teorik açıdan yeterli olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 23. Ders programında yer alan dersler uygulama açısından yeterlidir. 

 

 
Şekil 3.577. 23. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %41.0’i, ders programında yer alan derslerin uygulama açısından yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.6’sı, ders programında yer alan derslerin 

uygulama açısından yeterliliği konusunda kararsız kalırken %9.0’u, ders programında yer alan 

derslerin uygulama açısından yeterli olmadığını düşünmektedir. 
 

 

 

 

 

 

 

 

SORU 24. Üniversitemiz yabancı dil eğitimi konusunda yeterlidir. 

 

 
Şekil 3.578. 24. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %38.1’i, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %35.0’i, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken %5.4’ü, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 

 

 



 

287 
 

 

 
SORU 25. Sınavlar öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluşmaktadır. 

 

 
Şekil 3.579. 25. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %51.1’i, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde 

ölçecek sorulardan oluştuğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.4’ü, sınavların öğrencilerin 

bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluştuğu konusunda kararsız kalırken 

%8.3’ü, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluşmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

SORU 26. Ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış 

sağlanmaktadır. 

 

 
Şekil 3.580. 26. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %56.6’sı, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri 

tarafından objektif davranış sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %20.9’u, ölçme ve 

değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış sağladığı konusunda 

kararsız kalırken %2.7’si, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından 

objektif davranış sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 27. Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim sağlanmaktadır. 

 

 
Şekil 3.581. 27. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %47.2’si, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.2’si, Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlandığı konusunda kararsız kalırken %4.7’si, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlanmadığını düşünmektedir. 
 

 

 

 

 

 

 

SORU 28. Üniversitede yapılan bilimsel etkinlikler yeterli seviyededir. 

 

 
Şekil 3.582. 28. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %42.8’i, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin yeterli seviyede olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %34.3’ü, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin yeterli 

seviyede olduğu konusunda kararsız kalırken %3.4’ü, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinlikler yeterli 

seviye olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 29. Danışmanlar öğrencilerin akademik gelişimlerini düzenli olarak izlemektedir. 

 

 
Şekil 3.583. 29. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %40.7’si, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli 

olarak izlemekte olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %31.2’si, danışmanların 

öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemekte olduğu konusunda kararsız kalırken 

%5.6’sı, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemediğini düşünmektedir. 
 

 

 

 

 

SORU 30. Üniversitemizin kütüphane hizmeti yeterlidir. 

 

 
Şekil 3.584. 30. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %50.0’si, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.6’sı, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken %3.6’sı, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 31. Üniversitemizde kültür ve sanat etkinlikleri yeterlidir. 

 

 
Şekil 3.585. 31. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %43.5’i, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %32.3’ü, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olduğu konusunda kararsız kalırken %3.5’i, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
 

 

 

 

 

 

SORU 32. Üniversitemizin engellilere uygun mekan içi düzenlemeleri uygundur. 

 

 
Şekil 3.586. 32. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %43.5’i, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi düzenlemelerinin yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %36.6’sı, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi 

düzenlemelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken %2.5’i, SDÜ’nün engellilere uygun 

mekan içi düzenlemelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 33. Genel olarak bölümümden memnunum. 

 

 
Şekil 3.587. 33. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %50.7’si, genel olarak bölümlerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.4’ü, genel olarak bölümlerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken %2.3’ü, genel olarak bölümlerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 34. Genel olarak üniversitemden memnunum. 

 

 

Şekil 3.588. 34. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

Anketi dolduran öğrencilerin %51.4’ü, genel olarak üniversitelerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.5’i, genel olarak üniversitelerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken %2.0’si, genel olarak üniversitelerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 
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3.18. Sivil Havacılık Yüksekokulu 
 

SORU 1. Genel olarak üniversitemizin eğitim-öğretim kalitesi yüksektir. 

 

 

Şekil 3.589. 1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %58.3’ü, Süleyman Demirel Üniversitesi’nin (SDÜ) eğitim-öğretim 

kalitesinin yüksek olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.0’i, Süleyman Demirel 

Üniversitesi’nin (SDÜ) eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olduğu konusunda kararsız kalmaktadır. 

 

 

 

SORU 2. Üniversitemiz, kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermektedir. 

 

 

Şekil 3.590. 2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %54.5’i, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli 

düzeyde eğitim verdiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.3’ü, SDÜ’nün kariyer 

hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim verdiği konusunda kararsız kalırken, 

%9.1’i, üniversitemizin kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim 

vermediğini düşünmektedir. 
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SORU 3. Üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır. 

 

 

Şekil 3.591. 3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %50.0’si, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda 

yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmakta olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin 

%25.0’i, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır kararsız kalırken, %8.3’ü, üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş 

olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmadığını düşünmektedir. 
 

 

 

SORU 4. Kariyer planlarımda öğretim üyelerinin yönlendirmeleri yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.592. 4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %54.5’i, kariyer planlarında öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin 

yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %18.2’si, kariyer planlarında öğretim 

üyelerinin yönlendirmelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %9.1’i, kariyer planlarında 

öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 5. Üniversitemize yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programları yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.593. 5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %58.3’ü, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon 

programlarının yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %25.0’i, SDÜ’nün yeni gelen 

öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yeterli olduğu konusunda kararsız kalmaktadır 

 

 

 

 

SORU 6. Üniversitemizin uluslararası değişim programları (ERASMUS,vb.) yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.594. 6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %41.7’si, SDÜ’nün uluslararası değişim programlarının (ERASMUS 

vb.) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %41.7’si, SDÜ’nün uluslararası değişim 

programlarının (ERASMUS vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %8.3’ü, SDÜ’nün 

uluslararası değişim programlarının (ERASMUS vb.) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 7. Üniversitemizin ulusal değişim programları (FARABİ,vb.) yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.595. 7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %33.3’ü, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının (FARABİ vb.)  yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %33.3’ü, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının 

(FARABİ vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %8.3’ü, SDÜ’nün ulusal değişim 

programlarının (FARABİ vb.)  yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 8. Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmaktadır.  

 

 

Şekil 3.596. 8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %50.0’si, öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik 

yeteri kadar olanak sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %16.7’si, öğrencilerin, alınan 

kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanması konusunda kararsız kalırken, 

%16.7’si, Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak 

sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 9. Öğrencilerin görüş ve önerileri bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmaktadır. 

 

 

Şekil 3.597. 9. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %45.5’i, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi 

tarafından dikkate alındığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.3’ü, öğrencilerin görüş ve 

önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınması konusunda kararsız kalırken, 

%9.1’i, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 10. Öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmaları (duyuru,e posta, web sitesi) yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.598. 10. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %41.7’si, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %8.3’ü, 

öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının (duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %25.0’i, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 11. Bir problemle karşılaştığımda ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılabilmektedir. 

 

 

Şekil 3.599.11. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %33.3’ü, bir problemle karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca 

ulaşılabildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.0’i, bir problemle karşılaştığında ilgili 

birim yetkilisine kolayca ulaşılabilme konusunda kararsız kalırken, %16.7’si, bir problemle 

karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılamadığını düşünmektedir. 
 

 

 

 

 

SORU 12. Sorunlarımı konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilirim. 

 

 

Şekil 3.600. 12. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %27.3’ü, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabildiğini 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %45.5’i, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilme 

konusunda kararsız kalmaktadır. 
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SORU 13.Öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu destekler yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.601. 13. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %50.0’si, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %16.7’si, 

öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu desteklerin yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %8.3’ü, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 14. Üniversitenin öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.602. 14. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %58.3’ü, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %16.7’si, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığı 

konusunda kararsız kalırken, %8.3’ü, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 15. Öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaktadır. 

 

 

Şekil 3.603. 15. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %41.7’si, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle 

karşılaşıldığında çözüm sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.0’i, öğrenci işleri ile 

alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaları konusunda kararsız kalırken, 

%8.3’ü, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlanmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 16. Bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.604. 16. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %50.0’si, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %16.7’si, bölüm sekreterleri ile ilgili 

problemlerde genel olarak çözüm sağlanması konusunda kararsız kalırken, %8.3’ü, bölüm sekreterleri 

ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 17. Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.605. 17. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %58.3’ü, dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme 

kriterlerinin açıklandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %16.7’si, dönem başında 

öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanması konusunda kararsız kalırken, %8.3’ü, 

dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 18. Dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynaklar dönem başında önerilmektedir. 

 

 

Şekil 3.606. 18. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %50.0’si, dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynakların dönem başında 

önerildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %8.3’ü, dersler ile ilgili ana ve yardımcı 

kaynakların dönem başında önerilmekte olduğu konusunda kararsız kalırken, %8.3’ü, dersler ile ilgili 

ana ve yardımcı kaynakların dönem başında önerilmediğini düşünmektedir. 
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SORU 19. Dersler önceden planlanan programlara göre uygun şekilde işlenmektedir. 

 

 

Şekil 3.607. 19. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %50.0’si, derslerin önceden planlanan programlara göre uygun şekilde 

işlendiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %8.3’ü, derslerin önceden planlanan programlara 

göre uygun şekilde işlenmesi konusunda kararsız kalmaktadır. 
 

 

 

 

SORU 20. Öğretim üyeleri ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.608. 20. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %41.7’si, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak kullandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %16.7’si, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullandığı konusunda kararsız kalırken, %16 7'si, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullanmadığını düşünmektedir.  
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SORU 21. Derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve teknikler kullanılmaktadır. 

 

 

Şekil 3.609. 21. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %33.3’ü, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya 

yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %33.3’ü, SDÜ’de 

derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığı konusunda 

kararsız kalırken, %16.7’si, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem 

ve tekniklerin kullanılmadığını düşünmektedir. 
 

 

 

 

SORU 22. Ders programında yer alan dersler teorik açıdan yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.610. 22. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %41.7’si, SDÜ’nün ders programında yer alan derslerin teorik açıdan 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %8.3’ü, SDÜ’nün ders programında yer alan 

derslerin teorik açıdan yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %33.3’ü, SDÜ’nün ders programında 

yer alan derslerin teorik açıdan yeterli olmadığını düşünmektedir. 



 

303 
 

SORU 23. Ders programında yer alan dersler uygulama açısından yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.611. 23. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %25.0’i, ders programında yer alan derslerin uygulama açısından yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %16.7’si, ders programında yer alan derslerin 

uygulama açısından yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %16.7’si, ders programında yer alan 

derslerin uygulama açısından yeterli olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 24. Üniversitemiz yabancı dil eğitimi konusunda yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.612. 24. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %25.0’i, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %33.3’ü, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %8.3’ü, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 25. Sınavlar öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluşmaktadır. 

 

 

Şekil 3.613. 25. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %50.0’si, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde 

ölçecek sorulardan oluştuğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %16.7’si, sınavların 

öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluştuğu konusunda kararsız 

kalırken, %8.3’ü, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan 

oluşmadığını düşünmektedir. 
 

 

 

 

SORU 26. Ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış 

sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.614. 26. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %50.0’si, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri 

tarafından objektif davranış sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %33.3’ü, ölçme ve 

değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış sağladığı konusunda 

kararsız kalırken, %8.3’ü, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından 

objektif davranış sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 27. Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.615. 27. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %50.0’si, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %8.3’ü, Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlandığı konusunda kararsız kalırken, %16.7’si, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlanmadığını düşünmektedir. 
 

 

 

 

SORU 28. Üniversitede yapılan bilimsel etkinlikler yeterli seviyededir. 

 

 

Şekil 3.616. 28. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %41.7’si, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin yeterli seviyede 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.0’i, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin 

yeterli seviyede olduğu konusunda kararsız kalırken, %16.7’si, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinlikler 

yeterli seviye olmadığını düşünmektedir. 
 

 



 

306 
 

SORU 29. Danışmanlar öğrencilerin akademik gelişimlerini düzenli olarak izlemektedir. 

 

 

Şekil 3.617. 29. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %33.3’ü, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli 

olarak izlemekte olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.0’i, danışmanların 

öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemekte olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%8.3’ü, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemediğini düşünmektedir. 
 

 

 

SORU 30. Üniversitemizin kütüphane hizmeti yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.618. 30. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %41.7’si, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.0’i, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %8.3’ü, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 31. Üniversitemizde kültür ve sanat etkinlikleri yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.619. 31. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %50.0’si, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.0’i, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olduğu konusunda kararsız kalırken, %16.7’si, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 32. Üniversitemizin engellilere uygun mekan içi düzenlemeleri uygundur. 

 

 

Şekil 3.620. 32. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %50.0’si, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi düzenlemelerinin yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.0’i, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi 

düzenlemelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %8.3’ü, SDÜ’nün engellilere uygun 

mekan içi düzenlemelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 33. Genel olarak bölümümden memnunum. 

 

 

Şekil 3.621. 33. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %50.0’si, genel olarak bölümlerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %8.3’ü, genel olarak bölümlerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %8.3’ü, genel olarak bölümlerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 34. Genel olarak üniversitemden memnunum. 

 

 

Şekil 3.622. 34. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %58.3’ü, genel olarak üniversitelerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %8.3’ü, genel olarak üniversitelerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalmaktadır. 
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3.19.Spor Bilimleri Fakültesi 
 

SORU 1. Genel olarak üniversitemizin eğitim-öğretim kalitesi yüksektir. 

 

 

Şekil 3.623. 1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %45.3’ü, Süleyman Demirel Üniversitesi’nin (SDÜ) eğitim-öğretim 

kalitesinin yüksek olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %17.0’si, Süleyman Demirel 

Üniversitesi’nin (SDÜ) eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.5’i, 

eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 2. Üniversitemiz, kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermektedir. 

 

 

Şekil 3.624. 2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %41.5’i, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli 

düzeyde eğitim verdiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.5’i, SDÜ’nün kariyer 

hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim verdiği konusunda kararsız kalırken, 

%2.8’i, üniversitemizin kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim 

vermediğini düşünmektedir.  
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SORU 3. Üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır. 

 

 

Şekil 3.625. 3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %35.2’si, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda 

yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmakta olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin 

%27.6’sı, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır kararsız kalırken, %4.8’i, üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş 

olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 4. Kariyer planlarımda öğretim üyelerinin yönlendirmeleri yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.626. 4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %41.5’i, kariyer planlarında öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin 

yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %17.0’si, kariyer planlarında öğretim 

üyelerinin yönlendirmelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.7’si, kariyer planlarında 

öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 5. Üniversitemize yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programları yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.627. 5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %37.7’si, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon 

programlarının yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %24.5’i, SDÜ’nün yeni gelen 

öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %4.7’si, 

SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yetersiz olduğunu 

düşünmektedir. 

 

 

SORU 6. Üniversitemizin uluslararası değişim programları (ERASMUS,vb.) yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.628. 6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %39.6’sı, SDÜ’nün uluslararası değişim programlarının (ERASMUS 

vb.) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.5’i, SDÜ’nün uluslararası değişim 

programlarının (ERASMUS vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %4.7’si, SDÜ’nün 

uluslararası değişim programlarının (ERASMUS vb.) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 7. Üniversitemizin ulusal değişim programları (FARABİ,vb.) yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.629. 7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %32.4’ü, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının (FARABİ vb.)  yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %35.2’si, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının 

(FARABİ vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %2.9’u, SDÜ’nün ulusal değişim 

programlarının (FARABİ vb.)  yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 8. Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmaktadır.  

 

 

Şekil 3.630. 8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %39.4’ü, öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik 

yeteri kadar olanak sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.9'u, öğrencilerin, alınan 

kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanması konusunda kararsız kalırken, 

%4.8’i, Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 9. Öğrencilerin görüş ve önerileri bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmaktadır. 

 

 

Şekil 3.631. 9. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %37.5’i, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi 

tarafından dikkate alındığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %30.8’i, öğrencilerin görüş ve 

önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınması konusunda kararsız kalırken, 

%4.8’i, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 10. Öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmaları (duyuru,e posta, web sitesi) yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.632. 10. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %40.4’ü, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %18.3’ü, 

öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının (duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken,%5.8’i, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 11. Bir problemle karşılaştığımda ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılabilmektedir. 

 

 

Şekil 3.633. 11. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %35.6’sı, bir problemle karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca 

ulaşılabildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.9’u, bir problemle karşılaştığında ilgili 

birim yetkilisine kolayca ulaşılabilme konusunda kararsız kalırken, %5.8’i, bir problemle 

karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılamadığını düşünmektedir. 
 

 

 

 

 

SORU 12. Sorunlarımı konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilirim. 

 

 

Şekil 3.634. 12. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %35.9’u, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabildiğini 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.3’ü, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilme 

konusunda kararsız kalırken, %6.8’i, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktaramadıklarını 

düşünmektedir. 
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SORU 13. Öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu destekler yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.635. 13. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %43.8’i, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.0’i, 

öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu desteklerin yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %4.8’i, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 14. Üniversitenin öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.636. 14. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %39.4’ü, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.1’i, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığı 

konusunda kararsız kalırken, %7.7’si, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 15. Öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaktadır. 

 

 

Şekil 3.637. 15. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %38.7’si, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle 

karşılaşıldığında çözüm sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.6’sı, öğrenci işleri 

ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaları konusunda kararsız kalırken, 

%5.7’si, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlanmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 16. Bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.638. 16. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %44.8’i, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.0’i, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde 

genel olarak çözüm sağlanması konusunda kararsız kalırken, %3.8’i, bölüm sekreterleri ile ilgili 

problemlerde genel olarak çözüm sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 17. Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.639. 17. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %43.8’i, dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme 

kriterlerinin açıklandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %19.0’u, dönem başında öğrencilere 

ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanması konusunda kararsız kalırken, %3.8’i, dönem başında 

öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 18. Dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynaklar dönem başında önerilmektedir. 

 

 

Şekil 3.640. 18. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %45.3’ü, dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynakların dönem başında 

önerildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %19.8’i, dersler ile ilgili ana ve yardımcı 

kaynakların dönem başında önerilmekte olduğu konusunda kararsız kalırken, %3.8’i, dersler ile ilgili 

ana ve yardımcı kaynakların dönem başında önerilmediğini düşünmektedir. 
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SORU 19. Dersler önceden planlanan programlara göre uygun şekilde işlenmektedir. 

 

 

Şekil 3.641. 19. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %50.9’u, derslerin önceden planlanan programlara göre uygun şekilde 

işlendiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %14.2’si, derslerin önceden planlanan programlara 

göre uygun şekilde işlenmesi konusunda kararsız kalırken, %3.8’i, derslerin önceden planlanan 

programlara göre uygun şekilde işlenmediğini düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 20. Öğretim üyeleri ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.642. 20. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %51.0’i, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak kullandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %16.3’ü, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullandığı konusunda kararsız kalırken, %2.9’u, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 21. Derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve teknikler kullanılmaktadır. 

 

 

Şekil 3.643. 21. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %42.7’si, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya 

yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %19.4’ü, SDÜ’de 

derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığı konusunda 

kararsız kalırken, %2.9’u, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve 

tekniklerin kullanılmadığını düşünmektedir. 
 

 

 

 

SORU 22. Ders programında yer alan dersler teorik açıdan yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.644. 22. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %43.3’ü, SDÜ’nün ders programında yer alan derslerin teorik açıdan 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.1’i, SDÜ’nün ders programında yer alan 

derslerin teorik açıdan yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %3.8’i, SDÜ’nün ders programında yer 

alan derslerin teorik açıdan yeterli olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 23. Ders programında yer alan dersler uygulama açısından yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.645. 23. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %36.2’si, ders programında yer alan derslerin uygulama açısından yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.0’i, ders programında yer alan derslerin 

uygulama açısından yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %8.6’sı, ders programında yer alan 

derslerin uygulama açısından yeterli olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 24. Üniversitemiz yabancı dil eğitimi konusunda yeterlidir. 

 

 

 
Şekil 3.646. 24. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %42.9’u, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.8’i, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %6.7’si, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 25. Sınavlar öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluşmaktadır. 

 

 

Şekil 3.647. 25. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %44.8’i, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde 

ölçecek sorulardan oluştuğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %19.0’u, sınavların 

öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluştuğu konusunda kararsız  

kalırken, %3.8’i, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan 

oluşmadığını düşünmektedir. 
 

 

 

 

SORU 26. Ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış 

sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.648. 26. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %46.7’si, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri 

tarafından objektif davranış sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %18.1’i, ölçme ve 

değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış sağladığı konusunda 

kararsız kalırken, %3.8’i, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından 

objektif davranış sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 27. Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.649. 27. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %41.9’u, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.0’i, Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlandığı konusunda kararsız kalırken, %5.7’si, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 28. Üniversitede yapılan bilimsel etkinlikler yeterli seviyededir. 

 

 

Şekil 3.650. 28. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %43.3’ü, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin yeterli seviyede 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.2’si, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin 

yeterli seviyede olduğu konusunda kararsız kalırken, %2.9’u, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinlikler 

yeterli seviye olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 29. Danışmanlar öğrencilerin akademik gelişimlerini düzenli olarak izlemektedir. 

 

 

Şekil 3.651. 29. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %40.0’ı, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli 

olarak izlemekte olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.8’i, danışmanların 

öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemekte olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%4.8’i, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemediğini düşünmektedir. 
 

 

 

 

 

SORU 30. Üniversitemizin kütüphane hizmeti yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.562. 30. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %41.9’u, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.8’i, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %3.8’i, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 31. Üniversitemizde kültür ve sanat etkinlikleri yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.653. 31. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %42.3’ü, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %28.9’u, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olduğu konusunda kararsız kalırken, %3.1’i, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 32. Üniversitemizin engellilere uygun mekan içi düzenlemeleri uygundur. 

 

 

Şekil 3.654. 32. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %41.9’u, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi düzenlemelerinin yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.6’sı, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi 

düzenlemelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %4.3’ü, SDÜ’nün engellilere uygun 

mekan içi düzenlemelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 33. Genel olarak bölümümden memnunum. 

 

 

Şekil 3.655. 33. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %42.3’ü, genel olarak bölümlerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %15.5’i, genel olarak bölümlerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %1.2’si, genel olarak bölümlerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 34. Genel olarak üniversitemden memnunum. 

 

 

Şekil 3.656. 34. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %48.9’u, genel olarak üniversitelerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %10.6’sı, genel olarak üniversitelerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %4.3’ü, genel olarak üniversitelerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 
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3.20. Teknik Eğitim Fakültesi 
 

SORU 1. Genel olarak üniversitemizin eğitim-öğretim kalitesi yüksektir. 

 

 

 
Şekil 3.657. 1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerimiz %100’ü, Süleyman Demirel Üniversitesi’nin (SDÜ) eğitim-öğretim 

kalitesinin yüksek olduğunu düşünmektedir.  

 

 

 

SORU 2. Üniversitemiz, kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermektedir. 

 

 

 
Şekil 3.658. 2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %100’ü, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli 

düzeyde eğitim verdiğini düşünmektedir.  
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SORU 3. Üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır. 

 

 

Şekil 3.659. 3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %100’ü, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda 

yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmakta olduğunu düşünmektedir.   

 

 

 

 

SORU 4. Kariyer planlarımda öğretim üyelerinin yönlendirmeleri yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.660. 4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %100’ü, kariyer planlarında öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin 

yeterli olduğunu düşünmektedir.   
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SORU 5. Üniversitemize yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programları yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.661. 5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %44.4’ü, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon 

programlarının yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %11.1’i, SDÜ’nün yeni gelen 

öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yeterli olduğu konusunda kararsız kalmaktadır. 

 

 

 

 

SORU 6. Üniversitemizin uluslararası değişim programları (ERASMUS,vb.) yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.662. 6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %44.4’ü, SDÜ’nün uluslararası değişim programlarının (ERASMUS 

vb.) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %11.1’i, SDÜ’nün uluslararası değişim 

programlarının (ERASMUS vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalmaktadır. 
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SORU 7. Üniversitemizin ulusal değişim programları (FARABİ,vb.) yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.663. 7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %44.4’ü, SDÜ’nün  ulusal değişim programlarının (FARABİ 

vb.)  yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %11.1’i, SDÜ’nün ulusal değişim 

programlarının (FARABİ vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalmaktadır. 

 

 

 

SORU 8. Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmaktadır.  

 

 

Şekil 3.664. 8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %100’ü, öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik 

yeteri kadar olanak sağlandığını düşünmektedir.  
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SORU 9. Öğrencilerin görüş ve önerileri bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmaktadır. 

 

 

Şekil 3.665. 9. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %55.6’sı, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi 

tarafından dikkate alındığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %11.1’i, öğrencilerin görüş ve 

önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınması konusunda kararsız kalmaktadır. 

 

 

 

 

SORU 10. Öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmaları (duyuru,e posta, web sitesi) yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.666. 10. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %55.6’sı, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %11.1’i, 

öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının (duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalmaktadır. 
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SORU 11. Bir problemle karşılaştığımda ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılabilmektedir. 

 

 

Şekil 3.667. 11. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %55.6’sı, bir problemle karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca 

ulaşılabildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %11.1, bir problemle karşılaştığında ilgili 

birim yetkilisine kolayca ulaşılabilme konusunda kararsız kalmaktadır. 
 

 

 

 

SORU 12. Sorunlarımı konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilirim. 

 

 

Şekil 3.668. 12. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %88.8’i, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabildiğini 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %11.1’i, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilme 

konusunda kararsız kalmaktadır. 
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SORU 13. Öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu destekler yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.669. 13. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %88.8’i, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %11.1’i, 

öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu desteklerin yeterliliği 

konusunda kararsız kalmaktadır. 

 

 

 

 

 

SORU 14. Üniversitenin öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.670. 14. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %33.1’i, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.2’si, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığı 

konusunda kararsız kalırken, %11.4’ü, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 15. Öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaktadır. 

 

 

 
Şekil 3.671. 15. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %55.6’sı, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle 

karşılaşıldığında çözüm sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %11.1’i, öğrenci işleri ile 

alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlanmadığını düşünmektedir. 
 

 

 

 

SORU 16. Bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.672. 16. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %66.7’si, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %11.1’i, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde 

genel olarak çözüm sağlanması konusunda kararsız kalmaktadır. 
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SORU 17. Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.673. 17. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %88.8’i, dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme 

kriterlerinin açıklandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %11.1’i, dönem başında öğrencilere 

ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanması konusunda kararsız kalmaktadır. 

 

 

 

 

SORU 18. Dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynaklar dönem başında önerilmektedir. 

 

 

Şekil 3.674. 18. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %100’ü, dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynakların dönem başında 

önerildiğini düşünmektedir.  
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SORU 19. Dersler önceden planlanan programlara göre uygun şekilde işlenmektedir. 

 

 

Şekil 3.675. 19. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %100’ü, derslerin önceden planlanan programlara göre uygun şekilde 

işlendiğini düşünmektedir.  
 

 

 

 

 

SORU 20. Öğretim üyeleri ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır. 

 

 

 
Şekil 3.676. 20. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %100’ü, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak kullandığını 

düşünmektedir. 
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SORU 21. Derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve teknikler kullanılmaktadır. 

 

 

Şekil 3.677. 21. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %100’ü, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya 

yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 22. Ders programında yer alan dersler teorik açıdan yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.678. 22. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %100’ü, SDÜ’nün ders programında yer alan derslerin teorik açıdan 

yeterli olduğunu düşünmektedir 
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SORU 23. Ders programında yer alan dersler uygulama açısından yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.679. 23. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %100’ü, ders programında yer alan derslerin uygulama açısından yeterli 

olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 24. Üniversitemiz yabancı dil eğitimi konusunda yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.681. 24. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %77.7’si, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.2’si, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterliliği 

konusunda kararsız kalmaktadır. 
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SORU 25. Sınavlar öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluşmaktadır. 

 

 

Şekil 3.682. 25. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %100’ü, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde 

ölçecek sorulardan oluştuğunu düşünmektedir.   

 

 

 

 

 

SORU 26. Ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış 

sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.683. 26. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %100’ü, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri 

tarafından objektif davranış sağlandığını düşünmektedir. 
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SORU 27. Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.684. 27. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %88.9’u, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %11.1’i, Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlandığı konusunda kararsız kalmaktadır. 
 

 

 

 

 

SORU 28. Üniversitede yapılan bilimsel etkinlikler yeterli seviyededir. 

 

 

Şekil 3.685. 28. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %100’ü, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin yeterli seviyede olduğunu 

düşünmektedir. 
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SORU 29. Danışmanlar öğrencilerin akademik gelişimlerini düzenli olarak izlemektedir. 

 

 

Şekil 3.686. 29. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %100’ü, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli 

olarak izlemekte olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 30. Üniversitemizin kütüphane hizmeti yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.687. 30. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %100’ü, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. 
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SORU 31. Üniversitemizde kültür ve sanat etkinlikleri yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.688. 31. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %77.7’si, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.2’si, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olduğu konusunda kararsız kalmaktadır. 

 

 

 

 

SORU 32. Üniversitemizin engellilere uygun mekan içi düzenlemeleri uygundur. 

 

 

Şekil 3.689. 32. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %62.5’i, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi düzenlemelerinin yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %37.5’i, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi 

düzenlemelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalmaktadır. 
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SORU 33. Genel olarak bölümümden memnunum. 

 

 

Şekil 3.690. 33. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 

 
Anketi dolduran öğrencilerin %100’ü, genel olarak bölümlerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir.  

 

 

 

 

 

SORU 34. Genel olarak üniversitemden memnunum. 

 

 

Şekil 3.691. 34. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %100’ü, genel olarak üniversitelerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. 
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3.21. Tıp Fakültesi 
 

SORU 1. Genel olarak üniversitemizin eğitim-öğretim kalitesi yüksektir. 

 

 

Şekil 3.692. 1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %54.4’ü, Süleyman Demirel Üniversitesi’nin (SDÜ) eğitim-öğretim 

kalitesinin yüksek olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.2’si, Süleyman Demirel 

Üniversitesi’nin (SDÜ) eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olduğu konusunda kararsız kalırken, %2.8’i, 

eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olmadığını düşünmektedir. 

 

 

SORU 2. Üniversitemiz, kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermektedir. 

 

 

Şekil 3.693. 2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %51.0’i, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli 

düzeyde eğitim verdiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.0’ü, üniversitemizin kariyer 

hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim verdiği konusunda kararsız kalırken, 

%3.4’ü, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermediğini 

düşünmektedir.  
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SORU 3. Üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır. 

 

 

Şekil 3.694. 3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %37.3’ü, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda 

yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmakta olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin 

%31.3’ü, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır kararsız kalırken, %4.5’i, üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş 

olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 4. Kariyer planlarımda öğretim üyelerinin yönlendirmeleri yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.695. 4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %36.3’ü, kariyer planlarında öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin 

yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %33.3’ü, kariyer planlarında öğretim 

üyelerinin yönlendirmelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %4.7’si, kariyer planlarında 

öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 5. Üniversitemize yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programları yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.696. 5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %39.7’si, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon 

programlarının yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %31.2’si, SDÜ’nün yeni 

gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%5.5’i, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yetersiz olduğunu 

düşünmektedir. 
 

 

 

 

SORU 6. Üniversitemizin uluslararası değişim programları (ERASMUS,vb.) yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.697. 6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %33.2’si, SDÜ’nün uluslararası değişim programlarının (ERASMUS 

vb.) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %40.7’si, SDÜ’nün uluslararası değişim 

programlarının (ERASMUS vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %4.8’i, SDÜ’nün 

uluslararası değişim programlarının (ERASMUS vb.) yetersiz olduğunu düşünmektedir 
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SORU 7. Üniversitemizin ulusal değişim programları (FARABİ,vb.) yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.698. 7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %32.2’si, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının (FARABİ vb.)  yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %44.0’ü, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının 

(FARABİ vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %4.2’si, SDÜ’nün ulusal değişim 

programlarının (FARABİ vb.)  yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 8. Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmaktadır.  

 

 

Şekil 3.699. 8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %42.5’i, öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik 

yeteri kadar olanak sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.9’u, öğrencilerin, alınan 

kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanması konusunda kararsız kalırken, 

%6.2’si, Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak 

sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 9. Öğrencilerin görüş ve önerileri bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmaktadır. 

 

 

Şekil 3.700. 9. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %39.0’u, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi 

tarafından dikkate alındığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %28.8’i, öğrencilerin görüş ve 

önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınması konusunda kararsız kalırken, 

%7.7’si, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

SORU 10. Öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmaları (duyuru, e-posta, web sitesi) yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.701. 10. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %43.2’si, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.2’si, 

öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının (duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken,%4.7’si, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 11. Bir problemle karşılaştığımda ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılabilmektedir. 

 

 

Şekil 3.702. 11. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %35.6’sı, bir problemle karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca 

ulaşılabildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %30.4’ü, bir problemle karşılaştığında ilgili 

birim yetkilisine kolayca ulaşılabilme konusunda kararsız kalırken, %7.9’u, bir problemle 

karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılamadığını düşünmektedir. 
 

 

 

 

SORU 12. Sorunlarımı konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilirim. 

 

 

Şekil 3.703. 12. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %35.3’ü, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabildiğini 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %37.6’sı, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilme 

konusunda kararsız kalırken, %5.5’i, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktaramadıklarını 

düşünmektedir. 
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SORU 13. Öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu destekler yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.704. 13. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %36.1’i, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %38.7’si, 

öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu desteklerin yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %5.6’sı, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 14. Üniversitenin öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.705. 14. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %40.0’ı, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %25.0’i, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığı 

konusunda kararsız kalırken, %10.5’i, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 15. Öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaktadır. 

 

 

Şekil 3.706. 15. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %37.2’si, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle 

karşılaşıldığında çözüm sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %29.1’i, öğrenci işleri ile 

alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaları konusunda kararsız kalırken, 

%8.0’i, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlanmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 16. Bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmaktadır. 

 

 

 Şekil 3.707. 16. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %38.2’si, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %37.5’i, bölüm sekreterleri ile ilgili 

problemlerde genel olarak çözüm sağlanması konusunda kararsız kalırken, %5.1’i, bölüm sekreterleri 

ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 17. Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.708. 17. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %46.4’ü, dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme 

kriterlerinin açıklandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.1’i, dönem başında öğrencilere 

ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanması konusunda kararsız kalırken, %3.8’i, dönem başında 

öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 18. Dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynaklar dönem başında önerilmektedir. 

 

 

Şekil 3.709. 18. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %48.5’i, dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynakların dönem başında 

önerildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.8’i, dersler ile ilgili ana ve yardımcı 

kaynakların dönem başında önerilmekte olduğu konusunda kararsız kalırken, %3.2’si, dersler ile ilgili 

ana ve yardımcı kaynakların dönem başında önerilmediğini düşünmektedir. 
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SORU 19. Dersler önceden planlanan programlara göre uygun şekilde işlenmektedir. 

 

 

Şekil 3.710. 19. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %51.9’u, derslerin önceden planlanan programlara göre uygun şekilde 

işlendiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %18.9’u, derslerin önceden planlanan programlara 

göre uygun şekilde işlenmesi konusunda kararsız kalırken, %4.6’sı, derslerin önceden planlanan 

programlara göre uygun şekilde işlenmediğini düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 20. Öğretim üyeleri ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.711. 20. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %51.0’i, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak kullandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.9’u, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullandığı konusunda kararsız kalırken, %3.6’sı, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 21. Derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve teknikler kullanılmaktadır. 

 

 

Şekil 3.712. 21. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.8’i, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya 

yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.8’i, SDÜ’de 

derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığı konusunda 

kararsız kalırken, %3.6’sı, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve 

tekniklerin kullanılmadığını düşünmektedir. 
 

 

 

 

SORU 22. Ders programında yer alan dersler teorik açıdan yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.713. 22. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %54.8’i, SDÜ’nün ders programında yer alan derslerin teorik açıdan 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.6’sı, SDÜ’nün ders programında yer 

alan derslerin teorik açıdan yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %3.6’sı, SDÜ’nün ders 

programında yer alan derslerin teorik açıdan yeterli olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 23. Ders programında yer alan dersler uygulama açısından yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.714. 23. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %38.0’i, ders programında yer alan derslerin uygulama açısından yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %30.1’i, ders programında yer alan derslerin 

uygulama açısından yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %5.6’sı, ders programında yer alan 

derslerin uygulama açısından yeterli olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 24. Üniversitemiz yabancı dil eğitimi konusunda yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.715. 24. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %25.6’sı, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %39.9’u, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %9.6’sı, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 25. Sınavlar öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluşmaktadır. 

 

 

Şekil 3.716. 25. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %47.1’i, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde 

ölçecek sorulardan oluştuğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.1’i, sınavların öğrencilerin 

bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluştuğu konusunda kararsız kalırken, 

%4.6’sı, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan 

oluşmadığını düşünmektedir. 
 

 

 

 

SORU 26. Ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış 

sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.717. 26. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %50.9’u, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri 

tarafından objektif davranış sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.6’sı, ölçme ve 

değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış sağladığı konusunda 

kararsız kalırken, %3.5’i, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından 

objektif davranış sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 27. Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.718. 27. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %44.4’ü, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.2’si, Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlandığı konusunda kararsız kalırken, %4.4’ü, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlanmadığını düşünmektedir. 
 

 

 

 

SORU 28. Üniversitede yapılan bilimsel etkinlikler yeterli seviyededir. 

 

 

Şekil 3.719. 28. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %31.0’i, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin yeterli seviyede olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %39.6’sı, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin yeterli 

seviyede olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.8’i, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinlikler yeterli 

seviye olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 29. Danışmanlar öğrencilerin akademik gelişimlerini düzenli olarak izlemektedir. 

 

 

Şekil 3.720. 29. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %30.2’si, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli 

olarak izlemekte olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %32.8’i, danışmanların 

öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemekte olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%11.3’ü, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemediğini 

düşünmektedir. 
 

 

 

 

 

SORU 30. Üniversitemizin kütüphane hizmeti yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.721. 30. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %45.0’i, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.2’si, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalmaktadır. 
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SORU 31. Üniversitemizde kültür ve sanat etkinlikleri yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.722. 31. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %30.4’ü, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %36.9’u, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olduğu konusunda kararsız kalırken, %7.2’si, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 32. Üniversitemizin engellilere uygun mekan içi düzenlemeleri uygundur. 

 

 

Şekil 3.723. 32. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %37.3’ü, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi düzenlemelerinin yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %40.5’i, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi 

düzenlemelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %3.5’i, SDÜ’nün engellilere uygun 

mekan içi düzenlemelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 33. Genel olarak bölümümden memnunum. 

 

 

Şekil 3.724. 33. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %50.7’si, genel olarak bölümlerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %16.5’i, genel olarak bölümlerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalmaktadır. 

 

 

 

 

SORU 34. Genel olarak üniversitemden memnunum. 

 

 

Şekil 3.725. 34. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 

Anketi dolduran öğrencilerin %52.0’si, genel olarak üniversitelerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.9’u, genel olarak üniversitelerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %3.1’i, genel olarak üniversitelerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 
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3.22. Eğitim Bilimleri Enstitüsü 
 

SORU 1. Genel olarak Üniversitemizin Eğitim-Öğretim kalitesi yüksektir.  

 

 

Şekil 3.726. 1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %100’ü, Süleyman Demirel Üniversitesi’nin (SDÜ) eğitim-öğretim 

kalitesinin yüksek olduğunu düşünmektedir.   

 

 

 

SORU 2. Üniversitemiz, kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermektedir.  

 

Şekil 3.727. 2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %64.3’ü, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli 

düzeyde eğitim verdiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %7.1’i, SDÜ’nün kariyer 

hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim verdiği konusunda kararsız kalmaktadır. 
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SORU 3. Üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır. 

  

 

Şekil 3.728. 3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %50.0’si, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda 

yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmakta olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin 

%21.4’ü, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır kararsız kalmaktadır. 

 

 

 

  

SORU 4. Kariyer planlarımda öğretim üyelerinin yönlendirmeleri yeterlidir.  

 

Şekil 3.729. 4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %35.7’si, kariyer planlarında öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin 

yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %14.3’ü, kariyer planlarında öğretim 

üyelerinin yönlendirmelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalmaktadır. 
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SORU 5. Üniversitemize yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programları yeterlidir.  

 

Şekil 3.730. 5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %35.7’si SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon 

programlarının yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %21.4’ü SDÜ’nün yeni gelen 

öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %7.1’i 

SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yetersiz olduğunu 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

SORU 6. Üniversitemizin uluslararası değişim programları (ERASMUS vb.) yeterlidir.  

 

Şekil 3.731. 6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %38.5’i, SDÜ’nün uluslararası değişim programlarının (ERASMUS vb.) 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %15.6’sı, SDÜ’nün uluslararası değişim 

programlarının (ERASMUS vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %7.7’si, SDÜ’nün 

uluslararası değişim programlarının (ERASMUS vb.) yetersiz olduğunu düşünmektedir.  
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SORU 7. Üniversitemizin ulusal değişim programları (FARABİ vb.)  yeterlidir.  

 

Şekil 3.732. 7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %42.9’u, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının (FARABİ vb.)  yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %14.3’ü, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının 

(FARABİ vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %7.1’i, SDÜ’nün ulusal değişim 

programlarının (FARABİ vb.)  yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

  

SORU 8. Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmaktadır.  

 

Şekil 3.733. 8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %50.0’si, öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik 

yeteri kadar olanak sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %14.3’ü, öğrencilerin, alınan 

kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanması konusunda kararsız 

kalmaktadır.  
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SORU 9. Öğrencilerin görüş ve önerileri bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmaktadır. 

  

 

Şekil 3.734. 9. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %28.6’sı, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi 

tarafından dikkate alındığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %28.6’sı, öğrencilerin görüş ve 

önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınması konusunda kararsız kalmaktadır.  

 

 

  

 

SORU 10. Öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmaları (duyuru, e posta, web sitesi) yeterlidir. 

  

 

Şekil 3.735. 10. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %100’ü, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğunu düşünmektedir.  
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SORU 11. Bir problemle karşılaştığımda ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılabilmektedir.  

 

Şekil 3.736. 11. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %42.9’u, bir problemle karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca 

ulaşılabildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %14.3’ü, bir problemle karşılaştığında ilgili 

birim yetkilisine kolayca ulaşılabilme konusunda kararsız kalırken, %7.1’i, bir problemle 

karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılamadığını düşünmektedir.  

 

 

 

 

  

SORU 12. Sorunlarımı konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilirim.,  

 

Şekil 3.737. 12. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %28.6’sı, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabildiğini 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.4’ü, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilme 

konusunda kararsız kalırken, %7.1’i, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktaramadıklarını 

düşünmektedir. 
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SORU 13. Öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu destekler yeterlidir.  

 

Şekil 3.738. 13. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %28.6’sı, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %7.1’i, 

öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu desteklerin yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %7.1’i, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

  

SORU 14. Öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu destekler yeterlidir.  

 

Şekil 3.739. 14. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %30.8’i, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %7.7’si, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığı 

konusunda kararsız kalırken, %7.7’si, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 15. Öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaktadırlar.  

 

Şekil 3.740. 15. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %30.8’i, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle 

karşılaşıldığında çözüm sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %7.7’si, öğrenci işleri ile 

alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaları konusunda kararsız kalırken, 

%15.4’ü, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlanmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 16. Bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmaktadır.  

 

Şekil 3.741. 16. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %35.7’si, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %14.3’ü, bölüm sekreterleri ile ilgili 

problemlerde genel olarak çözüm sağlanması konusunda kararsız kalmaktadır.  
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SORU 17. Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmaktadır.  

 

Şekil 3.742. 17. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %28.6’sı, dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme 

kriterlerinin açıklandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %7.1’i, dönem başında öğrencilere 

ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

  

SORU 18. Dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynaklar dönem başında önerilmektedir.  

 

Şekil 3.743. 18. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %100’ü, dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynakların dönem başında 

önerildiğini düşünmektedir.  
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SORU 19. Dersler önceden planlanan programlara göre uygun şekilde işlenmektedir.  

 

Şekil 3.744. 19. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %100’ü, derslerin önceden planlanan programlara göre uygun şekilde 

işlendiğini düşünmektedir.  

 

 

 

  

SORU 20. Öğretim üyeleri ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır.  

 

Şekil 3.745. 20. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %100’ü, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak kullandığını 

düşünmektedir.  
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SORU 21. Derslere öğrencilerin aktif katılımı sağlamaya yönelik yöntem ve teknikler kullanılmaktadır.  

 

Şekil 3.746. 21. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %100’ü, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya 

yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 22. Ders programında yer alan dersler teorik açıdan yeterlidir.  

 

Şekil 3.747. 22. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %100’ü, SDÜ’nün ders programında yer alan derslerin teorik açıdan 

yeterli olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 23. Ders programında yer alan dersler uygulama açısından yeterlidir.  

 

 

Şekil 3.748. 23. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %100’ü, ders programında yer alan derslerin uygulama açısından yeterli 

olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

  

SORU 24. Üniversitemiz yabancı dil eğitimi konusunda yeterlidir.  

 

Şekil 3.749. 24. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %28.6’sı, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.4’ü, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterliliği 

konusunda kararsız kalmaktadır. 
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SORU 25. Sınavlar öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluşmaktadır.  

 

Şekil 3.750. 25. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %100’ü, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde 

ölçecek sorulardan oluştuğunu düşünmektedir. 

  

 

 

 

SORU 26. Ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış 

sağlanmaktadır.  

 

Şekil 3.751. 26. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %100’ü, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri 

tarafından objektif davranış sağlandığını düşünmektedir. 
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SORU 27. Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim sağlanmaktadır.  

 

Şekil 3.752. 27. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %28.6’sı her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %7.1’i Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlandığı konusunda kararsız kalırken, %7.1’i her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

  

SORU 28. Üniversitede yapılan bilimsel etkinlikler yeterli seviyededir.  

 

Şekil 3.753. 28. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %42.9’u, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin yeterli seviyede 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %7.1’i, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin yeterli 

seviyede olduğu konusunda kararsız kalırken, %7.1’i, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinlikler yeterli 

seviye olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 29. Danışmanlar öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemektedir.  

 

Şekil 3.754. 29. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %30.8’i, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli 

olarak izlemekte olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %7.7’si, danışmanların 

öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemekte olduğu konusunda kararsız kalmaktadır. 

 

 

 

  

SORU 30. Üniversitemizin kütüphane hizmeti yeterlidir.  

 

Şekil 3.755. 30. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %42.9’u, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %7.1’i, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalmaktadır. 
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SORU 31. Üniversitemizde kültür ve sanat etkinlikleri yeterlidir.  

 

Şekil 3.756. 31. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %42.9’u, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.4’ü, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olduğu konusunda kararsız kalırken, %7.1’i, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 32. Üniversitemizin engellilere uygun mekan içi düzenlemeleri yeterlidir. 

  

 

Şekil 3.757. 32. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %42.9’u, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi düzenlemelerinin yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %14.3’ü, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi 

düzenlemelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalmaktadır. 
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SORU 33. Genel olarak bölümümden memnunum.  

 

Şekil 3.758. 33. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %100’ü, genel olarak bölümlerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir.  

 

  

SORU 34. Genel olarak üniversitemden memnunum.  

 

 

Şekil 3.759. 34. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %42.9’u, genel olarak üniversitelerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %7.1’i, genel olarak üniversitelerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalmaktadır. 
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3.23. Fen Bilimleri Enstitüsü 
 

SORU 1. Genel olarak Üniversitemizin Eğitim-Öğretim kalitesi yüksektir. 

  

 

 

Şekil 3.760. 1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %47.7’si, Süleyman Demirel Üniversitesi’nin (SDÜ) eğitim-öğretim 

kalitesinin yüksek olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %13.3’ü, Süleyman Demirel 

Üniversitesi’nin (SDÜ) eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.5’i, 

eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olmadığını düşünmektedir. 

 

 

SORU 2. Üniversitemiz, kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermektedir.  

 

Şekil 3.761. 2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %40.2’si, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli 

düzeyde eğitim verdiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.6’sı, SDÜ’nün kariyer 

hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim verdiği konusunda kararsız kalırken, 

%6.3’ü, üniversitemizin kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim 

vermediğini düşünmektedir. 
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SORU 3. Üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır. 

  

 

Şekil 3.762. 3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %31.5’i, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda 

yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmakta olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin 

%21.3’ü, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır kararsız kalırken, %9.4’ü, üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş 

olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmadığını düşünmektedir. 

  

 

SORU 4. Kariyer planlarımda öğretim üyelerinin yönlendirmeleri yeterlidir. 

  

 

Şekil 3.763. 4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %42.5’i, kariyer planlarında öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin 

yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %17.3’ü, kariyer planlarında öğretim 

üyelerinin yönlendirmelerinin yeterli olduğu  konusunda kararsız kalırken, %4.7’si, kariyer 

planlarında öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir.  
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SORU 5. Üniversitemize yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programları yeterlidir. 

  

 

 
Şekil 3.764. 5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %43.2’si, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon 

programlarının yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %20.8’i, SDÜ’nün yeni gelen 

öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %4.8’i, 

SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yetersiz olduğunu 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 6. Üniversitemizin uluslararası değişim programları (ERASMUS vb.) yeterlidir.  

 

Şekil 3.765. 6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %40.9’u, SDÜ’nün uluslararası değişim programlarının (ERASMUS 

vb.) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.8’si, SDÜ’nün uluslararası değişim 

programlarının (ERASMUS vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %4.7’si, SDÜ’nün 

uluslararası değişim programlarının (ERASMUS vb.) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 7. Üniversitemizin ulusal değişim programları (FARABİ vb.)  yeterlidir. 

  

 

Şekil 3.766. 7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %40.2’si, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının (FARABİ vb.)  yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.8’i, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının 

(FARABİ vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %3.1’i, SDÜ’nün ulusal değişim 

programlarının (FARABİ vb.)  yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

  

 

SORU 8. Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmaktadır.  

 

Şekil 3.767. 8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %42.4’ü, öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik 

yeteri kadar olanak sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.2’si, öğrencilerin, alınan 

kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanması konusunda kararsız kalırken, 

%4.8’i, Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 9. Öğrencilerin görüş ve önerileri bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmaktadır. 

 

 

 

 

Şekil 3.768. 9. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %40.9’u, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi 

tarafından dikkate alındığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %18.9’u, öğrencilerin görüş ve 

önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınması konusunda kararsız kalırken, 

%8.7’si, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

  

SORU 10. Öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmaları (duyuru, e posta, web sitesi) yeterlidir.  

 

Şekil 3.769. 10. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri  
 

Anketi dolduran öğrencilerin %43.0’ü, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %17.2’si, 

öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının (duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken,%3.9’u, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 11. Bir problemle karşılaştığımda ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılabilmektedir.  

 

Şekil 3.770. 11. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %35.4’ü, bir problemle karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca 

ulaşılabildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.0’si, bir problemle karşılaştığında ilgili 

birim yetkilisine kolayca ulaşılabilme konusunda kararsız kalırken, %9.4’ü, bir problemle 

karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılamadığını düşünmektedir. 

  

 

 

 

SORU 12. Sorunlarımı konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilirim.  

 

Şekil 3.771. 12. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %37.0’si, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabildiğini 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.0’si, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilme 

konusunda kararsız kalırken, %7.1’i, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktaramadıklarını 

düşünmektedir. 
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SORU 13. Öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu destekler yeterlidir. 

  

 

Şekil 3.772. 13. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %40.2’si, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %18.9’u, 

öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu desteklerin yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %6.3’ü, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

  

  

SORU 14. Öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu destekler yeterlidir. 

  

 

Şekil 3.773. 14. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %35.9’u, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %18.0’i, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığı 

konusunda kararsız kalırken, %13.3’ü, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 15. Öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaktadırlar. 

  

 

Şekil 3.774. 15. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %40.2’si, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle 

karşılaşıldığında çözüm sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %14.2’si, öğrenci işleri 

ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaları konusunda kararsız kalırken, 

%8.7’si, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlanmadığını 

düşünmektedir. 

  

 

 

SORU 16. Bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmaktadır. 

  

 

Şekil 3.775. 16. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %45.2’si, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %16.7’si, bölüm sekreterleri ile ilgili 

problemlerde genel olarak çözüm sağlanması konusunda kararsız kalırken, %7.1’i, bölüm sekreterleri 

ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 17. Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmaktadır.  

 

Şekil 3.776. 17. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %46.5’i, dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme 

kriterlerinin açıklandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %16.5’i, dönem başında öğrencilere 

ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanması konusunda kararsız kalırken, %3.9’u, dönem başında 

öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 18. Dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynaklar dönem başında önerilmektedir. 

 

 

 

Şekil 3.777. 18. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %49.2’si, dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynakların dönem başında 

önerildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %11.7’si, dersler ile ilgili ana ve yardımcı 

kaynakların dönem başında önerilmekte olduğu konusunda kararsız kalırken, %6.3’ü, dersler ile ilgili 

ana ve yardımcı kaynakların dönem başında önerilmediğini düşünmektedir. 
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SORU 19. Dersler önceden planlanan programlara göre uygun şekilde işlenmektedir. 

  

 

Şekil 3.778. 19. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %47.7’si, derslerin önceden planlanan programlara göre uygun şekilde 

işlendiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %12.5’i, derslerin önceden planlanan programlara 

göre uygun şekilde işlenmesi konusunda kararsız kalırken, %4.7’si, derslerin önceden planlanan 

programlara göre uygun şekilde işlenmediğini düşünmektedir.  

 

 

 

  

SORU 20. Öğretim üyeleri ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır.  

 

Şekil 3.779. 20. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %42.5’i, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak kullandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %15.7’si, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullandığı konusunda kararsız kalırken, %4.7’si, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 21. Derslere öğrencilerin aktif katılımı sağlamaya yönelik yöntem ve teknikler kullanılmaktadır. 

  

 

Şekil 3.780. 21. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %44.9’u, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya 

yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %15.0’i, SDÜ’de 

derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığı konusunda 

kararsız kalırken, %5.5’i, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve 

tekniklerin kullanılmadığını düşünmektedir.  

 

 

 

SORU 22. Ders programında yer alan dersler teorik açıdan yeterlidir.  

 

Şekil 3.781. 22. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %43.8’i, SDÜ’nün ders programında yer alan derslerin teorik açıdan 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %14.8’i, SDÜ’nün ders programında yer alan 

derslerin teorik açıdan yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %2.3’ü, SDÜ’nün ders programında yer 

alan derslerin teorik açıdan yeterli olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 23. Ders programında yer alan dersler uygulama açısından yeterlidir. 

  

 

Şekil 3.782. 23. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %36.5’i, ders programında yer alan derslerin uygulama açısından yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %19.0’u, ders programında yer alan derslerin 

uygulama açısından yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %7.1’i, ders programında yer alan 

derslerin uygulama açısından yeterli olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

  

SORU 24. Üniversitemiz yabancı dil eğitimi konusunda yeterlidir.  

 

Şekil 3.783. 24. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %31.3’ü, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.4’ü, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %10.2’si, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 25. Sınavlar öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluşmaktadır. 

 

 

 

Şekil 3.784. 25. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %47.2’si, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde 

ölçecek sorulardan oluştuğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %11.8’i, sınavların öğrencilerin 

bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluştuğu konusunda kararsız kalırken, 

%7.1’i, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluşmadığını 

düşünmektedir.  

 

  

SORU 26. Ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış 

sağlanmaktadır.  

 

Şekil 3.785. 26. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %42.9’u, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri 

tarafından objektif davranış sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %12.7’si, ölçme ve 

değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış sağladığı konusunda 

kararsız kalırken, %7.1’i, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından 

objektif davranış sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 27. Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim sağlanmaktadır. 

 

 

 

Şekil 3.786. 27. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %42.5’i, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %15.7’si, Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlandığı konusunda kararsız kalırken, %5.5’i, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

 

SORU 28. Üniversitede yapılan bilimsel etkinlikler yeterli seviyededir. 

 

 

 

Şekil 3.787. 28. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %36.2’si, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin yeterli seviyede 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %17.3’ü, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin 

yeterli seviyede olduğu konusunda kararsız kalırken, %7.9’u, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinlikler 

yeterli seviye olmadığını düşünmektedir.  
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SORU 29. Danışmanlar öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemektedir. 

 

 

Şekil 3.788. 29. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %37.1’i, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli 

olarak izlemekte olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %13.7’si, danışmanların 

öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemekte olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%4.8’i, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemediğini düşünmektedir.  

 

 

  

SORU 30. Üniversitemizin kütüphane hizmeti yeterlidir.  

 

 

Şekil 3.789. 30. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %43.7’si, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %13.5’i, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %4.7’si, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 31. Üniversitemizde kültür ve sanat etkinlikleri yeterlidir.  

 

Şekil 3.790. 31. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %38.4’ü, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %20.8’i, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.6’sı, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 32. Üniversitemizin engellilere uygun mekan içi düzenlemeleri yeterlidir. 

 

 

 

Şekil 3.791. 32. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %36.4’ü, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi düzenlemelerinin yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.7’si, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi 

düzenlemelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %1.8’i, SDÜ’nün engellilere uygun 

mekan içi düzenlemelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 33. Genel olarak bölümümden memnunum  

 

Şekil 3.792. 33. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %47.1’i, genel olarak bölümlerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %11.6’sı, genel olarak bölümlerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %3.3’ü, genel olarak bölümlerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 

 

 

 

  

SORU 34. Genel olarak üniversitemden memnunum. 

 

 

Şekil 3.793. 34. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %46.6’sı, genel olarak üniversitelerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %13.8’i, genel olarak üniversitelerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %5.1’i, genel olarak üniversitelerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 
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3.24. Güzel Sanatlar Enstitüsü 
 

SORU 1. Genel olarak üniversitemizin eğitim-öğretim kalitesi yüksektir. 

 

 

Şekil 3.794. 1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %52.2’si, Süleyman Demirel Üniversitesi’nin (SDÜ) eğitim-öğretim 

kalitesinin yüksek olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %13.0’ü, Süleyman Demirel 

Üniversitesi’nin (SDÜ) eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olduğu konusunda kararsız kalmaktadır. 

 

 

SORU 2. Üniversitemiz, kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermektedir. 

 

 

Şekil 3.795. 2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %52.2’si, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli 

düzeyde eğitim verdiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %13.0’ü, SDÜ’nün kariyer 

hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim verdiği konusunda kararsız kalmaktadır. 
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SORU 3. Üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır. 

 

 

Şekil 3.796. 3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %27.3’ü, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda 

yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmakta olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin 

%27.3’ü, SDÜ’de merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme 

yapılmaktadır kararsız kalırken, %4.5’i, üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş olanakları 

konusunda yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmadığını düşünmektedir. 

 

 

SORU 4. Kariyer planlarımda öğretim üyelerinin yönlendirmeleri yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.797. 4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %52.2’si, kariyer planlarında öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin 

yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %4.3’ü, kariyer planlarında öğretim 

üyelerinin yönlendirmelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %4.3’ü, kariyer planlarında 

öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 5. Üniversitemize yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programları yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.798. 5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %30.4’ü, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon 

programlarının yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %26.1’i, SDÜ’nün yeni gelen 

öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %43.0’ü, 

SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yetersiz olduğunu 

düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 6. Üniversitemizin uluslararası değişim programları (ERASMUS,vb.) yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.799. 6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %34.8’si, SDÜ’nün uluslararası değişim programlarının (ERASMUS 

vb.) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.1’i, SDÜ’nün uluslararası değişim 

programlarının (ERASMUS vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %4.3’ü, SDÜ’nün 

uluslararası değişim programlarının (ERASMUS vb.) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 7. Üniversitemizin ulusal değişim programları (FARABİ,vb.) yeterlidir. 

 

 

 

Şekil 3.800. 7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %39.1’i, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının (FARABİ vb.)  yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.1’i, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının 

(FARABİ vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %4.3’ü, SDÜ’nün ulusal değişim 

programlarının (FARABİ vb.)  yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
 

 

 

SORU 8. Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmaktadır.  

 

 

Şekil 3.801. 8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %52.2’si, öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik 

yeteri kadar olanak sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %17.4’ü, öğrencilerin, alınan 

kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanması konusunda kararsız kalırken, 

%8.7’si, Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak 

sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 9. Öğrencilerin görüş ve önerileri bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmaktadır. 

 

 

Şekil 3.802. 9. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %39.1’i, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi 

tarafından dikkate alındığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %13.3’ü, öğrencilerin görüş ve 

önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınması konusunda kararsız kalırken, 

%17.4’ü, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

SORU 10. Öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmaları (duyuru,e posta, web sitesi) yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.803. 10. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %34.8’i, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %8.7’si, 

öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının (duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %4.3’ü, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yetersiz olduğunu düşünmektedir 
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SORU 11. Bir problemle karşılaştığımda ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılabilmektedir. 

 

 

Şekil 3.804. 11. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %52.2’si, bir problemle karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca 

ulaşılabildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %8.7’si, bir problemle karşılaştığında ilgili 

birim yetkilisine kolayca ulaşılabilme konusunda kararsız kalırken, %4.3’ü, bir problemle 

karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılamadığını düşünmektedir.  
 

 

 

SORU 12. Sorunlarımı konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilirim. 

 

 

 

Şekil 3.805. 12. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %39.1’i, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabildiğini 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %30.4’ü, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilme 

konusunda kararsız kalırken, %8.7’si, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktaramadıklarını 

düşünmektedir. 
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SORU 13. Öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu destekler yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.806. 13. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %30.4’ü, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %26.1’i, 

öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu desteklerin yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %17.4’ü, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
 

 

 

SORU 14. Üniversitenin öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.807. 14. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %47.8’i, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %4.3’ü, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığı 

konusunda kararsız kalırken, %21.7’si, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

  



 

401 
 

SORU 15. Öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaktadır. 

 

 

 
Şekil 3.808. 15. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %40.9’u, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle 

karşılaşıldığında çözüm sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %18.2’si, öğrenci işleri 

ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaları konusunda kararsız kalırken, 

%9.1’i, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlanmadığını 

düşünmektedir. 
 

  

 

SORU 16. Bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.809. 16. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %43.5’i, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %8.7’si, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde 

genel olarak çözüm sağlanması konusunda kararsız kalırken, %4.3’ü, bölüm sekreterleri ile ilgili 

problemlerde genel olarak çözüm sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 17. Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.810. 17. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %52.2’si, dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme 

kriterlerinin açıklandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %13.0’ü, dönem başında öğrencilere 

ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanması konusunda kararsız kalırken, %8.7’si, dönem başında 

öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmadığını düşünmektedir. 
 

 

 

SORU 18. Dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynaklar dönem başında önerilmektedir. 

 

 

Şekil 3.811. 18. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %56.5’i, dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynakların dönem başında 

önerildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %4.3’ü, dersler ile ilgili ana ve yardımcı 

kaynakların dönem başında önerilmekte olduğu konusunda kararsız kalmaktadır. 
 

 

 



 

403 
 

 

SORU 19. Dersler önceden planlanan programlara göre uygun şekilde işlenmektedir. 

 

 

Şekil 3.812. 19. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %100’ü, derslerin önceden planlanan programlara göre uygun şekilde 

işlendiğini düşünmektedir.  
 

 

 

SORU 20. Öğretim üyeleri ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.813. 20. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %100’ü, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak kullandığını 

düşünmektedir.  
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SORU 21. Derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve teknikler kullanılmaktadır. 

 

 

Şekil 3.814. 21. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %59.1’i, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya 

yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %4.5’i, SDÜ’de 

derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığı konusunda 

kararsız kalmaktadır.  
 

 

 

 

SORU 22. Ders programında yer alan dersler teorik açıdan yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.815. 22. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %56.5’i, SDÜ’nün ders programında yer alan derslerin teorik açıdan 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %4.3’ü, SDÜ’nün ders programında yer alan 

derslerin teorik açıdan yeterliliği konusunda kararsız kalmaktadır. 
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SORU 23. Ders programında yer alan dersler uygulama açısından yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.816. 23. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %39.1’i, ders programında yer alan derslerin uygulama açısından yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.7’si, ders programında yer alan derslerin 

uygulama açısından yeterliliği konusunda kararsız kalmaktadır. 
 

 

 

SORU 24. Üniversitemiz yabancı dil eğitimi konusunda yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.817. 24. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %36.4’ü SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.3’ü SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterliliği 

konusunda kararsız kalmaktadır. 
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SORU 25. Sınavlar öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluşmaktadır. 

 

 

 
Şekil 3.818. 25. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %60.9’u, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde 

ölçecek sorulardan oluştuğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %8.7’si, sınavların öğrencilerin 

bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluştuğu konusunda kararsız kalmaktadır. 
 

 

 

SORU 26. Ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış 

sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.819. 26. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %60.9’u, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri 

tarafından objektif davranış sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %4.3’ü, ölçme ve 

değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış sağladığı konusunda 

kararsız kalmaktadır. 
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SORU 27. Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.820. 27. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %59.1’i, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %9.1’i, Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlandığı konusunda kararsız kalmaktadır. 
 

 

 

SORU 28. Üniversitede yapılan bilimsel etkinlikler yeterli seviyededir. 

 

 

Şekil 3.821. 28. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %43.5’i, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin yeterli seviyede olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.7’si, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin yeterli 

seviyede olduğu konusunda kararsız kalırken, %8.7’si, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinlikler yeterli 

seviye olmadığını düşünmektedir.  
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SORU 29. Danışmanlar öğrencilerin akademik gelişimlerini düzenli olarak izlemektedir. 

 

 

Şekil 3.822. 29. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %52.2’si, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli 

olarak izlemekte olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %4.3’ü, danışmanların 

öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemekte olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%4.3’ü, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemediğini düşünmektedir.  
 

 

SORU 30. Üniversitemizin kütüphane hizmeti yeterlidir. 

 

 

 

 

Şekil 3.823. 30. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %56.5’i, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %4.3’ü, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalmaktadır. 
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SORU 31. Üniversitemizde kültür ve sanat etkinlikleri yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.824. 31. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %40.9’u, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %18.2’si, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olduğu konusunda kararsız kalırken, %4.5’i, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olmadığını düşünmektedir. 
 

 

 

SORU 32. Üniversitemizin engellilere uygun mekan içi düzenlemeleri uygundur. 

 

 

Şekil 3.825. 32. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %52.4’ü, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi düzenlemelerinin yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %19.0’u, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi 

düzenlemelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %9.5’i, SDÜ’nün engellilere uygun 

mekan içi düzenlemelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 33. Genel olarak bölümümden memnunum. 

 

 

Şekil 3.826. 33. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %100’ü, genel olarak bölümlerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir.  

 

 

 

 

SORU 34. Genel olarak üniversitemden memnunum. 

 

 

Şekil 3.827. 34. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %100’ü, genel olarak üniversitelerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir.  
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3.25. Sağlık Bilimleri Enstitüsü 
 

SORU 1. Genel olarak üniversitemizin eğitim-öğretim kalitesi yüksektir. 

 

 

Şekil 3.828. 1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %44.7’si, Süleyman Demirel Üniversitesi’nin (SDÜ) eğitim-öğretim 

kalitesinin yüksek olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin % 13.2’si, Süleyman Demirel 

Üniversitesi’nin (SDÜ)eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.3’ü, 

eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olmadığını düşünmektedir. 

 

 

SORU 2. Üniversitemiz, kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermektedir. 

 

 

Şekil 3.829. 2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %47.4’ü, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli 

düzeyde eğitim verdiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %10.5’i, SDÜ’nün kariyer 

hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim verdiği konusunda kararsız kalırken, 

%5.3’ü, üniversitemizin kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim 

vermediğini düşünmektedir. 
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SORU 3. Üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır. 

 

 

Şekil 3.830. 3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %34.2’si, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda 

yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmakta olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin 

%23.7’si, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır kararsız kalırken, %7.9’u, üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş 

olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 4. Kariyer planlarımda öğretim üyelerinin yönlendirmeleri yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.831. 4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %42.1’i, kariyer planlarında öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin 

yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %18.4’ü, kariyer planlarında öğretim 

üyelerinin yönlendirmelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.3’ü, kariyer planlarında 

öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 5. Üniversitemize yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programları yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.832. 5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %39.5’i, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon 

programlarının yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %23.7’si, SDÜ’nün yeni 

gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%7.9’u, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yetersiz olduğunu 

düşünmektedir. 

  

 

 
SORU 6. Üniversitemizin uluslararası değişim programları (ERASMUS,vb.) yeterlidir. 

 

 

 

 
Şekil 3.833. 6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %44.7’si, SDÜ’nün uluslararası değişim programlarının (ERASMUS 

vb.) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.1’i, SDÜ’nün uluslararası değişim 

programlarının (ERASMUS vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %10.5, SDÜ’nün 

uluslararası değişim programlarının (ERASMUS vb.) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
 



 

414 
 

SORU 7. Üniversitemizin ulusal değişim programları (FARABİ,vb.) yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.834. 7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %39.5’i, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının (FARABİ vb.)  yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %29.9’u, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının 

(FARABİ vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %10.5’i, SDÜ’nün ulusal değişim 

programlarının (FARABİ vb.)  yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
 

 

 

 

SORU 8. Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmaktadır.  

 

 

Şekil 3.835. 8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %50.0’si, öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik 

yeteri kadar olanak sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %10.5’i, öğrencilerin, alınan 

kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanması konusunda kararsız kalırken, 

%5.3’ü, Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak 

sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 9. Öğrencilerin görüş ve önerileri bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmaktadır. 

 

 

Şekil 3.836. 9. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %47.4’ü, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi 

tarafından dikkate alındığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %15.8’i, öğrencilerin görüş ve 

önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınması konusunda kararsız kalırken, 

%7.9’u, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmadığını 

düşünmektedir. 
 

 

 

SORU 10. Öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmaları (duyuru, e posta, web sitesi) yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.837. 10. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %47.4’ü, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %15.8’i, 

öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının (duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %5.3’ü, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 11. Bir problemle karşılaştığımda ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılabilmektedir. 

 

 

Şekil 3.838. 11. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %50.0’si, bir problemle karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca 

ulaşılabildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %13.2’si, bir problemle karşılaştığında ilgili 

birim yetkilisine kolayca ulaşılabilme konusunda kararsız kalırken, %5.3’ü, bir problemle 

karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılamadığını düşünmektedir.  
 

 

 

 

 

SORU 12. Sorunlarımı konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilirim. 

 

 

Şekil 3.839. 12. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %44.4’ü, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabildiğini 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %19.4’ü, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilme 

konusunda kararsız kalırken, %5.6’sı, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktaramadıklarını 

düşünmektedir. 
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SORU 13. Öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu destekler yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.840. 13. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %42.1’i, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %18.4’ü, 

öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu desteklerin yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %7.9’u, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
 

 

 

 

SORU 14. Üniversitenin öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmaktadır. 

 

 

 
 

Şekil 3.841. 14. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %50.0’si, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %5.3’ü, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığı 

konusunda kararsız kalırken, %7.9’u, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmadığını 

düşünmektedir.  
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SORU 15. Öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaktadır. 

 

 

Şekil 3.842. 15. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %52.6’sı, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle 

karşılaşıldığında çözüm sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %10.5’i, öğrenci işleri ile 

alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaları konusunda kararsız kalırken, 

%5.3’ü, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlanmadığını 

düşünmektedir. 
 

 

 

 

 SORU 16. Bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.843. 16. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %50.0’si, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %15.8’i, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde 

genel olarak çözüm sağlanması konusunda kararsız kalırken, %5.3’ü, bölüm sekreterleri ile ilgili 

problemlerde genel olarak çözüm sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 17. Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.844. 17. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %55.3’ü, dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme 

kriterlerinin açıklandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %7.9’u, dönem başında öğrencilere 

ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanması konusunda kararsız kalırken, %5.3’ü, dönem başında 

öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmadığını düşünmektedir. 
 

 

 

 

 

SORU 18. Dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynaklar dönem başında önerilmektedir. 

 

 

Şekil 3.845. 18. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %52.6’sı, dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynakların dönem başında 

önerildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %7.9’u, dersler ile ilgili ana ve yardımcı 

kaynakların dönem başında önerilmekte olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.3’ü, dersler ile ilgili 

ana ve yardımcı kaynakların dönem başında önerilmediğini düşünmektedir. 



 

420 
 

 

SORU 19. Dersler önceden planlanan programlara göre uygun şekilde işlenmektedir. 

 

 

 

 
Şekil 3.846. 19. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %50.0’si, derslerin önceden planlanan programlara göre uygun şekilde 

işlendiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %7.9’u, derslerin önceden planlanan programlara 

göre uygun şekilde işlenmesi konusunda kararsız kalırken, %5.3’ü, derslerin önceden planlanan 

programlara göre uygun şekilde işlenmediğini düşünmektedir. 
 

 

 

SORU 20. Öğretim üyeleri ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.847. 20. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %50.0’si, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak kullandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %10.5’i, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullandığı konusunda kararsız kalırken, %5.3’ü, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 21. Derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve teknikler kullanılmaktadır. 

 

 

Şekil 3.848. 21. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %45.9’u, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya 

yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %13.5’i, SDÜ’de 

derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığı konusunda 

kararsız kalırken, %5.4’ü, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve 

tekniklerin kullanılmadığını düşünmektedir.  
 

 

 

 

SORU 22. Ders programında yer alan dersler teorik açıdan yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.849. 22. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %52.6’sı, SDÜ’nün ders programında yer alan derslerin teorik açıdan 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %7.9’u, SDÜ’nün ders programında yer alan 

derslerin teorik açıdan yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %5.3’ü, SDÜ’nün ders programında yer 

alan derslerin teorik açıdan yeterli olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 23. Ders programında yer alan dersler uygulama açısından yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.850. 23. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %55.3’ü, ders programında yer alan derslerin uygulama açısından yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %7.9’u, ders programında yer alan derslerin 

uygulama açısından yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %7.9’u, ders programında yer alan 

derslerin uygulama açısından yeterli olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

SORU 24.Üniversitemiz yabancı dil eğitimi konusunda yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.851. 24. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %40.5’i, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.0’ı, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %8.1’i, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 25. Sınavlar öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluşmaktadır. 

 

 

Şekil 3.852. 25. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %44.7’si, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde 

ölçecek sorulardan oluştuğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %18.4’ü, sınavların 

öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluştuğu konusunda kararsız 

kalırken, %5.3’ü, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan 

oluşmadığını düşünmektedir.  
 

 

 

SORU 26. Ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış 

sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.853. 26. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %47.4’ü, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri 

tarafından objektif davranış sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %13.2’si, ölçme ve 

değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış sağladığı konusunda 

kararsız kalırken, %5.3’ü, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından 

objektif davranış sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 27. Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.854. 27. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %44.7’si, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %15.8’i, Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlandığı konusunda kararsız kalırken, %5.3’ü, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlanmadığını düşünmektedir. 
 

 

 

 

 

 

SORU 28. Üniversitede yapılan bilimsel etkinlikler yeterli seviyededir. 

 

 

Şekil 3.855. 28. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %39.5’i, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin yeterli seviyede olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.7’si, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin yeterli 

seviyede olduğu konusunda kararsız kalırken, %7.9’u, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinlikler yeterli 

seviye olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 29. Danışmanlar öğrencilerin akademik gelişimlerini düzenli olarak izlemektedir. 

 

 

Şekil 3.856. 29. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %44.7’si, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli 

olarak izlemekte olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %18.4’ü, danışmanların 

öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemekte olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%5.3’ü, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemediğini düşünmektedir.  
 

 

 

 

SORU 30. Üniversitemizin kütüphane hizmeti yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.857. 30. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %55.3’ü, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %13.2’si, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %7.9’u, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 31. Üniversitemizde kültür ve sanat etkinlikleri yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.858. 31. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %40.5’i, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.3’ü, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olduğu konusunda kararsız kalırken, %8.1’i, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

 

 

SORU 32. Üniversitemizin engellilere uygun mekan içi düzenlemeleri uygundur. 

 

 

Şekil 3.859. 32. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %41.7’si, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi düzenlemelerinin yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.2’si, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi 

düzenlemelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %8.3’ü, SDÜ’nün engellilere uygun 

mekan içi düzenlemelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 33. Genel olarak bölümümden memnunum. 

 

 

Şekil 3.860. 33. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %48.6’sı, genel olarak bölümlerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %8.1’i, genel olarak bölümlerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %5.4’ü, genel olarak bölümlerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 
 

 

 

 

 

SORU 34. Genel olarak üniversitemden memnunum. 

 

 

Şekil 3.861. 34. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %45.7’si, genel olarak üniversitelerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %14.3’ü, genel olarak üniversitelerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %2.9’u, genel olarak üniversitelerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 



 

428 
 

3.26. Sosyal Bilimler Enstitüsü 
 

SORU 1. Genel olarak üniversitemizin eğitim-öğretim kalitesi yüksektir. 

 

 

Şekil 3.862. 1. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %48.8’i, Süleyman Demirel Üniversitesi’nin (SDÜ) eğitim-öğretim 

kalitesinin yüksek olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %12.6’sı, eğitim-öğretim 

kalitesinin yüksek olduğu konusunda kararsız kalırken, %3.6’sı, Süleyman Demirel Üniversitesi’nin 

(SDÜ)eğitim-öğretim kalitesinin yüksek olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 2. Üniversitemiz, kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermektedir. 

 

 

Şekil 3.863. 2. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %47.9’u, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli 

düzeyde eğitim verdiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %13.9’u, SDÜ’nün kariyer 

hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim verdiği konusunda kararsız kalırken, 

%3.6’sı, SDÜ’nün kariyer hedeflerimize ulaşmamız konusunda yeterli düzeyde eğitim vermediğini 

düşünmektedir. 
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SORU 3. Üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır. 

 

 

Şekil 3.864. 3. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %34.5’i, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda 

yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmakta olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin 

%24.9’u, SDÜ’de kariyer merkezi tarafından iş olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve 

yönlendirme yapılmaktadır kararsız kalırken, %6.0’sı, üniversitemizde kariyer merkezi tarafından iş 

olanakları konusunda yeteri kadar tanıtım ve yönlendirme yapılmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 4. Kariyer planlarımda öğretim üyelerinin yönlendirmeleri yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.865. 4. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %38.4’ü, kariyer planlarında öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin 

yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %19.9’u, kariyer planlarında öğretim 

üyelerinin yönlendirmelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %4.2’si, kariyer planlarında 

öğretim üyelerinin yönlendirmelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 5.Üniversitemize yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programları yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.866. 5. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %38.0’i, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon 

programlarının yeterli olduğunu düşünmektedir.  Geri kalan öğrencilerin %22.0’si, SDÜ’nün yeni 

gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%5.1’i, SDÜ’nün yeni gelen öğrencilere sunulan oryantasyon programlarının yetersiz olduğunu 

düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 6. Üniversitemizin uluslararası değişim programları (ERASMUS,vb.) yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.867. 6. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %37.8’si, SDÜ’nün uluslararası değişim programlarının (ERASMUS 

vb.) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.0’si, SDÜ’nün uluslararası değişim 

programlarının (ERASMUS vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %3.9’u, SDÜ’nün 

uluslararası değişim programlarının (ERASMUS vb.) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 7. Üniversitemizin ulusal değişim programları (FARABİ,vb.) yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.868. 7. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %38.1’i, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının (FARABİ vb.)  yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %30.2’si, SDÜ’nün ulusal değişim programlarının 

(FARABİ vb.) yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %3.8’i, SDÜ’nün ulusal değişim 

programlarının (FARABİ vb.)  yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 8. Öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmaktadır.  

 

 

Şekil 3.869. 8. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %39.5’i, öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik 

yeteri kadar olanak sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.0’si, öğrencilerin, alınan 

kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanması konusunda kararsız kalırken, 

%5.4’ü, öğrencilerin, alınan kararlara katılım göstermesine yönelik yeteri kadar olanak sağlanmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 9. Öğrencilerin görüş ve önerileri bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmaktadır. 

 

 

Şekil 3.870. 9. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %38.0’i, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi 

tarafından dikkate alındığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.3’ü, öğrencilerin görüş ve 

önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınması konusunda kararsız kalırken, 

%6.3’ü, öğrencilerin görüş ve önerilerinin bölüm/üniversite yönetimi tarafından dikkate alınmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 10. Öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmaları (duyuru,e posta, web sitesi) yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.871. 10. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %39.5’i, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %13.1’i, 

öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının (duyuru, e posta, web sitesi) yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %7.9’u, öğrenciye yönelik bilgilendirme için iletişim çalışmalarının 

(duyuru, e posta, web sitesi) yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 11. Bir problemle karşılaştığımda ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılabilmektedir. 

 

 

Şekil 3.872. 11. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %38.1’i, bir problemle karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca 

ulaşılabildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %15.9’u, bir problemle karşılaştığında ilgili 

birim yetkilisine kolayca ulaşılabilme konusunda kararsız kalırken, %10.8’i, bir problemle 

karşılaştığında ilgili birim yetkilisine kolayca ulaşılamadığını düşünmektedir. 
 

 

 

 

SORU 12. Sorunlarımı konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilirim. 

 

 

Şekil 3.873. 12. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %36.4’ü, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabildiğini 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %24.1’i, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktarabilme 

konusunda kararsız kalırken, %6.6’sı, sorunlarını konsey üyelerine rahatlıkla aktaramadıklarını 

düşünmektedir. 
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SORU 13. Öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu destekler yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.874. 13. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %41.3’ü, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %21.3’ü, 

öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin sağlamış olduğu desteklerin yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %5.4’ü, öğrencilere yönelik bilimsel araştırmalar için üniversitenin 

sağlamış olduğu desteklerin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 14. Üniversitenin öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.875. 14. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %36.2’si, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %18.3’ü, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlandığı 

konusunda kararsız kalırken, %12.3’ü, SDÜ’nün öğrenci işlerine kolay ulaşım sağlanmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 15. Öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaktadır. 

 

 

Şekil 3.876. 15. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %37.9’u, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle 

karşılaşıldığında çözüm sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %20.3’ü, öğrenci işleri 

ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlamaları konusunda kararsız kalırken, 

%8.5’i, öğrenci işleri ile alakalı genel olarak bir problemle karşılaşıldığında çözüm sağlanmadığını 

düşünmektedir. 

  

 

 

 

SORU 16. Bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.877. 16. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %39.0’u, bölüm sekreterleri ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %22.4’ü, bölüm sekreterleri ile ilgili 

problemlerde genel olarak çözüm sağlanması konusunda kararsız kalırken, %5.1’i, bölüm sekreterleri 

ile ilgili problemlerde genel olarak çözüm sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 17. Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.878. 17. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %42.5’i, dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme 

kriterlerinin açıklandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %19.3’ü, dönem başında öğrencilere 

ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanması konusunda kararsız kalırken, %5.1’i, dönem başında 

öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 18. Dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynaklar dönem başında önerilmektedir. 

 

 

Şekil 3.879. 18. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %45.3’ü, dersler ile ilgili ana ve yardımcı kaynakların dönem başında 

önerildiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %13.8’i, dersler ile ilgili ana ve yardımcı 

kaynakların dönem başında önerilmekte olduğu konusunda kararsız kalırken, %4.5’i, dersler ile ilgili 

ana ve yardımcı kaynakların dönem başında önerilmediğini düşünmektedir. 
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SORU 19. Dersler önceden planlanan programlara göre uygun şekilde işlenmektedir. 

 

 

Şekil 3.880. 19. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %46.2’si, derslerin önceden planlanan programlara göre uygun şekilde 

işlendiğini düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %11.9’u, derslerin önceden planlanan programlara 

göre uygun şekilde işlenmesi konusunda kararsız kalırken, %3.6’sı, derslerin önceden planlanan 

programlara göre uygun şekilde işlenmediğini düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 20. Öğretim üyeleri ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.881. 20. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %43.1’i, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak kullandığını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %10.5’i, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullandığı konusunda kararsız kalırken, %4.2’si, öğretim üyelerinin ders saatlerini etkili olarak 

kullanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 21. Derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve teknikler kullanılmaktadır. 

 

 

Şekil 3.882. 21. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %40.4’ü,  SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya 

yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %12.9’u, SDÜ’de 

derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve tekniklerin kullanıldığı konusunda 

kararsız kalırken, %5.1’i, SDÜ’de derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlamaya yönelik yöntem ve 

tekniklerin kullanılmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 22. Ders programında yer alan dersler teorik açıdan yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.883. 22. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %44.4’ü, SDÜ’nün ders programında yer alan derslerin teorik açıdan 

yeterli olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %14.2’si, SDÜ’nün ders programında yer 

alan derslerin teorik açıdan yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %5.7’si, SDÜ’nün ders 

programında yer alan derslerin teorik açıdan yeterli olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 23. Ders programında yer alan dersler uygulama açısından yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.884. 23. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %40.1’i, ders programında yer alan derslerin uygulama açısından yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %16.3’ü, ders programında yer alan derslerin 

uygulama açısından yeterliliği konusunda kararsız kalırken, %6.3’ü, ders programında yer alan 

derslerin uygulama açısından yeterli olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 24. Üniversitemiz yabancı dil eğitimi konusunda yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.885. 24. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %28.0’i, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %31.6’sı, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterliliği 

konusunda kararsız kalırken, %6.6’sı, SDÜ’nün yabancı dil eğitimi konusunda yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 25. Sınavlar öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluşmaktadır. 

 

 

Şekil 3.886. 25. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %41.4’ü, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde 

ölçecek sorulardan oluştuğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %17.4’ü, sınavların 

öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan oluştuğu konusunda kararsız 

kalırken, %4.2’si, sınavların öğrencilerin bilgi düzeyini yeterli ve doğru şekilde ölçecek sorulardan 

oluşmadığını düşünmektedir. 
 

 

 

 

SORU 26. Ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış 

sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.887. 26. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %40.6’sı, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri 

tarafından objektif davranış sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %16.1’i, ölçme ve 

değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından objektif davranış sağladığı konusunda 

kararsız kalırken, %3.6’sı, ölçme ve değerlendirme yaparken ilgili dersin öğretim üyeleri tarafından 

objektif davranış sağlanmadığını düşünmektedir. 
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SORU 27. Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim sağlanmaktadır. 

 

 

Şekil 3.888. 27. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %37.0’si, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli geri bildirim 

sağlandığını düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %17.2’si, Her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlandığı konusunda kararsız kalırken, %6.9’u, her sınavdan sonra öğrencilere gerekli 

geri bildirim sağlanmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

SORU 28. Üniversitede yapılan bilimsel etkinlikler yeterli seviyededir. 

 

 

Şekil 3.889. 28. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %39.0’u, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin yeterli seviyede 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %23.0’ü, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinliklerin 

yeterli seviyede olduğu konusunda kararsız kalırken, %4.2’si, SDÜ’de yapılan bilimsel etkinlikler 

yeterli seviye olmadığını düşünmektedir. 
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SORU 29. Danışmanlar öğrencilerin akademik gelişimlerini düzenli olarak izlemektedir. 

 

 

Şekil 3.890. 29. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %36.4’ü, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli 

olarak izlemekte olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %17.8’i, danışmanların 

öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemekte olduğu konusunda kararsız kalırken, 

%4.5’i, danışmanların öğrencilerinin akademik gelişimini düzenli olarak izlemediğini düşünmektedir. 
 

 

 

 

 

 

SORU 30. Üniversitemizin kütüphane hizmeti yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.891. 30. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %38.2’si, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %20.9’u, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olduğu 

konusunda kararsız kalırken, %3.3’ü, SDÜ’nün kütüphane hizmetlerinin yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 
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SORU 31. Üniversitemizde kültür ve sanat etkinlikleri yeterlidir. 

 

 

Şekil 3.892. 31. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %36.0’sı, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli olduğunu 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %27.3’ü, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olduğu konusunda kararsız kalırken, %5.3’ü, SDÜ’nün kültür ve sanat etkinliklerinin yeterli 

olmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 32. Üniversitemizin engellilere uygun mekan içi düzenlemeleri uygundur. 

 

 

Şekil 3.893. 32. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %36.2’si, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi düzenlemelerinin yeterli 

olduğunu düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %29.5’i, SDÜ’nün engellilere uygun mekan içi 

düzenlemelerinin yeterli olduğu konusunda kararsız kalırken, %4.8’i, SDÜ’nün engellilere uygun 

mekan içi düzenlemelerinin yetersiz olduğunu düşünmektedir. 
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SORU 33. Genel olarak bölümümden memnunum. 

 

 

Şekil 3.894. 33. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %44.3’ü, genel olarak bölümlerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %11.3’ü, genel olarak bölümlerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %3.6’sı, genel olarak bölümlerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

SORU 34. Genel olarak üniversitemden memnunum. 

 

 

Şekil 3.895. 34. Anket Sorusuna Ait Sonuç Grafikleri 
 
Anketi dolduran öğrencilerin %45.3’ü, genel olarak üniversitelerinden memnun olduklarını 

düşünmektedir. Geri kalan öğrencilerin %10.7’si, genel olarak üniversitelerinden memnun oldukları 

konusunda kararsız kalırken, %3.2’si, genel olarak üniversitelerinden memnun olmadıklarını 

düşünmektedir. 
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4. SÜLEYMAN DEMİREL ÜNİVERSİTESİ’NDE ÖĞRENCİLERİ MUTLU EDEN VE 

MUTSUZ EDEN NEDENLER 
 

Öğrenci memnuniyet anketi kapsamında Süleyman Demirel Üniversitesi’nde öğrencilerden mutlu 

eden ve mutsuz eden nedenleri üç madde olacak şekilde sıralamaları istenmiştir. Bu sıralamalardan 

yola çıkarak en çok belirtilen nedenler analiz edilerek sonuçlar aşağıda tabloda verilmiştir. 

 

Tablo 1. Süleyman Demirel Üniversitesi’nde öğrencileri en mutlu eden ve en mutsuz eden nedenlerin tablosu. 

Öğrencileri en mutlu eden nedenler Öğrencileri en mutsuz eden nedenler 

Rektörümüzün her konu ile yakından ilgilenmesi. Uzaktan eğitim ile öğrenim görmek. 

Akademik kadronun yeterli seviyede olması. Öğrenci işleri tarafından, öğrencilerin yaşamış olduğu 

mağduriyetlerin geç çözülmesi. 

 

Eğitim kalitesinin yüksek düzeyde olması. Güvenlik hizmetlerinin yetersiz olması. 

Kütüphane olanaklarının yeterli düzeyde olması. Yemekhane fiyatlarının yüksek olması. 

Kampüs ortamının eğlenceli olması. Temizlik hizmetlerinin yetersiz olması. 

Sosyal aktivitelerin yeterli seviyede olması. Teknik araç ve gereçlerin (laboratuvar, bilgisayar, 

projeksiyon, vb.) yetersiz olması. 

Öğrenci topluluklarının aktif olması. Üniversite içerisinde yapılan değişiklikler ile ilgili 

bilgilendirmelerin zamanında olmaması. 

 

Tablo 1’e göre SDÜ öğrencilerini en çok mutlu eden durumların başında rektörümüzün her konu ile 

yakından ilgilenmesi ve çözüme kavuşturması. İkinci neden ise programlardaki akademik kadroların 

yeterli düzeyde olması, üçüncü neden ise SDÜ’de verilen eğitim kalitesinin yüksek düzeyde olduğu 

öğrenciler tarafından belirtilmiştir. Bu durumun tam aksine ankete katılan öğrencileri mutsuz eden 

nedenler arasında uzaktan eğitim ile öğrenim öğrencileri rahatsız etmekte. İkinci olarak öğrenci işleri 

tarafından çözülmesi gereken problemlerin geç çözülmesi. Üçüncü ve dördüncü olarak güvenlik 

hizmetlerinin yetersiz olması ve yemekhane fiyatlarının yüksek olması öğrenciler tarafından 

belirtilmiştir. 

 

 

 

 

 

 

 


